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CUESTIONARIO TIPO TEST

TEMA 17

1.- Cual de los siguientes artículos de la Constitución no podemos decir que se aplica  a Protección Civil:

a) Artículo 15.

b) Artículo 2.

c) Artículo 103.

d) Artículo 17.

2.-¿ Qué ley regula la Protección Civil?

a) Ley Orgánica 21 de Enero de 1985.

b) Ley Ordinaria 21 de Febrero de 1981.

c) Ley Ordinaria 21 de Enero de 1985.

d) Ley Ordinaria 21 de Febrero de 1981.

3.- A los particulares y  a las empresas con arreglo al artículo _________de la Constitución, podrán imponerles deberes para hacer frente a casos de grave riesgo:

a) 17.4

b) 25.4

c) 30.4

d) 40.4

4.- La Protección Civil se concibe como un servicio público cuya competencia corresponde:

a) A las Organizaciones Gubernamentales.

b) A las Organizaciones no Gubernamentales.

c) Al Parlamento.

d) A la Administración Civil del Estado.

5.- La Protección Civil en caso de guerra, tendrá por objeto (señalar la incorrecta):

a) La autoprotección.

b) El socorro, rescate y salvamento.

c) La asistencia sanitaria  y social.

d) La cooperación económica.

6.- Cual de las siguientes afirmaciones no es correcta.

a) La Protección Civil tiene como tarea establecer el óptimo aprovechamiento de las medidas de protección a utilizar.

b) Las Fuerzas Armadas podrán colaborar con Protección Civil.

c) Las Fuerzas de Seguridad no podrán participar salvo en caso de guerra con la Protección Civil.

d) La Protección Civil es un servicio público.

7.- La colaboración de las Fuerzas Armadas con Protección Civil actuaran dirigidas:

a)  Por la Dirección General de Protección Civil .

b) Por las CC.AA.

c) Por el Mando Unico.

d) Por sus mandos naturales.

8.- Todos los ciudadanos a partir de los ______ años estarán obligados a participar con Protección Civil en caso de requerimiento por la autoridad competente.

a) 14

b) 16

c) 18

d) 25

9.- Cual de las siguientes personas está obligada especialmente a colaborar con Protección Civil:

a) Los desempleados, cobren o no el subsidio.

b) Los desempleados que cobran el subsidio.

c) Los que realicen la Prestación Social Sustitutoria.

d) Las respuestas b y c son correctas.

10.- En qué casos las prestaciones personales con Protección Civil son remuneradas:

a) Siempre.

b) Cuando así lo decida Protección Civil.

c) Cuando así lo decida el Subdelegado de Gobierno.

d) Nunca.

11.- En que casos de los siguientes los servicios de vigilancia, protección y lucha contra incendios de las empresas públicas se consideraran colaboradores con Protección Civil:

a) Cuando exista catástrofe o calamidad pública.

b) Cuando así lo decida Protección Civil.

c) Cuando así lo decida la Subdelegación del Gobierno.

d) Siempre.

12.- En que casos las autoridades de Protección Civil podrán requisar todo tipo de bienes de las personas:

a) Siempre que quieran.

b) Cuando lo autorice el Subdelegado de Gobierno previa comunicación del Delegado de Gobierno.

c) En casos de grave riesgo, calamidad, etc.

d) Nunca podrán requisar los bienes particulares.

13.- Que órgano establecerá un catálogo de las actividades de todo orden que puedan dar origen a una situación de emergencia, así como los centros donde se realicen:

a) El Gobierno.

b) La CC.AA.

c) La Provincia.

d) El Municipio.

14.- Quien establecerá las directrices básicas para regular la autoprotección:

a) El Gobierno.

b) La CC.AA.

c) La Provincia.

d) La Entidad Local.

15.- Y a propuesta de:

a) Ministerio de la Presidencia.

b) Ministerio de Interior.

c) De la Comisión Nacional de Protección Civil.

d) Gobierno.

16.- Y previo informe de:

a) Ministerio de la Presidencia.

b) Ministerio de Interior.

c) La Comisión Nacional de Protección Civil.

d) Gobierno.

17.- Los Planes Territoriales y Especiales de Protección Civil, establecerán en todo caso lo siguiente (señalar la respuesta incorrecta):

a) El catálogo de recursos movilizables en casos de emergencia.

b) Las directrices de funcionamiento de los distintos servicios.

c) La estructura operativa de los servicios que hayan de intervenir

d) Los planes municipales de operaciones en caso de grave riesgo o calamidad.

18.- Los planes municipales de Protección Civil serán aprobados:

a) Por la Comisión Nacional de Protección Civil.

b) Por las Corporaciones Locales.

c) Por el Gobierno.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

19.- Los planes de la CC.AA sobre Protección Civil deberán ser aprobados:

a) Por el Gobierno.

b) Por Comisión Nacional Protección Civil.

c) Por  los Organos de Gobierno  de las CC.AA.

d) Por los Delegados de Gobierno.

20.- Y estos planes anteriores deberán ser homologados:

a) Por el Gobierno.

b) Por la Comisión Nacional Protección Civil.

c) Por los Organos de Gobierno de las CC.AA.

d) Por los Delegados de Gobierno.

21.- Que Organo de los siguientes aprobará los planes especiales sobre Protección Civil que afecten a varias CC.AA.

a) El Gobierno.

b) La Comisión Nacional Protección Civil.

c) Los Organos de Gobierno de las CC.AA.

d) Todas las anteriores son incorrectas.

22.- En las situaciones de grave riesgo, catástrofe o calamidad publica ¿quién movilizará los servicios necesarios y medios para su utilización?

a) El Subdelegado del Gobierno.

b) El Ministerio de Interior.

c) En quien delegue el Gobierno.

d) Todas son correctas.

23.- ¿Que órgano ostenta la superior autoridad en materia de Protección Civil? :

a) El Ministerio de Interior.

b) El Parlamento.

c) El Director General de Protección Civil.

d) El Delegado de Gobierno de la CC.AA  respectiva.

24.- ¿ Que Organo desarrollará las normas de actuación que en materia de Protección Civil apruebe el Gobierno? 

a) El Ministerio de Interior.

b) El Director General de Protección Civil.

c) El Delegado de Gobierno de la CC.AA respectiva.

d) Todas son correctas.

25.- Quien requerirá de las autoridades locales y autonómicas la intervención de sus Cuerpos de Policía y demás servicios relacionados con la Protección Civil :

a) El Ministerio de Interior.

b) El Director General de Protección Civil.

c) El Delegado de Gobierno de la CC.AA respectiva.

d) Todas son correctas.

26.- La Comisión Nacional Protección Civil estará integrada por los representantes de la Administración del Estado, así como:

a) Un representante de la CC.AA.

b) Dos representantes de la CC.AA

c) Tres  representantes de la CC.AA.

d) Cuatro representantes de la CC.AA.

27.- ¿ Que órgano elaborará los criterios necesarios para establecer el catálogo de Recursos Movilizables en casos de emergencia? :

a) El Ministerio de Interior.

b) La Comisión Nacional Protección Civil.

c) El Gobierno.

d) Las respectivas CC.AA.

28.- ¿Cuántos representantes del Estado comprenderán parte en la Comisión de Protección Civil de la CC.AA?

a) Como mínimo 1.

b)   “

“       2.

c)   “

“       3.

d)   “

“       4.

29.- La Comisión de Protección Civil de la CC.AA estará compuesta por representantes de :

a) La Administración del Estado.

b) La CC.AA

c) Las Corporaciones Locales.

d) Todas son correctas.

30.- La Comisión de Protección Civil  de la CC.AA ejercerá las siguientes funciones (señalar la incorrecta).

a) Informar las normas técnicas que se dicten en su ámbito territorial en materia de Protección Civil.

b) Participar en la coordinación de las acciones de los órganos relacionados con Protección Civil.

c) Homologar los planes de Protección Civil cuya competencia tenga atribuida.

d) Elaborar los criterios necesarios para establecer el catálogo de Recursos Movilizables.

31.- ¿Qué Real Decreto tiene por objeto establecer las medidas provisionales necesarias para la actuación de los órganos y autoridades en caso de grave riesgo, catástrofe, etc.?

a) Real Decreto de 1 de Agosto de 1984.

b) Real Decreto de 1 de Agosto de 1985.

c) Real Decreto de 1 de Agosto de 1986.

d) Real Decreto de 1 de Agosto de 1987.

32.- ¿Que entidades de las siguientes no pueden tener nunca competencias en Protección Civil?.

a) Los municipios.

b) Las entidades supramunicipales.

c) La provincia

d) Las comarcas.

33.- Que órgano de los siguientes lo consideramos como órgano de programación y ejecución en Protección Civil, directamente dependiente del Ministerio de Interior:

a) La Secretaría de Estado de Protección Civil.

b) La Subdirección General de Operaciones de Protección Civil.

c) La Dirección General de Protección Civil.

d) La Subdirección General de Personal de Protección Civil.

34.- La dirección y coordinación de las actuaciones realizadas con Protección Civil en situaciones de emergencia en el municipio corresponde:

a) Al Alcalde.

b) Al Subdelegado de Gobierno.

c) A los Delegados de Gobierno.

d) A los Gobernadores de Gobierno.

35.- La dirección y coordinación de las actuaciones realizadas con Protección Civil en situaciones de emergencia en las CC.AA uniprovinciales corresponde:

a) Al Alcalde.

b) Al Subdelegado de Gobierno.

c) A los Delegados de Gobierno.

d) A los Gobernadores de Gobierno.

36.- En caso de emergencia Protección Civil para poder utilizar bienes privados, se tendrá en cuenta el principio de:

a) Igualdad.

b) Subsidiariedad.

c) Proporcionalidad.

d) Ejecución Forzosa.

37.- La  requisación por Protección Civil de bienes privados se hará:

a) Temporalmente.

b) Para siempre.

c) Hasta que lo determine el Estado.

d) Todas son incorrectas.

38.- A los servicios contraincendios les serán exigibles las siguientes funciones:

a) El rescate y salvamento de las víctimas.

b)  Las medidas adecuadas para recepciones de las víctimas del siniestro.

c) El socorro asistencial de los damnificados.

d) El cerramiento de la zona siniestrada.

39.- En el caso de que la situación de riesgo se produzca en el municipio y lo dirija el Alcalde, ¿quienes dirigirán a los miembros de las Policías Autónomas o Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado?

a) El Alcalde.

b) El Subdelegado de Gobierno.

c) El Delegado de Gobierno.

d) Sus mandos naturales.

40.- La persona en que recaiga el Mando Unico :

a) Llevara la dirección de las operaciones en la zona.

b) Será un miembro de la Administración Central del Estado.

c) Será un miembro de la CC.AA.

d) Todas son incorrectas

41.- Quien ejerza el Mando Unico constituirá de inmediato en la zona de emergencia:

a) El puesto de mando básico.

b) El puesto de salvamento.

c) El puesto de socorro

d) El puesto de mando intermedio entre el mando básico y el normal.

42.- La intervención de Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado  se producirá en emergencias imprevistas, integrándose sus Jefes Naturales:

a) Dentro de la Comisión Nacional Protección Civil.

b) Dentro de los Planes Especiales de Protección Civil.

c) Dentro de los Planes Territoriales de Protección Civil.

d) Dentro del Mando Unico.

43.- La intervención de las Policías Autónomas fuera del territorio de  la CC.AA la interesará:

a) El Director General de Protección Civil.

b) El Gobierno.

c) El Ministro de Interior.

d) El Presidente de la CC.AA.

44.- Esta intervención anterior la interesara el órgano anterior:

a) El Director General de Protección Civil.

b) El Gobierno.

c) El Ministro de Interior.

d) El Presidente de la CC.AA.

45.- En las emergencias imprevistas las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado intervendrán de inmediato por decisión de:

a) Del Alcalde del municipio.

b) Del Gobernador Civil de la Provincia

c) De sus Mandos Naturales

d) Todas son incorrectas.

46.- La colaboración de las FF.AA en la prevención inmediata y control de las situaciones de emergencia será solicitada por:

a) El Ministro de Defensa.

b) El Ministro de Interior.

c) El Director General  de Protección Civil.

d) Todas pueden ser correctas.

47.- Y esta solicitación se hará por el órgano anterior:

a) El Ministro de Defensa.

b) El Ministro de Interior.

c) El Director General  de Protección Civil.

d) Todas pueden ser correctas.

48.- Que Real Decreto de los siguientes regula la colaboración de las autoridades militares con las gubernativas en estados de excepción:

a) Real Decreto 1125/1976 de 8 de Abril.

b) Real Decreto 1000/1977 de 9 de Mayo.

c) Real Decreto 245/1975 de 8 de Abril.

d) Real Decreto 100/1981 de 7 de Abril.

49.- Si los hechos que se producen no pudieran comunicarse a las autoridades gubernamentales competentes, las FF.AA podrán actuar:

a) Por requerimiento directo a sus autoridades militares.

b) Por requerimiento al Ministerio de Defensa.

c) Por requerimiento al Ministerio de Interior.

d) Ninguna es correcta.

50.- Según la disposición final 3ª, la ley que regula Protección Civil, establece que el Gobierno creará:

a) Un sistema de protección personal

b) Un sistema de protección colectivo

c) Una red de alarma nacional

d) Todas son correctas.

CUESTIONARIO TIPO TEST

TEMA 18

1.- ¿Qué Congreso puso fin a la era Napoleónica y ordenó sobre nuevos cauces la convivencia entre los pueblos?

a) Congreso de Bruselas.

b)   “

“     Viena.

c)   “

“     París.

d)   “

“     Roma.

2.- Cuales de las siguientes Organizaciones Internacionales podemos considerar como las primeras en la historia:

a) Las de la Unión Postal Universal.

b) El Comité Internacional de la Cruz Roja.

c) La Unión Interpalamentaria.

d) Las Comisiones de Navegación Fluvial.

3.- La Sociedad de Naciones se creó:

a) En 1916.

b) 1917.

c) 1918

d) 1919

4.- ¿Qué Tratado de Paz puso fin a la 1ª Guerra Mundial?.

a) Versalles.

b) Viena.

c) Roma.

d) París.

5.- Una vez que la Sociedad de Naciones fracasó, ¿qué Organización Internacional tomó el relevo?.

a) La O.M.S.

b) La O.N.U.

c) La O.I.T.

d) El Consejo de Europa.

6.- ¿En que año de los siguientes se creó Naciones Unidas?

a) 1940.

b) 1919.

c) 1945.

d) 1920.

7.- ¿Cuál de las siguientes Organizaciones Internacionales tiene ámbito Universal?.

a) Consejo de Europa.

b) OTAN.

c) Unión Europea Occidental.

d) Naciones Unidas.

8.- Las Organizaciones Internacionales se crean por acuerdos:

a) Entre Estados.

b) Entre Estados y Organizaciones Internacionales.

c) Entre Organizaciones Internacionales entre sí.

d) Todas las anteriores son correctas.

9.- Según los fines que persiguen las Organizaciones Internacionales, las podemos calificar en:

a) Organizaciones de fines generales y específicos.

b) Organizaciones de cooperación e integración.

c) Organizaciones de vocación universal y regional.

d) Todas las anteriores son correctas.

10.- Según la competencia que persiguen las Organizaciones Internacionales, las podemos clasificar en:

a) Organizaciones de fines generales y específicos.

b) Organizaciones de cooperación e integración.

c) Organizaciones de vocación universal y regional.

d) Todas las anteriores son correctas.

11.- Según su composición, las Organizaciones Internacionales podemos clasificarlas en:

a) Organizaciones de fines generales y específicos.

b) Organizaciones de cooperación e integración.

c) Organizaciones de vocación universal y regional.

d) Todas las anteriores son correctas.

12.- ¿Dónde se establecen las Organizaciones Internacionales?

a) En el territorio de un país integrante en la Organización Internacional.

b) En cualquier territorio, aunque no sea de un país que integre la Organización Internacional.

c) Donde designe el país económicamente más fuerte que forme la Organización Internacional.

d) a y b son correctas.

13.-En ciertas ocasiones puede ocurrir, que en un momento determinado de la vida de la Organización, ésta transfiera a otras Organizaciones alguna o todas de sus funciones:

a) Creación.

b) Sucesión.

c) Disolución.

d) Ninguna es correcta.

14.- ¿Cuánto tiempo estipula la CECA de duración para ella misma?.

a) 20 años.

b) 30 años.

c) 40 años.

d) 50 años.

15.- Los miembros originarios de una Organización Internacional son creados:

a) Por decisión de sus miembros.

b) Por otro Tratado inicial.

c) Por el Tratado fundacional.

d) Por el Tratado de sucesión.

16.- ¿Cuáles de los siguientes órganos no es correcto en cuanto a la función que desempeñan en la Organización Internacional?.

a) Organos deliberantes.

b)    “     “    consultivos.

c)    “     “    derivados.

d)    “     “    administrativos.

17.-La formación de voluntad de las Organizaciones Internacionales se dará:

a) Por unanimidad.

b) Por mayoría.

c) Por consenso.

d) Todas son correctas.

18.- ¿Cuál es la excepción del sistema de la mayoría (en la formación de voluntad de la Organización Internacional)?.

a) Las minorías.

b) Las decisiones de su Asamblea General.

c) Las decisiones por unanimidad.

d) El veto.

19.- ¿Qué principio rige la Organización de Naciones Unidas?.

a) El de regionalismo.

b) El de universalidad.

c) El de paz entre todos.

d) El de la independencia de los Estados.

20.- La Carta de Naciones Unidas se firmó en:

a) Roma el 26 de Junio de 1955.

b) Estrasburgo el 26 de Junio de 1955.

c) San Francisco el 26 de Junio de 1955.

d) Bruselas el 26 de Junio de 1955.

21.- ¿Cuántos países fueron los que firmaron la Carta de Naciones Unidas en su creación?.

a) 30.

b) 40.

c) 50.

d) 60.

22.- Cuál de las siguientes afirmaciones es verdadera:

a) Naciones Unidas supuso la aparición de un superestado.

b) Naciones Unidas supuso la aparición de un Gobierno Mundial.

c) Naciones Unidas no supuso la universalización de la Sociedad Internacional.

d) Todas son falsas.

23.- Cuál de los siguientes órganos no podemos considerarlo como principal de Naciones Unidas:

a) Consejo Fiduciario.

b) Tribunal Internacional de Justicia.

c) UNESCO.

d) Secretaría.

24.- Cuál de las siguientes potencias no tiene derecho al veto dentro del Consejo de Seguridad de Naciones Unidas:

a) Gran Bretaña.

b) Italia.

c) Francia.

d) China.

25.- ¿Cuál cree usted que es el órgano ejecutivo de Naciones Unidas?

a) El ECOSOC.

b) La Asamblea General.

c) El Tribunal Internacional de Justicia.

d) Todas son incorrectas.

26.- De los 15 miembros que forman el Consejo de Seguridad, ¿cuántos tienen derecho al veto?.

a) Tres.

b) Cuatro.

c) Cinco

d) Seis.

27.- ¿Cuantos países afroasiáticos forman el Consejo de Seguridad?

a) Uno

b) Tres

c) Cinco

d) Ocho

28.- Si un Estado quiere entrar a formar parte de Naciones Unidas:

a) El Consejo de Seguridad decidirá su admisión y si lo acepta entrará.

b) El Consejo de Seguridad decidirá su admisión y si no lo acepta lo decidirá la Asamblea General.

c) La Asamblea general es quien tiene siempre la competencia de incluirlo o no.

d) Si el Consejo de Seguridad dice que no debe entrar en la Organización, no podrá entrar.

29.- ¿Cuál de los siguientes órganos se considera el órgano plenario y deliberante de Naciones Unidas?.

a) El Consejo de Seguridad.

b) La Asamblea General.

c) El fideicomiso.

d) El Secretario General.

30.- ¿En que año ingresó España en la O.N.U.?

a) 1945.

b) 1955.

c) 1965.

d) 1975.

31.- Las sesiones ordinarias de Naciones Unidas serán:

a) Desde el 15 de Septiembre hasta 30 de Junio. 

b) Semestrales

c) Trimestrales.

d) Anuales

32.- El Consejo Económico y Social se reúne:

a) Una vez al año como norma general.

b) Dos veces al año como norma general.

c) Tres veces al año como norma general.

d) Cuatro veces al año como norma general.

33.- Se basa en la idea de nombrar una autoridad, normalmente un Estado, para que administre y asuma la responsabilidad sobre aquellos territorios cuyos habitantes  aún no hayan alcanzado un nivel alto de desarrollo para autogobernarse:

a) ECOSOC.

b) Consejo de Seguridad.

c) Asamblea General.

d) Consejo de Administración Fiduciaria.

34.- ¿En que ciudad fue fundado el Tribunal Internacional de Justicia?.

a) Bruselas.

b) La Haya.

c) Roma.

d) Londres.

35.- El Tribunal Internacional de Justicia esta integrado por:

a) 8 jueces.

b) 9 jueces.

c) 14 jueces.

d) 15 jueces.

36.- ¿Cuál es el administrador principal de Naciones Unidas?

a) El ECOSOC.

b) El Consejo de Administración.

c) El Secretario General.

d) Todas son incorrectas.

37.- El Consejo de Europa se firmó:

a) Londres, 5 de mayo de 1949.

b) Roma, 8 de abril de 1948

c) Estrasburgo, 8 de junio de 1949.

d) París, 5 de mayo de 1949.

38.-  Cual de las siguientes organizaciones internacionales es de carácter regional:

a)  La OTAN.

b) La OIT.

c) La OCDE.

d) Todas las anteriores son regionales.

39.-  El Secretario General de Naciones Unidas será elegido por:

a)  El Consejo de Seguridad.

b)  El ECOSOC.

c)  La Asamblea General.

d)  La a y la c son correctas.

40.- ¿Cuál de los siguientes países no es miembro fundador del Consejo de Europa?

a) Francia.

b) Dinamarca.

c) Países Bajos.

d) Alemania Federal.

41.- Actualmente el Consejo de Europa tiene su sede en:

a) Estrasburgo.

b) Roma.

c) París.

d) Londres.

42.- El Comité de Ministros del Consejo de Europa esta formado:

a) Por los Ministros de los países que lo forman.

b) Por los Ministros de Asuntos Interiores de los países que lo forman.

c) Por los Ministros de la Presidencia de los países que lo forman.

d) Por los Ministros de Asuntos Exteriores de los países que lo forman.

43.- La Secretaría del Consejo de Europa se compone:

a) Por un Secretario General, un Secretario Adjunto y funcionarios.

b) Por dos Secretarios Generales, dos Secretarios Adjuntos y funcionarios.

c) Por dos Secretarios Generales y un Secretario Adjunto y funcionarios.

d) Por un Secretario General, dos secretarios Adjuntos y Personal.

44.- ¿Cuál de las siguientes organizaciones es de carácter militar?.

a) O.T.A.N.

b) U.E.O.

c) O.M.T.

d) La respuesta a y b son correctas.

45.-El creador de la Unión Europea Occidental será:

a) El Pacto de Bruselas de 17 de marzo de 1948.

b) El Pacto de Londres de 17 de marzo de 1948.

c) El Pacto de París de 17 de marzo de 1948.

d) El Pacto de Roma de 17 de marzo de 1948.

46.- ¿Cuál es el órgano central del Pacto de Bruselas?.

a) El Consejo de la U.E.O.

b) La Asamblea de la U.E.O.

c) La Secretaría de la U.E.O.

d) Todas son incorrectas.

47.-El Tratado del Atlántico Norte se firmó en:

a) París, 4 de abril de 1949.

b) Londres, 4 de abril de 1949. 

c) Roma, 4 de abril de 1949.

d) Washington, 4 de abril de 1949.

48.- ¿En que año ingresó España en la O.T.A.N.?

a) 1982.

b) 1995.

c) 1981.

d) 1980.

49.- ¿Qué países no europeos forman parte de la O.T.A.N.?

a) EE.UU.

b) Rusia.

c) Canadá.

d) Las respuestas a y c son correctas.

50.- ¿Cuáles de los siguientes órganos de la O.T.A.N. son de carácter militar?.

a) Comité de Planes de Defensa.

b) Asamblea del Atlántico Norte.

c) Consejo de Cooperación del Atlántico Norte.

d) Estado Mayor de Planificación Internacional.

CUESTIONARIO TIPO TEST

TEMA 19

1.- ¿En qué año se proclamó la Declaración Universal de los Derechos Humanos?

a) 1945.

b) 1946.

c) 1947.

d) 1948.

2.- Dentro de qué Organización Internacional se crearon los Derechos Humanos:

a) Del Consejo de Europa.

b) Del Pacto de Varsovia.

c) Del Tratado del Atlántico Norte.

d) De la O.N.U.

3.- ¿Qué miembro de la Organización Internacional anterior proclamó la Declaración Universal de los Derechos Humanos?

a) La Comisión Europea de los Derechos Humanos.

b) El Tribunal Internacional de Justicia.

c) El Tribunal Europeo de Derechos Humanos.

d) La Asamblea General.

4.- Qué art. de la Declaración Universal de los Derechos Humanos señala que todos los seres humanos nacen libres e iguales en dignidad y derechos:

a) 1.

b) 5.

c) 10.

d) 11.

5.- De cuántos artículos consta la Declaración Universal de los Derechos Humanos:

a) 20.

b) 25.

c) 30.

d) 35.

6.- En qué casos excepcionales puede autorizarse la esclavitud por la Declaración Universal de los Derechos Humanos:

a) Siempre.

b) Cuando lo autorice Naciones Unidas.

c) Nunca.

d) Cuando lo autorice el Consejo de Seguridad.

7.- Según la Declaración Universal de los Derechos Humanos quién puede ser detenido y desterrado arbitrariamente:

a) Cualquier persona que infrinja la Ley.

b) Cualquier persona que entre ilegalmente en un Estado.

c) Cualquier persona condenada.

d) Ninguna persona puede ser detenida y desterrada arbitrariamente.

8.- Según la Constitución Española, y en consonancia con la Declaración Universal de los Derechos Humanos, ¿cuál es el tiempo máximo de detención?

a) 24 horas.

b) 48 horas.

c) 72 horas.

d) 2 días.

9.- El Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos fue hecho en:

a) Londres.

b) Nueva York.

c) Roma.

d) París.

10.- Y con fecha:

a) 19 de Enero de 1976.

b) 19 de Diciembre de 1966.

c) 20 de Enero de 1976.

d) 20 de Diciembre de 1976.

11.- Cuándo fue publicado en el B.O.E. el Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos:

a) 30 de Abril de 1977.

b) 29 de Marzo de 1976.

c) 27 de Abril de 1977.

d) 30 de Marzo de 1976.

12.- Cuando entró en vigor en España el Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos:

a) 27 de Julio de 1977

b) 30 de Junio de 1977

c) 10 de Agosto de 1977

d) 11 de Agosto de 1977

13.- En cuanto a la estructura del Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos podemos dividirlo en:

a) Tres partes.

b) Cuatro partes.

c) Cinco partes.

d) Seis partes.

14.- ¿Cuántos artículos tiene el Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos?.

a) 48.

b) 50.

c) 60.

d) 53.

15.- Qué parte del Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos establece que el derecho a la vida es inherente a la persona humana, estando protegido por la Ley:

a) Parte I.

b) Parte II.

c) Parte III.

d) Parte IV.

16.- Qué parte del Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos establece que toda persona condenada a muerte tendrá derecho a solicitar el indulto o la conmutación de la pena:

a) Parte I.

b) Parte II.

c) Parte III.

d) Parte IV.

17.- Qué parte del Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos establece un Comité de Derechos Humanos.

a) Parte I.

b) Parte II.

c) Parte III.

d) Parte IV.

18.- El Comité de Derechos Humanos se compondrá de un total de:

a) 15 miembros.

b) 18 miembros.

c) 20 miembros.

d) 30 miembros.

19.- Cada Estado parte del presente pacto podría proponer:

a) Hasta dos personas.

b) Hasta tres personas.

c) Hasta cuatro personas.

d) Hasta cinco personas.

20.- Los miembros del Comité serán elegidos:

a) Cada año.

b) Cada dos años.

c) Cada tres años.

d) Cada cuatro años.

21.- Los informes que deben presentar los Estados partes del Convenio lo harán:

a) Al Secretario General de Naciones Unidas.

b) Al Consejo de Seguridad.

c) Al ECOSOC.

d) Todas son correctas.

22.- El Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales se hizo en Nueva York el:

a) 20 de diciembre de 1945.

b) 19 de diciembre de 1945

c) 20 de diciembre de 1966.

d) 19 de diciembre de 1966.

23.- ¿Cuándo firmó España el Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales?

a) 28 de septiembre de 1976.

b) 29 de agosto de 1967.

c) 30 de julio de 1988.

d) 10 de enero de 1976.

24.- ¿Cuándo entró en vigor en España el Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales?

a) 27 de julio de 1977.

b) 28 de julio de 1976.

c) 30 de julio de 1977.

d) 31 de julio de 1977.

25.- El Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales consta de:

a) Cuatro partes.

b) Cinco partes.

c) Seis partes.

d) Siete partes.

26.- Y un total de artículos de:

a) 28.

b) 29.

c) 30.

d) 31.

27.- En qué parte del Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos se señala que el Comité presentará a la Asamblea General de las Naciones Unidas, por conducto de Consejo Económico y Social, un informe anual sobre sus actividades:

a) Parte IV.

b) Parte V.

c) Parte III.

d) Parte II.

28.- En qué idioma de los siguientes no se elaboró el Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos:

a) Chino.

b) Francés.

c) Español.

d) Italiano.

29.- Que parte del Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales establece que todos los pueblos tienen el derecho de libre determinación:

a) Parte I.

b) Parte II.

c) Parte III.

d) Parte IV.

30.- Qué parte del Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales establece el derecho de toda persona de poder ganarse la vida mediante un trabajo libremente escogido o aceptado;

a) Parte I.

b) Parte II.

c) Parte III.

d) Parte IV.

31.- ¿En cuál de los siguientes idiomas no se escribió el Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales?

a) Ruso.

b) Chino.

c) Español.

d) Alemán.

32.- El Convenio para la Protección de los Derechos Humanos y Libertades Fundamentales en el ámbito europeo se hizo en:

a) Roma.

b) París.

c) Londres.

d) Estrasburgo.

33.- ¿Y en qué fecha?

a) 4 de enero de 1955.

b) 4 de enero de 1953.

c) 4 de noviembre de 1950.

d) 4 de noviembre de 1953.

34.- ¿Dónde firmó España el Convenio para la Protección de los Derechos Humanos y Libertades Fundamentales?

a) Roma.

b) París.

c) Londres.

d) Estrasburgo.

35.-¿Qué día firmó España el convenio anterior?

a) 24 de noviembre de 1977

b) 24 de enero de 1977

c) 20 de enero de 1967

d) 10 de junio de 1977

36.-De cuántos títulos consta el Convenio Europeo para la Protección de los Derechos Humanos y Libertades Fundamentales:

a) 3.

b) 4.

c) 5.

d) 6.

37.- Y cuántos artículos:

a) 70.

b) 69.

c) 66.

d) 57.

38.- ¿Cuántos son los miembros de la Comisión Europea de los Derechos Humanos?

a) 150.

b) 400.

c) 30.

d) Tantos como Estados partes.

39.- Con el fin de asegurar el respeto de los compromisos que resultan para las partes contratantes de la presente Comisión Europea de los Derechos Humanos, se instituyen:

a) Dos órganos.

b) Tres órganos.

c) Cuatro órganos.

d) Cinco órganos.

40.- La Comisión Europea de los Derechos Humanos, podrá conocer cualquier demanda dirigida  al  Secretario General del Consejo de Europa  (señalar la incorrecta.)

a) Por cualquier persona física.

b) Por cualquier organización no gubernamental.

c) Por cualquier grupo de particulares.

d) Por cualquier persona jurídica.

41.- La Comisión Europea de los Derechos Humanos, no tomará en consideración una demanda cuando (señalar la incorrecta):

a) Sea anónima.

b) Sea esencialmente la misma que otra anteriormente examinada.

c) Sea sometida a otra instancia internacional.

d) Esté firmada por los demandantes.

42.- Los componentes del Tribunal Europeo de Derechos Humanos, serán elegidos por:

a) Tres años.

b) Cinco años.

c) Seis años.

d) Nueve años.

43.- ¿Quiénes pueden someter un asunto al Tribunal Europeo de Derechos Humanos?

a) Un Estado contratante cuando la víctima sea un nacional suyo.

b) Un Estado contratante que haya iniciado el caso ante la Comisión.

c) Un Estado contratante que haya sido demandado.

d) Todas son correctas.

44.-Para el examen de cada asunto sometido al Tribunal, éste se constituirá en una sala compuesta por:

a) Tres magistrados.

b) Cuatro magistrados.

c) Cinco magistrados.

d) Siete magistrados.

45.- ¿En qué fecha fue hecha la Carta Social Europea?

a) 15 de septiembre de 1960.

b) 10 de octubre de 1957.

c) 5 de noviembre de 1961.

d) 18 de octubre de 1961.

46.- Y entró en vigor el:

a) 25 de febrero de 1965.

b) 26 de febrero de 1965. 

c) 27 de febrero de 1966.

d) 28 de febrero de 1967.

47.- ¿Cuándo se publicó en España en el BOE la Carta Social Europea?

a) 26 de junio de 1980.

b) 20 de julio de 1979.

c) 18 de junio de 1980.

d) 19 de julio de 1979.

48.- ¿En cuántas partes se divide la Carta Social Europea?

a) Tres partes.

b) Cuatro partes.

c) Cinco partes.

d) Seis partes.

49.-Y un total de artículos de:

a) 36.

b) 37.

c) 38.

d) 39.

50.- ¿Qué parte de la Carta Social Europea establece las obligaciones a las partes contratantes?

a) Parte I.

b) Parte II.

c) Parte III.

d) Parte IV.

CUESTIONARIO TIPO TEST

TEMA 20

1.- A cual de los siguientes autores podemos considerarlo como el padre de la ecología:

a) Wallace.

b) Darwin.

c) Taylor.

d) Charles Elton.

2.- Que dos ecólogos señalaron que la selección natural es el mecanismo que mueve la evolución de las especies:

a) Darwin y Taylor.

b) Taylor y Wallace.

c) Charles Elton y Taylor.

d) Wallace y Darwin.

3.- Que dos tipos de factores podemos encontrar en el hábitat de un ser vivo:

a) Abióticos y físicos.

b) Factores biológicos y bióticos.

c) Factores bióticos y físicos.

d) Todos los anteriores son incorrectos.

4.- El  suelo, la luz, la temperatura y la humedad podemos considerarlos:

a) Factores Físicos.

b) Factores Biológicos.

c) Factores bióticos.

d) Factores Biotópicos.

5.- Cual es la capa màs externa de la litosfera, sobre la que se sitúa la vegetación:

a) Suelo.

b) Población.

c) Comunidad.

d) Biotopo.

6.- La fracción orgánica del suelo, que está formada por residuos vegetales y animales en descomposición recibe el nombre de:

a) Bacterias.

b) Hongos.

c) Limos.

d) Humus.

7.- Que características físicas del suelo viene dada por el tamaño de las partículas:

a) La textura.

b) La estructura.

c) Su dureza.

d) Su resistencia.

8.- El suelo se forma a partir de:

a) La acción subterránea de los seres vivos.

b) La descomposición de los seres vivos muertos.

c) La descomposición de la roca madre.

d) Todas son correctas.

9.- Es el proceso mediante el cual las plantas convierten la energía radiante del sol en energía química para sí:

a) Radiación.

b) Transformación energética.

c) Función clorofílica.

d) Función metabólica.

10.- Quien estipuló que los  individuos mas adoptados al medio son los que tendrían mayor posibilidad de supervivencia y de reproducción:

a) Lamark.

b) Darwin.

c) Wallace.

d) Thomas Henry.

11.- Quién estipuló que las adaptaciones individuales se daban como una respuesta del organismo al medio y eran hereditarias:

a) Lamark.

b) Darwin.

c) Wallace.

d) Thomas Henry.

12.- El estudio del impacto estacional de la duración del día en las respuestas fisiológicas de los organismos se denomina:

a) Función clorofílica.

b) Fotosíntesis.

c) Fotoperiodicidad.

d) Todas son correctas.

13.- Cual de los siguientes no se considera un postulado básico de la teoría evolucionista de Lamark:

a) La búsqueda en todos los organismos de nuevos estados de perfección.

b) La aceptación de la existencia de la generación espontánea.

c) La aseveración de que los caracteres adquiridos son hereditarios.

d) Los individuos más adaptados en el medio son los que sobreviven.

14.- Existen grandes variedades de temperatura sobre la tierra que son el reflejo de dos variables básicas. ¿Cuál de las siguientes son correctas?:

a) La distribución del aire y la distribución de la tierra.

b) La radiación solar incidente y la distribución de la tierra.

c) La distribución del aire y la radiación solar incidente.

d) Todas son correctas.

15.- La temperatura pueda actuar sobre cualquier fase del ciclo vital y puede limitar la distribución de una especie a través de sus efectos sobre:

a) El desarrollo de los organismos jóvenes y la reproducción.

b) La supervivencia y la competencia con otras formas que poseen límites de tolerancia de temperatura similares.

c) La reproducción y la supervivencia.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

16.- Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a) La tierra absorbe calor antes que el agua.

b) La tierra se enfría más rápidamente que el agua.

c) Las masas de agua se calientan más lentamente que las de tierra.

d) Las masas de agua se enfrían más lentamente que las de la tierra.

17.- Cuales son los dos factores físicos más importantes que afectan a la ecología de los organismos terrestres:

a) La temperatura y la luz.

b) La humedad y la luz.

c) El suelo y la humedad.

d) La humedad y temperatura.

18.- Cuando existe falta de agua, las plantas modifican su comportamiento para resistir esta falta mediante (contestar la incorrecta):

a) Reduciendo la perdida de agua.

b) Almacenando agua.

c) Aumentando sus raíces en tierra.

d) Aumento de la absorción de agua por las raíces.

19.- Debemos entenderlos como las acciones o influencias que unos organismos ejercen sobre los que le acompañan en el lugar en que viven:

a) Factores bióticos.

b) Factores abióticos.

c) Factores físicos.

d) Factores bióticos o físicos.

20.- Es aquel conjunto de individuos pertenecientes a la misma especie que habitan un área determinada:

a) Comunidad.

b) Sociedad.

c) Población.

d) Ecosistema.

21.- Cual de los siguientes no se consideran parámetros de población que afectan a su tamaño:

a) Emigración.

b) Natalidad.

c) Relieve.

d) Inmigración.

22.- Cual de las siguientes causas no originan la población:

a) Como consecuencia de la reproducción.

b) Por la locomoción.

c) La industrialización.

d) Por el resultado del transporte.

23.- Cual de las siguientes respuestas no podemos clasificarlas como clases de poblaciones:

a) Poblaciones gregarias.

b) Poblaciones familiares.

c) Poblaciones estatales.

d) Poblaciones comunitarias.

24.- En que tipo de población de las siguientes, no se permite la supervivencia de un individuo aislado pues existe gran división del trabajo:

a) Poblaciones familiares.

b) Poblaciones gregarias.

c) Poblaciones coloniales.

d) Poblaciones estatales.

25.- Y en este tipo de poblaciones los individuos se dividen:

a) Familias.

b) Castas.

c) Proles.

d) Todos son incorrectos.

26.- Los individuos de las poblaciones coloniales se denominan:

a) Gregarios.

b) Castos.

c) Zoides.

d) Ninguna es correcta.

27.- En que tipos de poblaciones, los individuos que la componen no tienen entre ellos relación alguna:

a) Poblaciones coloniales.

b) Poblaciones gregarias.

c) Poblaciones familiares.

d) Poblaciones estatales.

28.- En las poblaciones filiales, la unidad familiar está formada por:

a) Padre, madre y prole.

b) Madre y prole.

c) Padre y prole.

d) La prole solamente.

29.- En las poblaciones patriarcales, su composición se basa en:

a) Padre, madre y prole.

b) Madre y prole.

c) Padre y prole.

d) La prole solamente.

30.- El lugar que ocupa una biocenosis se denomina:

a) Comunidad.

b) Población.

c) Hábitat.

d) Biotopo.

31.- En cuanto a la composición de la biocenosis podemos establecer varias características (Cual de las siguientes no es correcta):

a) Dominancia.

b) Diversidad.

c) Abundancia.

d) Parasitismo.

32.- Se produce cuando un individuo vive a expensas de otro, produciéndose daño o perjuicio:

a) Comensalismo.

b) Simbiosis.

c) Inquilinismo.

d) Parasitismo.

33.- Se produce cuando existe una asociación entre dos individuos en los que uno busca cobijo y protección en el otro sin perjudicarle:

a) Comensalismo.

b) Simbiosis.

c) Inquilinismo.

d) Parasitismo.

34.- Se produce cuando hay una asociación de dos individuos siendo provechoso para ambos:

a) Comensalismo.

b) Simbiosis.

c) Inquilinismo.

d) Parasitismo.

35.- Un individuo de vida libre, mata y devora a otro con objeto de alimentarse:

a) Comensalismo.

b) Depredación.

c) Competición.

d) Inquilinismo.

36.- Las especies dentro de la comunidad poseen que es el papel que representan con respecto a las otras especies:

a) Un status.

b) Un nivel.

c) Un nicho ecológico.

d) Capas.

37.- La distribución de las especies dentro de la comunidad se suele hacer:

a) Por estratos.

b) Por capas.

c) Por niveles.

d) La respuesta a y b son correctas.

38.- Las zonas de transición intermedias entre dos comunidades se denominan:

a) Ecosistema.

b) Biotopo.

c) Ecotopo.

d) Nichos ecológicos.

39.- El biotopo más la biocenosis se denomina:

a) Comunidad.

b) Población.

c) Ecología.

d) Ecosistema.

40.- Los ecosistemas podemos clasificarlos en:

a) Acuáticos.

b) Terrestres.

c) Biológicos.

d) La respuesta a y b son correctas.

41. - Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a) El hábitat es el lugar donde vive un ser vivo.

b) La humedad del suelo influye en la distribución de los seres vivos.

c) La temperatura en el medio terrestre tiene variaciones muy grandes.

d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

42. - Se trata de una zona formada por gran vegetación de hoja caduca, selvas de coníferas:

a) Zona tropical.

b) Zona de Tundra.

c) Zona de Clima templado.

d) Zona Polar.

43.- Se trata de una zona formada por líquenes, musgos, renos, etc.…:

a) Zona tropical.

b) Zona de tundra.

c) Zona de clima templado.

d) Zona polar.

44.- En cuanto la proporción agua-tierra esta es:

a) El agua representa el 70% del planeta.

b) El agua representa el 60 % del planeta.

c) El agua representa el 50 % del planeta.

d) El agua representa el 40 % del planeta.

45.- Que cantidad de luz se pierde en el agua por reflexión en la misma:

a) El 7 % o más.

b) El 8 % o más.

c) El 9 % o más.

d) El 10 % o más.

46.- La presión hidrostática en el medio acuático será de:

a) Una atmósfera por cada 100 metros de profundidad.

b) Una atmósfera por cada 1000 metros de profundidad.

c) Una atmósfera por cada 10 metros de profundidad.

d) Una atmósfera por cada metro de profundidad.

47.- En que zona marítima de las siguientes la luz penetra sin dificultad, siendo su límite hasta los 200 metros de profundidad:

a) Región Bastial.

b) Región Abisal.

c) Plataforma Continental.

d) Zona Costera.

48.- En que proporción en el medio acuático la densidad es mayor que en el medio aéreo:

a) Unas 850 veces superior.

b) Unas 950 veces superior.

c) Unas 750 veces superior.

d) Unas 650 veces superior.

49.- Son aquellos seres vivos que viven pasivamente en las aguas dejándose llevar de un lado para otro:

a) Necton.

b) Plancton.

c) Bentos.

d) Humus.

50.- Que dos de los siguientes biólogos llegaron por su cuenta a las mismas conclusiones que Darwin sobre la selección natural:

a) Alfred Wallace y Thomas Henry.

b) Thomas Henry y Lamark.

c) Lamark y Alfred Wallace.

d) Alfred Wallace y Charles Elton.

CUESTIONARIO TIPO TEST

TEMA 21

1.- La corriente eléctrica consiste en un movimiento continuo y ordenado de:

a) Protones ó iones.

b) Neutrones ó iones.

c) Electrones ó iones.

d) Atomos ó iones.

2.- Si las partículas de un campo eléctrico se mueven siempre en el mismo sentido, la corriente se denomina:

a) Alterna.

b) Continua.

c) Iónica.

d) Electrizada.

3.- Si las partículas de un campo eléctrico se mueven periódicamente cambiando de sentido, se denominan:

a) Alterna.

b) Continua.

c) Iónica.

d) Electrizada.

4.- En que casos podrá circular una carga libremente entre dos puntos de un campo eléctrico:

a) Cuando entre esos puntos haya una distancia considerable.

b) Cuando entre esos puntos haya corriente magnética.

c) Cuando entre esos puntos hay una diferencia de potencial.

d) Todas son correctas.

5.- Los electrones tienen carga:

a) Positiva o neutra.

b) Negativa o neutra.

c) Electrizada.

d) Negativa.

6.- En toda corriente eléctrica interesa saber la cantidad de electricidad que pasa por una sección del conductor en la unidad de tiempo, es lo que se denomina:

a) Intensidad de corriente.

b) Carga eléctrica ionizada.

c) Fuerza electromotriz.

d) Campo eléctrico.

7.- Cual es la unidad de intensidad de corriente en el sistema Internacional:

a) El Faradio.

b) El Amperio.

c) El Culombio.

d) El Julio.

8.- Con qué aparato se mide la intensidad de la corriente eléctrica:

a) Con el galvanómetro.

b) Con el Voltímetro.

c) Con el Varimetro.

d) Con el amperímetro.

9.- Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a) La intensidad de corriente que pasa por un hilo conductor es directamente proporcional a la diferencia de potencial de sus extremos.

b) La intensidad de corriente que pasa por un hilo conductor es inversamente proporcional a la resistencia eléctrica del mismo.

c) Si partimos de la Ley de Ohm, deducimos que la unidad de resistencia en el S.I. serán los Ohmios.

d) Todas son incorrectas.

10.- La potencia la medimos en:

a) Voltios.

b) Culombios.

c) Julios.

d) Vatios.

11.- Es la resistencia que ofrece un conductor, cuando al establecer entre sus extremos la diferencia de potencial de 1 voltio circula por él una corriente de intensidad de 1 amperio:

a) Voltio.

b) Julio.

c) Ohmio.

d) Vatio.

12.- Cual será la resistencia de una batidora enchufada a un enchufe de 220 voltios e intensidad de 10 amperios:

a) 2200 ohmios.

b) 22000 ohmios.

c) 22 ohmios.

d) Ninguna de las anteriores es correcta.

13.- Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a) La resistencia de un conductor varia, proporcionalmente con la temperatura.

b) La resistencia de un conductor es directamente proporcional a su longitud.

c) La resistencia de un conductor es directamente proporcional a su sección.

d) En las proximidades del cero absoluto se anula prácticamente la resistencia de un conductor.

14.-  La resistencia total de dos resistencias en paralelo es:

a) La suma.

b) La resta.

c) El producto de ellas dividido por la suma.

d) La suma de ellas dividido por su producto.

15.- Se  denominan   …………   a los puntos en que inciden dos o más conductores:

a) Voltajes.

b) Resistencias.

c) Nudos.

d) Unidades de potencia.

16.- Es la que resulta de unir entre sí y sucesivamente, los polos de signo contrario de los diferentes generadores:

a) Asociación de generadores en paralelo.

b) Asociación de generadores en serie.

c) Asociación de resistencias en serie.

d) Asociación de resistencias en paralelo.

17.- Es aquella región del espacio donde actúa la fuerza de un imán:

a) Magnetismo.

b) Campo Magnético.

c) Línea de inducción.

d) Todas son correctas.

18.- La primera experiencia que señaló la idea de que el magnetismo debía estar íntimamente relacionado con los fenómenos eléctricos, la realiza:

a) Oersted.

b) Ohm.

c) Newton.

d) Pascal.

19.- El campo magnético suele representarse mediante:

a) Líneas de fuerza.

b) Líneas magnéticas.

c) Líneas de potencia.

d) Líneas electromagnéticas.

20.- En cuanto a los imanes, las líneas de fuerza salen por:

a) Su polo norte.

b) Su polo Sur.

c) Por su materia central.

d) Todas son incorrectas.

21.- Toda carga eléctrica en movimiento produce, además del campo eléctrico un campo magnético, caracterizado por:

a) Líneas de inducción.

b) Líneas magnéticas.

c) Magnitudes sectoriales denominadas inducción magnética.

d) La respuesta a y c son correctas.

22.- En el sistema Giorgi la unidad de flujo magnético es:

a) El Weber.

b) El Maxwell.

c) El Hertz.

d) El Gauss.

23.- En el sistema cegesimal electromagnético la unidad de flujo se denomina:

a) El Weber.

b) El Maxwell.

c) El  Hertz.

d) El Gauss.

24.- La unidad de inducción magnética en el sistema cegesimal es:

a) Weber.

b) El Maxwell.

c) El Hertz.

d) El Gauss.

25.- La inducción magnética del campo originado por una carga móvil depende (señalar la incorrecta):

a) Directamente proporcional al valor de la carga que se mueve a su velocidad.

b) Inversamente proporcional al cuadrado del módulo del radiovector citado.

c) Directamente proporcional de la intensidad gravitatoria que tenga.

d) La respuesta a y b son correctas.

26.- Cual de las siguientes sustancias son diamagnéticas:

a) El oro.

b)  El manganeso.

c) El cromo.

d) El hierro.

27.- Cual de las siguientes sustancias son ferromagnéticas:

a) El oro.

b) El manganeso.

c) El cromo.

d) El hierro.

28.- El campo magnético creado por una bobina depende fundamentalmente del número de vueltas o espiras de la bobina y   -----------  que circula por ella:

a) Intensidad de la corriente.

b) Del campo magnético.

c) Flujo magnético.

d) Campo magnético.

29.- Las aplicaciones técnicas de los electroimanes se basan en:

a) Los circuitos magnéticos.

b) Los circuitos inductores.

c) Los circuitos eléctricos.

d) Los circuitos de relé.

30.- Cuando varíe el flujo magnético a través de un circuito cerrado se originará en él una:

a) Una fuerza eléctrica.

b) Una fuerza de inducción magnética.

c) Una fuerza electromotriz inducida.

d) Todas son correctas.

31.- El cuerpo que crea el campo magnético se denomina:

a) Inducido.

b) Inductor.

c) Electroimán.

d) Relé

32.- el cuerpo que crea un campo magnético puede estar constituido (señalar la incorrecta):

a) Por un imán permanente.

b) Por un  electroimán.

c) Por una bobina recorrida de corriente alterna.

d) Por una corriente eléctrica inducida.

33.- El valor de la fuerza electromotriz inducida depende:

a) De la variación del flujo y de la corriente eléctrica.

b)  De la variación de la potencia.

c)  De la variación de la resistencia.

d) De la variación de la corriente eléctrica.

34.- El valor de la fuerza electromotriz inducida si el flujo se mide en Webers, vendrá expresado en:

a) Voltios.

b) Vatios.

c) Julios.

d) Henrios.

35.- El aparato para la mediación del flujo magnético se denomina:

a) Fasimetro.

b) Puente para inductancia.

c) Fluxímetro.

d) Tensímetro magnético.

36.- El coeficiente de autoinducción, se mide en:

a) Voltios.

b) Vatios.

c) Julios.

d) Henrios.

37.- El aparato para medir la resistencia es:

a) El Ohmetro.

b) El Vatímetro.

c)  El contador.

d) El amperímetro.

38.- Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a) La velocidad de desplazamiento de los electrones en un conductor no es constante.

b) Una carga eléctrica es capaz de desplazarse libremente entre dos puntos de diferente potencial.

c) La corriente electrónica se produce por el movimiento de electrones.

d) Todas son incorrectas.

39.- Los ohmios son:

a) Voltios partidos por amperios.

b) Amperios partidos por culombios.

c) Culombios partidos por voltios.

d) Vatios partidos por culombios.

40.- Un tesla es un:

a) Wb/m².

b) Hz/m².

c) H/m².

d) F/m².

CUESTIONARIO TIPO TEST

TEMA 22

1.- ¿Quién invento el teléfono en 1876?:

a) Grahan Bell.

b) Samuel Finley.

c) Einstein.

d) Emile Baudot.

2.- El proceso que permite a un individuo hacer llegar a otro informaciones por medio de hilos, radioelectricidad, etc… , se denomina:

a) Transmisión.

b) Telecomunicación.

c) Videotex.

d) Comunicación mecánica.

3.- ¿Quién invento un aparato capaz de convertir de modo automático los códigos de transmisión dando lugar al teletipo? :

a) Grahan Bell.

b) Samuel Finley.

c) Einstein.

d) Emile Baudot.

4.- El teléfono y el teletipo realizan la comunicación:

a) Por ondas electromagnéticas y espaciales.

b) Por ondas espaciales y por cable.

c) Por cable y ondas electromagnéticas.

d) Por cable.

5.- La unión entre las telecomunicaciones y la informática dio lugar:

a) A las transmisiones.

b) Al telefax.

c) A la telemática.

d) A la comunicación por cable.

6.- ¿Quién inventó el telégrafo? :

a) Grahan Bell.

b) Samuel Finley Morse.

c) Einstein.

d) Emile Baudot.

7.- La radiotelegrafía al usar el código morse se emite:

a) Vía satélite.

b) Por ondas electromagnéticas.

c) Por cable.

d) Todas son correctas.

8.- Es un servicio público de transmisión alfanumérica y gráfica que no requiere transcripción:

a) Teléfono.

b) Telefax.

c) Morse.

d) Telecomunicaciones.

9.- Es un equipo destinado a posibilitar la conexión entre un ordenador y un terminal a través de la línea telefónica:

a) Telefax.

b) Radiotelegráfico.

c) Módem.

d) Teletipo.

10.- La frecuencia de las Ondas Miriamétricas:

a) Es de 0´01 Mhz a 0´03 Mhz.

b) Es de 0´03 Mhz a 3Mhz.

c) Es de 3 Mhz a 30 Mhz.

d) Es de 300 Mhz a 3000 Mhz.

11.- Espectro que ocupan las ondas de VHF:

a) De 30 a 300 MHZ.

b) De 3 a 30 MHZ.

c) De 300 a 3000 MHZ.

d) De 30 a 300 KHZ..

12.- La frecuencia de las Ondas Decimétricas es :

a) Es de 0´01 Mhz a 0´03 Mhz.

b) Es de 0´03 Mhz a 3Mhz.

c) Es de 3 Mhz a 30 Mhz.

d) Es de 300 Mhz a 3000 Mhz.

13.- Son ondas de muy baja frecuencia de propagación por tierra por enlaces de radio a gran distancia:

a) Ondas Centimétricas.

b) Ondas Miliamétricas.

c) Ondas Miriamétricas.

d) Ondas Decamétricas.

14.- Son Ondas de super alta frecuencia se utilizan para enlaces de radio y radar:

a) VHF.

b) SHF.

c) VLF.

d) EHF.

15.- Son Ondas de extremadamente alta frecuencia, se utilizan en enlaces de radio y radar:

a) Ondas Centimétricas.

b) Ondas Miliamétricas.

c) Ondas Miriamétricas.

d) Ondas Decamétricas.

16.- Es el par de frecuencias asignadas  para establecer la comunicación entre dos o más equipos:

a) Malla.

b) Canal de trabajo.

c) Red.

d) Central directora.

17.- Son el conjunto de estaciones de radio que enlazan habitualmente entre sí, utilizando un mismo canal de trabajo:

a) Malla.

b) Canal de trabajo.

c) Red.

d) Central directora.

18.- Una o varias mallas forman:

a) Una central directora.

b) Un canal de trabajo.

c) Una red.

d) Todas son incorrectas.

19.- La red radiotelefónica de la guardia civil está articulada en:

a) Redes provinciales.

b) Canales de trabajo.

c) Mallas provinciales.

d) Centrales directoras.

20.- Los equipos utilizados por los corresponsales en una comunicación, pueden ser:

a) Fijos, móviles y automáticos.

b) Móviles, digitales y portátil.

c) Automático, digital y móvil.

d) Portátil, fijo y móvil.

21.- El radioteléfono de mano se considera un equipo:

a) Móvil.

b) Automático.

c) Fijo.

d) Portátil.

22.- Cuando la comunicación llega de un equipo a otro sin ningún tipo de obstáculos se sustentan en:

a) Rayo directo.

b) Rayo reflejado.

c) Rayo refractado.

d) Comunicación directa.

23.- Las comunicaciones de  VHF y UHF se van a sostentar en:

a) Rayos reflejados.

b) Rayos directos.

c) Ondas directas.

d) Ondas de satélite.

24.- Las zonas que se quedan sin cobertura en las comunicaciones de UHF y VHF se denominan:

a) Mallas.

b) Zonas desconectadas.

c) Zonas directas.

d) Zonas de sombra.

25.- Cuando la comunicación nos llega por un cambio de dirección sufrido por el rayo directo al intentar atravesar las distintas capas atmosféricas se denomina:

a) Rayo directo.

b) Rayo reflejado.

c) Rayo refractado.

d) Comunicación directa.

26.- Cual de los siguientes factores, no podemos considerarlo como de los que más influyen en un radio enlace:

a) Situación del equipo sobre el terreno.

b)  Potencia del emisor.

c) Tipo de antena usada.

d) Potencia del receptor.

27.- Cual de los siguientes elementos son los encargados de radiar y recibir ondas:

a) Los portátiles.

b) Las mallas.

c) Las redes.

d) Las antenas.

28.- Al efecto de una energía no deseada debida a una o varias emisiones, radiaciones, inducciones, sobre la recepción en un sistema de comunicación, que se manifiesta como degradación de la calidad o perdida de la información se denomina:

a) Onda corta.

b) Rayo defractado.

c) Comunicación defectuosa.

d) Interferencia.

29.- En las comunicaciones Simplex:

a) Dos equipos pueden hablar a la vez.

b) Se puede hablar simultáneamente.

c) No se puede hablar simultáneamente.

d) Usa dos frecuencias por canal.

30.- En este sistema se utilizan los repetidores y no se puede hablar simultáneamente:

a) Duplex.

b) Semiduplex.

c) Simplex.

d) La b y la c son correctas.

31.- Cuando en una comunicación se pide el QTH nos referimos:

a) Al código ICAO.

b) Al código Q.

c) Al Morse.

d) Al telégrafo.

32.- Es la variación de la frecuencia de la onda portadora al ritmo de la variación de la frecuencia y amplitud de la señal moduladora:

a) Modulación de frecuencia.

b) Modulación de fase.

c) Modulación en amplitud.

d) Ninguna es correcta.

33.- Es la variación de la fase de la portadora al ritmo de la amplitud y frecuencia de la moduladora:

a) Modulación de frecuencia.

b) Modulación de fase.

c) Modulación en amplitud.

d) Ninguna es correcta.

34.- Es la variación de la amplitud de la onda portadora en función de la moduladora:

a) Modulación de frecuencia.

b) Modulación de fase.

c) Modulación en amplitud.

d) Ninguna es correcta.

35.- La modulación en la comunicación generan nuevas frecuencias llamadas:

a) Bandas generadoras.

b) Ancho de frecuencia.

c) Bandas portadoras.

d) Bandas laterales.

36.- Convierte las variaciones de la voz en variaciones de corriente generando una onda moduladora:

a) Modulador.

b) Amplificador de potencia.

c) Oscilador local.

d) Micrófono.

37.- Es un dispositivo donde se produce la modulación de la portadora por la moduladora:

a) Modulador.

b) Amplificador de potencia.

c) Oscilador local.

d) Micrófono.

38.- La sensibilidad como característica del receptor:

a) La capacidad de reproducir la información sin distorsión

b) Determina la medida en que el receptor es capaz de distinguir entre la señal deseada de otras mas o menos diferentes.

c) Determina la mínima señal que puede recibirse en el receptor..

d) La tensión de señal que debe aplicarse a la antena para que el receptor proporcione una salida normal.

39.- La sensibilidad se expresa en:

a) Decibelios.

b) Microvoltios.

c) Microamperios.

d) La respuesta a y b son correctas.

40.- La selectividad, como característica del receptor es:

a) La capacidad de reproducir la información sin distorsión

b) Determina la medida en que el receptor es capaz de distinguir entre la señal deseada de otras mas o menos diferentes.

c) Determina la mínima señal que puede recibirse sin que quede enmascarada por el ruido del receptor.

d) La tensión de señal que debe aplicarse a la antena para que el receptor proporcione una salida normal.

41.- Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a) El número de ondas electromagnéticas completas que se producen en cada segundo se denominan frecuencia.

b) El ciclo es la duración del período.

c) Las ondas electromagnéticas se propagan por el vacío.

d) El campo magnético no determina la polarización de la onda.

42.- El tiempo que necesita una onda para recorrer una distancia igual a su longitud de onda recibe el nombre de:

a) Ciclo.

b) Período.

c) Polarización.

d) Frecuencia.

43.- Cuando en el ambiente hay mucha diferencia de humedad y temperatura se dispersan las ondas, llamándose esa propagación:

a) Por distensión.

b) Por dispersión.

c) Por difracción.

d) Por transmisión.

44.- Se produce cuando la energía se propaga cercana a objetos sólidos y a través de los cuales no puede pasar:

a) Difracción.

b) Onda reflejada.

c) Distorsión.

d) Dispersión.

45.- Las diversas propiedades de las antenas son las mismas tanto si estas se utilizan para transmisión como si se utilizan para recepción:

a) Difracción de una antena.

b) Reciprocidad de una antena.

c) Transmisión de una antena.

d) Tolerancia de una antena.

46.- Los principales componentes de una antena son  (señalar la incorrecta):

a) Línea de transmisión.

b) Elemento radiante.

c) Elemento receptor.

d) Longitud de la antena.

47.- Es el número de veces que es mayor el campo electromagnético producido por dicha antena en la dirección más favorable con respecto al producido por otra antena tomada como modelo:

a) Ganancia.

b) Directividad.

c) Polarización.

d) Ancho de banda.

48.- Es la dirección que toma el campo eléctrico  de la onda electromagnética generada:

a) Ganancia.

b) Directividad.

c) Polarización.

d) Ancho de banda.

49.- Son las ondas que no se propagan y retornan al generador de radiofrecuencias:

a) Onda incidente.

b) Onda estacionaria.

c) Onda espacial.

d) Onda de tierra refractada.

50.- Cual de las siguientes respuestas no se considera parte en las fuentes de alimentación:

a) Rectificador de corriente.

b) Etapa estabilizadora de tensión.

c) Transformador.

d) Alternador de energía.

CUESTIONARIO TIPO TEST

TEMA 23

1.- Quién inventó el motor diesel :

a) Augusto Roselli.

b) Francis Smit.

c) Rodolphe Diesel.

d) Michel Diesel.

2.- Cuantos tipos de motores se pueden diferenciar:

a) Dos.

b) Tres.

c) Cuatro.

d) Cinco.

3.- En el motor de explosión el carburante que se utiliza es :

a) El gasoil.

b) El queroseno.

c) La gasolina.

d) El petróleo.

4.- En los motores de explosión, que elemento proporciona la chispa que hace explotar la mezcla de carburante y aire puro:

a) La bujía.

b) El carburador.

c) El delco.

d) Los cilindros.

5.- En los motores de explosión, en que lugar se produce la explosión de la mezcla de carburante y aire:

a) En el cárter.

b) En el delco.

c) En el carburador.

d) En el cilindro.

6.- Los motores de combustión interna, utilizan:

a) Gasolina.

b) Gasoil.

c) Queroseno.

d) Petróleo.

7.- Cuantas bujías pueden tener los motores de combustión interna:

a) Dos.

b) Tres.

c) Cuatro.

d) No precisan bujías.

8.- Que función tiene la camisa de agua que rodea a los cilindros:

a) La de combustión interna.

b) La de explosión.

c) La de acompañar al pistón en sus movimientos.

d) La de refrigerar.

9.- En los motores de explosión la mezcla gasolina-aire se efectúa:

a) En el cilindro.

b) En la culata.

c) En el carburador.

d) En el delco.

10.- Los pistones se deslizan dentro:

a) Del cárter.

b) De la culata.

c) Del cilindro.

d) Del carburador.

11.- El eje del pistón, por el cual se articula la biela es llamado vulgarmente:

a) Pie de biela.

b) Bulón.

c) Cigüeñal.

d) Damper.

12.- Generalmente se deja un ligero huelgo entre el pistón y el cilindro y se recurre para evitar las fugas:

a) Al Bulón.

b) Al Cigüeñal.

c) Al Damper.

d) A segmentos.

13.- Dentro de la biela podemos diferenciar:

a) Pie, cabeza y cuerpo.

b) Cabeza, segmento y pie.

c) Segmento, desarrollo de pie y cabeza.

d) Todas son incorrectas.

14.- La parte inferior de la cabeza de biela se llama:

a) Damper.

b) Codo.

c) Bulón.

d) Sombrerete.

15.- Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a) El cigüeñal recibe el impulso de las explosiones de cada cilindro.

b) El cigüeñal gira sobre cojinetes unidos al cárter inferior.

c) El número de cojinetes sobre los que gira el cigüeñal depende de la potencia y calidad del motor.

d) Del giro del cigüeñal sacan movimiento los órganos de distribución, encendido y engrase entre otros.

16.- Cuantas veces gira el cigüeñal por explosión en los motores de cuatro tiempos:

a) Una vez.

b) Dos veces.

c) Tres veces.

d) Cuatro veces.

17.- Cuantas veces gira el cigüeñal por explosión, en los motores de dos tiempos:

a) Una vez.

b) Dos veces.

c) Tres veces.

d) Cuatro veces.

18.- Se trata de un dispositivo que absorbe las vibraciones del cigüeñal y que se monta en el extremo del mismo:

a) Segmento.

b) Cárter.

c) Damper.

d) Ninguna respuesta es correcta.

19.- Son aros o anillos elásticos, de diámetro algo mayor que el cilindro con una hendidura que les permite contraerse cuando el pistón se monta y se mete en el cilindro:

a) Damper.

b) Bielas.

c) Bulones.

d) Segmentos.

20.- Para que el lubricante que sube del cárter, engrasando las paredes entre el pistón y el cilindro no pase a la cámara de explosión se emplea:

a) Un Damper.

b) Aros dentados.

c) Un segmento rascador.

d) Todas pueden ser correctas.

21.- Como se le denomina al cárter superior:

a) Segmento.

b) Volante.

c) Bancada.

d) Biela superior.

22.- Que pieza de las siguientes regulariza el movimiento del motor:

a) El cigüeñal.

b) El cárter.

c) El volante.

d) El bulón.

23.- En el espacio donde quedan reducidos los gases al final de la compresión:

a) Cámara de explosión.

b) Cilindros.

c) Volante.

d) Cárter.

24.- Cual de los siguientes elementos no forman parte de un motor diesel:

a) Cilindros.

b) Bielas.

c) Pistones.

d) Carburador.

25.- Es la cubierta metálica que forma la tapa superior del bloque del motor:

a) Volante.

b) Embolos.

c) Cilindros.

d) Culata.

26.- En ella se encuentran los sistemas de admisión y escape de los gases:

a) Volante.

b) Embolos.

c) Cilindros.

d) Culata.

27.- En el motor diesel hace estanco al cilindro y transmite la presión del gas a la biela:

a) Volante.

b) Embolos.

c) Cilindros.

d) Culata.

28.- Cual de las siguientes respuestas es falsa:

a) El motor de explosión y el diesel utilizan combustibles líquidos.

b) El motor de explosión y el diesel son de combustión interna.

c) Tanto los motores de explosión y diesel trabajan a cuatro tiempos.

d) El motor diesel tiene un sistema auxiliar de encendido.

29.- En que casos el gasoil es más pesado que la gasolina:

a) Siempre.

b) Nunca.

c) Cuando se refina menos.

d) Cuando se refina a menos temperatura.

30.- Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a) Los  motores diesel emplean combustibles menos volátiles que la gasolina.

b) Los motores diesel emplean bombas inyectoras para el combustible.

c) Los motores diesel trabajan a menos temperaturas que los gasolina.

d) Los elementos que forman el motor diesel son más robustos que los de los motores de gasolina.

31.- El pistón alojado en el cilindro baja y aspira la mezcla (gasolina-aire) :

a) Fase de escape.

b) Fase de explosión.

c) Fase de compresión.

d) Fase de admisión.

32.- El pistón que sube , arrastra y expulsa al exterior a través de la válvula de escape los gases producidos por la explosión:

a) Fase de escape.

b) Fase de explosión.

c) Fase de compresión.

d) Fase de admisión.

33.- Los cilindros son unas cámaras cerradas por arriba:

a) Por la culata.

b) Por la cabeza del pistón.

c) Por la biela-cigüeñal.

d) Por las bujías.

34.- Los cilindros son unas cámaras cerradas por abajo:

a) Por la culata.

b) Por la cabeza del pistón.

c) Por la biela-cigüeñal.

d) Por las bujías.

35.- Cual , considera usted como el elemento principal en el sistema de alimentación en un motor de explosión:

a) Las bujías.

b) El difusor.

c) El carburador.

d) El starter.

36.- Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a) El starter aumenta la proporción de gasolina.

b) El starter enriquece la mezcla en el cilindro.

c) El economizador empobrece la mezcla.

d) El estrangulador aumenta la proporción de aire.

37.-Que función realiza el ralentí:

a) Empobrecer la mezcla de gasolina-aire.

b) Hacer que el motor no se pase cuando no se acelera.

c) Aumentar la proporción de gasolina.

d) Disminuir la proporción de aire.

38.- Cual de las siguientes respuestas es falsa:

a) En los motores diesel no hay carburador que prepare la mezcla.

b) En los motores diesel existe encendido eléctrico.

c) En los motores diesel la mezcla del combustible con el aire se realiza al mismo tiempo que su combustión.

d) El sistema de transmisión es el sistema encargado de trasladar el  movimiento del motor.

39.- En los motores diesel en la fase de combustión, la temperatura sube hasta :

a) Los 400ºC.

b) Los 300ºC.

c) Los 200ºC.

d) Los 550ºC.

40.- Cual de las siguientes funciones no son propias del sistema de transmisión:

a) Modifica la relación de transmisión entre el cigüeñal y las ruedas.

b) Hace que las ruedas puedan girar a distinta velocidad.

c) Libera el giro del cigüeñal del sistema de transmisión.

d) Todas son correctas.

41.- Cual de los siguientes elementos no son propios del sistema de transmisión:

a) Embrague.

b) Caja de cambios.

c) Grupo cónico diferencial.

d) Válvula de descarga.

42.- Es aquel elemento que transforma el giro longitudinal del árbol de transmisión en giro transversal de los palieres desmultiplicando el giro del árbol:

a) Arbol de transmisión.

b) Grupo cónico diferencial.

c) Embrague.

d) Caja de cambios.

43.- Que función tiene la primera marcha en los automóviles:

a) Que el coche vaya más lento.

b) Que inicie el movimiento el coche.

c) Que ascienda pendientes prolongadas.

d) La b y la c son correctas.

44.- Existen piezas en el motor continuamente en fricción, que si no fuera por la lubricación (engrase) se originaría una elevada temperatura que producirá la fusión de las superficies en contacto , esto se denomina:

a) Fusión.

b) Fricción.

c) Gripage.

d) Todas son incorrectas.

45.- En que zona del motor se deposita el aceite lubricante:

a) En los cilindros.

b) En la culata.

c) En las camisas de aceite.

d) En el cárter.

46.-Cuales de las siguientes no se consideran bombas de aceite:

a) De rotor.

b) De paleta.

c) De engranaje.

d) Todas son bombas de aceite.

47.- Es un instrumento que señala la presión con que se impulsa el aceite:

a) Termómetro.

b) Barómetro.

c) Manómetro.

d) Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

48.- Cual de los siguientes elementos no pertenece al sistema de refrigeración por agua:

a) Cámara de refrigeración.

b) Radiador.

c) Bomba de agua.

d) Grupo cónico diferencial.

49.- Es el sistema encargado de evitar que las irregularidades del terreno se transmitan bruscamente al interior del vehículo:

a) Sistema de frenado.

b) Sistema de suspensión.

c) Sistema de dirección.

d) Sistema de engrase.

50.- En el sistema de frenado distinguimos (señalar la incorrecta):

a) El freno de servicio.

b) El freno de socorro.

c) El freno de estacionamiento.

d) El freno de velocidad.

CUESTIONARIO TIPO TEST

TEMA 24

1.- En el marco legal, que Decreto creó la Comisión Interministerial de informática, dando una definición legal del término informática:

a) Real Decreto 2880/1970.

b) Real Decreto 120/1981.

c) Real Decreto 1222/1969.

d) Real Decreto 1151/1968.

2.- Es el conjunto de conocimientos, científicos y técnicos, que se ocupan del tratamiento de la información por medios automáticos, principalmente  mediante equipos de proceso de datos:

a) Telemática.

b) Proceso de información.

c) Ciencias de la información.

d) Informática.

3.- Dentro de un ordenador, su programación y lenguajes podemos denominarlo:

a) Hardware.

b) Software.

c) Fichero.

d) Archivo.

4.- La parte física que compone un ordenador, podemos denominarla:

a) Hardware.

b) Software.

c) Fichero.

d) Archivo.

5.- Una vez que toda información es recibida por la persona, debe tratarse esa información con la aplicación de los ordenadores de hay el nombre de:

a) Software.

b) Hardware.

c) Proceso de datos.

d) Comprobantes.

6.- Cuantas fases podemos establecer en un proceso de datos:

a) 4.

b) 5.

c) 6.

d) 7.-

7.- Esta fase se refiere a la recogida de la información y su preparación hasta su entrada en el proceso:

a) Fase de proceso.

b) Fase de archivo.

c) Fase de salida.

d) Fase de entrada.

8.- Una vez que la información que hemos procesado queremos guardarla en el ordenador, la archivaremos para su conservación y posterior utilización:

a) Fase de proceso.

b) Fase de archivo.

c) Fase de salida.

d) Fase de entrada.

9.- Los datos de entrada son en ella sometidos a cálculos sencillos, comparaciones básicas y normalmente se obtienen los resultados:

a) Fase de proceso.

b) Fase de archivo.

c) Fase de salida.

d) Fase de entrada.

10.- Cuando el proceso y archivo se terminan, se generarán los informes necesarios para darles salida:

a) Fase de proceso.

b) Fase de archivo.

c) Fase de salida.

d) Fase de entrada.

11.- Cual de las siguientes afirmaciones no es correcta:

a) En el campo de la tecnología de la información, los ordenadores son el vehículo para el tratamiento automático de los datos.

b) El ordenador es un dispositivo que capta y acepta datos de entrada.

c) El Hardware es el conjunto de instrucciones que controlan el funcionamiento del ordenador.

d) La potencia de un equipo y su conjunto de unidades periféricas vendrá marcada por las necesidades a cubrir.

12.- Toda información que procede del exterior, llega al ordenador a través:

a) Del imput.

b) De la unidad de entrada.

c) De la memoria.

d) La respuesta a y b son correctas.

13.- Que parte del ordenador es el CPU:

a) El procesador.

b) La memoria.

c) La unidad de entrada.

d) El imput.

14.- Podemos considerarlo como el elemento básico de trabajo en el centro del ordenador, ya que controla todas sus actividades, a la vez que suministra la capacidad de llevar a cabo los cálculos:

a) Imput.

b) CPU.

c) Memoria.

d) Output.

15.- A la unidad de salida de un ordenador la podemos denominar:

a) Imput.

b) CPU.

c) Memoria.

d) Output.

16.- Que autor de los siguientes puede considerarse como el precursor de los actuales ordenadores electrónicos:

a) Howard H.Aiken.

b) Boole.

c) Joseph M.Lacquard.

d) Charles Babbage.

17.- Quién creó en 1937, lo que podemos considerar como primer ordenador (con ruedas de contador, relés, embragues electromecánicos):

a) Howard H.Aiken.

b) Boole.

c) Joseph M.Lacquard.

d) Charles Babbage.

18.- Quién fue el creador de la tarjeta perforada, que utilizaba los agujeros de unas tarjetas para proporcionar datos de entrada a su máquina analítica:

a) Howard H.Aiken.

b) Boole.

c) Joseph M.Lacquard.

d) Charles Babbage.

19.- En que generación de la evolución de los ordenadores, estos se construían con válvulas de vacío:

a) En la 1ª generación.

b) En la 2ª generación.

c) En la 3ª generación.

d) En la 4ª generación.

20.- En que generación el transistor sustituye a las válvulas de vacío:

a) En la 1ª generación.

b) En la 2ª generación.

c) En la 3ª generación.

d) En la 4ª generación.

21.- En que generación de la evolución de los ordenadores reutilizan de modo creciente los circuitos integrados, cada vez más densos:

a) En la 1ª generación.

b) En la 2ª generación.

c) En la 3ª generación.

d) En la 4ª generación.

22.- Cuantos tipos de memorias existen:

a) 1.

b) 2.

c) 3.

d) 4

23.- Se considera una memoria de lectura, los datos que aquí se contienen son permanentes y no pueden borrarse:

a) Rom

b) Ram

c) Reprom

d) Prom

24.- Se considera una memoria de acceso al azar o aleatorio:

a) Rom

b) Ram.

c) Reprom

d) Prom.

25.- Se considera una memoria reprogramable sólo de lectura:

a) Rom.

b) Ram.

c) Reprom.

d) Prom.

26.- Se considera una memoria programable sólo de lectura, de tipo Rom:

a) Rom.

b) Ram.

c) Reprom.

d) Prom.

27.- Cual de las siguientes memorias son suministradas vírgenes para que el usuario las programe según el trabajo que desarrolle:

a) Rom.

b) Ram.

c) Reprom.

d) Prom.

28.- Cual es el sistema de numeración apto para el cálculo y tratamiento de datos:

a) Terciario.

b) Binario.

c) Cuaternario.

d) Hardware.

29.- El Hardware es:

a) La parte inmaterial incorporada a un equipo que permite su funcionamiento.

b) Es el soporte físico de un ordenador.

c) Es el sistema de numeración apto para el cálculo y tratamiento de datos.

d) Todas son incorrectas.

30.- La mayoría de los códigos numéricos empleados por los ordenadores están basados en un sistema de numeración que sólo emplea los dígitos:

a) 0 y 0.

b) 0 y 1.

c) 1 y 2.

d) 1 y 3.

31.- Cual de los siguientes es el elemento de información más pequeño:

a) Bit.

b) Bytes.

c) Kbytes.

d) Todas son incorrectas.

32.- Cuantos bytes forman la unidad de memoria:

a) 1000 bytes.

b) 1024 bytes.

c) 1050 bytes.

d) 1100 bytes.

33.- Es la secuencia de pasos o instrucciones, escritos en un determinado lenguaje de ordenador y encaminado a realizar un trabajo concreto:

a) Memoria.

b) Programa.

c) Unidad de control.

d) Imput.

34.- Cual es el lenguaje de ordenador más simple y universal:

a) El Fortran.

b) El Basic.

c) El lenguaje máquina.

d) El Cobol.

35.- Al conjunto de programas destinados a solucionar los diferentes trabajos de un problema general específico es lo que se conoce con el nombre de:

a) Memoria.

b) Programa base.

c) Sistema.

d) Output.

36.- Cual de los siguientes lenguajes, podemos considerarlo como el primer lenguaje de alto nivel:

a) El Cobol.

b) El Pl/1.

c) El Pascal.

d) El Fortran.

37.- Cual de los siguientes lenguajes combina lo mejor del Fortran y del Cobol:

a) El Pl/1.

b) El Basic.

c) El Pascal.

d) El Prolog.

38.-Cual de las siguientes características no es propia del lenguaje de alto nivel PL/1:

a) Facilidad de codificación.

b) Buena documentación.

c) Gran flexibilidad.

d) Posee macroinstrucciones.

39.- Cual de los siguientes lenguajes de alto nivel, prima el manejo de datos:

a) Pascal.

b) Basic.

c) RPG.

d) Prolog.

40.- Cual de los siguientes lenguajes de alto nivel, es un lenguaje apropiado para los ordenadores personales:

a) Pascal.

b) Basic.

c) RPG.

d) Prolog.

41.- Se le considera como un programa o un conjunto de programas que controla el Hardware de un ordenador:

a) Imput.

b) Programa base.

c) Programa central.

d) Sistema operativo.

42.- Cual de las siguientes respuestas no se le puede considerar un sistema operativo:

a) MS DOS.

b) Windons.

c) Unix.

d) Basic.

43.- Cual de las siguientes impresoras no se le puede designar como impresora de impacto:

a) Impresoras de agujas.

b) Impresoras de barras.

c) Impresoras de cadenas.

d) Impresoras de inyección de tinta.

44.- Cual de las siguientes impresoras, tiene las características de las fotocopiadoras:

a) Las impresoras de líneas.

b) Las impresoras seriales.

c) Las impresoras de chorro de tinta.

d) Las impresoras láser.

45.- Cuantos tipos de ficheros existen:

a) Dos.

b) Tres.

c) Cuatro.

d) Cinco.

46.- Los ficheros en serie:

a) Se suelen utilizar para guardar datos temporalmente, hasta crear un fichero con estructura mayor.

b) En él los datos están ordenados por una o más claves.

c) En él los registros están distribuidos sin orden en medio de almacenamiento masivo.

d) Todas las respuestas anteriores son correctas.

47.- Cual de las siguientes respuestas no es correcta:

a) Las funciones y complejidad del sistema operativo varían según la clase de las funciones del sistema del ordenador.

b) Un ordenador se considera un conjunto de recursos que proporcionan una serie de facilidades como entrada, salida, tratamiento de la información y almacenamiento masivo.

c) El sistema operativo puede considerarse como el encargado de gestionar los recursos de la respuesta b).

d) El sistema operativo no siempre controla e inicia todas las operaciones de entrada y salida de un ordenador.

48.- En cuanto a las unidades periféricas de un ordenador:

a) Realizan la función de comunicación del ordenador con el mundo exterior de entrada y salida.

b) Las consolas o pupitres son unidades periféricas.

c) Las impresoras son unidades periféricas.

d) Todas las anteriores son correctas.

49.- Las impresoras:

a) Son unidades periféricas de entrada.

b) Son unidades periféricas de salida.

c) Son parte del CPU.

d) Todas son correctas.

50.- Cual de las siguientes, respuestas no la consideramos sistema operativo:

a) Unix.

b) VME/B.

c) Windons.

d) Pascal.

CUESTIONARIO TIPO TEST

TEMA 25

1.- ¿Con qué ciencia está íntimamente emparentada la Topografía?:

a) Geología.

b) Geodesia.

c) Biología.

d) Cartografía.

2.- ¿Cuál es la unidad principal de medición de la Topografía?:

a) Kilómetro cuadrado.

b) Metro cuadrado.

c) Hectáreas.

d) Kilómetro.

3.-¿Cuál de las siguientes ciencias tiene aplicaciones la Topografíaa?:

a) Navegación.

b) Agronomía.

c) Catastro.

d) Todas son correctas.

4.- ¿Cuál es el radio de la tierra?:

a) 6000 km.

b) 6400 m.

c) 6400 km.

d) 64.000 km.

5.- Los círculos máximos que pasan por los polos se llaman:

a) Paralelas.

b) Meridianos.

c) Longitudes.

d) Latitudes.

6.- Todas las zonas que están en un mismo paralelo tienen:

a) Igual longitud.

b) Igual longitud y latitud.

c) Igual eje terrestre.

d) Igual latitud.

7.- ¿Cuál es la latitud Norte del Trópico de Cáncer? :

a) 23º 27´.

b) 27º 23´.

c) 23º 23´.

d) 27º 27´.

8.- Todos los puntos de un círculo meridiano tienen:

a) Igual longitud.

b) Igual latitud.

c) Igual longitud o difieren en 180 grados.

d) Igual latitud o difieren en 180 grados.

9.- El punto cardinal “Norte” es sinónimo de :

a) Mediodía.

b) Septentrión.

c) Oriente.

d) Occidente.

10.- ¿Cuáles son las coordenadas geográficas?:

a) Meridianos.

b) Paralelos.

c) Longitud y latitud.

d) Longitud, latitud y Ecuador.

11.- ¿A qué corresponde la siguiente definición? :  “La medida del arco del Ecuador expresado en grados, minutos y segundos entre el meridiano que pasa por el punto y el meridiano elegido como origen” :

a) Longitud de un punto.

b) Latitud de un punto.

c) Ecuador.

d) Paralelo.

12.- ¿Quién utiliza los “Acimut”? :

a) Organismos militares.

b) Navegación aérea.

c) Navegación marítima.

d) Todas son correctas.

13.- ¿Cómo pueden ser los rumbos? :

a) Magnéticos y no magnéticos.

b) Magnéticos y verdaderos.

c) Magnéticos.

d) Verdaderos y no verdaderos.

14.- Los rumbos están comprendidos entre:

a) 0º y 90º.

b) 0º y 45º.

c) 0º y 180º.

d) 0º y 360º.

15.- El movimiento de rotación de la tierra origina:

a) Los años.

b) Los meses.

c) La sucesión de los días.

d) La sucesión de las estaciones.

16.- ¿En qué fecha se producen los “equinoccios”?:

a) 21 Junio y 22 Diciembre.

b) 21 Junio y 21 Marzo.

c) 21 de Marzo y 23 de Septiembre.

d) 22 de Diciembre y 23 de Septiembre.

17.- ¿Cuántos tipos de magnitudes existen? :

a) Cuatro.

b)  Cinco.

c) Dos.

d) Tres.

18.- ¿Cuál de las siguientes medidas es un múltiplo del metro? :

a) Decámetro.

b) Decímetros.

c) Centímetros.

d) Todas son correctas.

19.- ¿Cuántos metros habrá en una distancia de 10.000 milímetros? :

a) 1 metro.

b) 10 metros.

c) 100 metros.

d)  Todas las respuestas son incorrectas.

20.- Un miriámetro cuadrado equivale a :

a) 100.000 metros cuadrados.

b) 100.000.000 metros cuadrados.

c) 100.000 km cuadrados.

d) 1.000 km cuadrados.

21.- ¿Cuál es la unidad básica de las medidas agrarias? :

a) Area.

b) Centiárea.

c)  Hectárea.

d) Hectómetro.

22.- La “Graduación sexagesimal” pertenece a las unidades :

a) Lineales.

b) Cuadradas.

c) Angulares.

d) De superficie.

23.- ¿Cuál es el origen de la Graduación centesimal? :

a) La 1ª República francesa.

b) La Revolución rusa.

c) Estados Unidos.

d) Gran Bretaña.

24.- ¿En cuántos grados se divide la graduación centesimal? :

a) 180º.

b) 90º.

c) 360º.

d) 400º.

25.-  Para medir ángulos pequeños utilizaremos:

a) Grados.

b) El radian.

c) Graduación sexagesimal.

d) Graduación milesimal.

26.- ¿Cuántos radianes son 120 grados? :

a) 2´09.

b) 2´08.

c) 20´9.

d) 20´8.

27.- ¿Cuántos tipos de escalas existen? :

a) Numérica.

b) Gráfica.

c) Numérica y gráfica.

d) Numérica, gráfica y lineal.

28.- Las escalas gráficas son :

a) La representación de las escalas numéricas.

b) La representación mediante dibujos de las escalas numéricas.

c) La representación mediante signos de las escalas numéricas.

d) Todas las respuestas son correctas.

29.- Las escalas gráficas se dividen en :

a) Ordinaria y lineal.

b) Lineal y transversal.

c) Ordinaria y transversal.

d) Ordinaria, transversal y numérica.

30.- La representación gráfica de un terreno sin tener en cuenta las distintas alturas del terreno, se refiere a :

a) Altimetría.

b) Altitud.

c) Longitud.

d) Planimetría.

31.- “Las Curvas de nivel “  son :

a) La representación en el plano de las superficies de nivel.

b) La representación en el plano de las intersecciones de la superficie terrestre con superficies de nivel.

c) La representación en el plano de las intersecciones de la superficie terrestre.

d) Todas las respuestas son incorrectas.

32.- Los terrenos pueden ser :

a) Ondulados o sinuosos.

b) Montañosos.

c) Llanos.

d) Todas las respuestas son correctas.

33.- Atendiendo a la formación del terreno, ¿cuántas acepciones del mismo podemos considerar? :

a) 3.

b) 4.

c) 5.

d) 2.

34.- “El depósito heterogéneo formado por acarreo de corrientes de agua” corresponde al punto de vista:

a) Diluvial.

b) Volcánico.

c) Del aluvión.

d) Geológico.

35.- Una elevación natural del terreno, pero menor que una montaña es :

a) Meseta.

b) Sierra.

c) Colina.

d) Monte.

36.- La línea que marca la parte más honda de un valle es :

a) Vaguada.

b) Meseta.

c)  Hoya.

d)  Barranco.

37.- La penetración del agua del mar en la costa es :

a) Estuario.

b)  Ría.

c)  Delta.

d) Afluente.

38.- Las terrazas fluviales están cubiertas por sedimentos aluviales de :

a) gravas y arenas.

b) Gravas y granito.

c) Gravas, arenas y arcillas.

d) Gravas y arcillas.

39.- Fiordos son :

a) Penetración del continente en el mar.

b) Salientes del continente.

c) Penetraciones del mar en la costa.

d) Penetraciones del mar en el continente.

40.- ¿Por qué tipo de suelos están formados los pantanos? :

a) Impermeables.

b) Permeables.

c) Arcillosos.

d) Arenosos.

41.- La Curva a nivel es :

a) La línea que une en el plano los puntos de igual cota.

b) La línea que une en el plano los puntos de distinta cota.

c) La línea que une en el plano los puntos de igual nivel.

d) La línea que une en el plano los puntos de desigual nivel.

42.- El espacio comprendido entre dos curvas se denomina:

a) Cota.

b) Plano.

c) Equidistancia.

d) Zona.

43.- ¿Cuántos tipos de levantamiento existen? :

a) Planimétrico y altimétrico.

b) Lineal y horizontal.

c) Angular y superficial.

d) Todas las respuestas son correctas.

44.- Las desigualdades de la superficie del terreno constituyen el :

a) Mapa.

b) Relieve.

c) Plano.

d) Croquis.

45.- ¿Cuál de los siguientes términos no es un elemento geográfico? :

a) Paralelo.

b) Meridiano.

c) Polos.

d) Estaciones.

46.- En cuantos grados se divide la graduación sexagesimal:

a) 180 grados.

b) 45 grados.

c) 90 grados.

d) 360 grados.

47.-  Cuales son las coordenadas geográficas de la superficie terrestre:

a)  Norte, Sur, Este y Oeste.

b)  Polos, Meridianos y Paralelos.

c)  Longitud y Latitud.

d) Trópico de Cáncer, Circulo Polar Artico y Circulo Polar Antártico.

48.-  Que es la longitud de un punto:

a)  Es el ángulo que forma el meridiano que pasa por ese punto y el meridiano de origen.

b)  Es la separación que existe entre dicho punto y el Ecuador.

c)  Es la separación que existe entre dicho punto y el Trópico de Cáncer.

d)  Todas son incorrectas.

49.-  Es la décima parte del metro:

a)  El centímetro.

b)  El milímetro.

c)  El decímetro.

d)  El miriámetro.

50.-  Cuantos metros hay en 10 miriámetros :

a)  10.000 m.

b)  100.000 m.

c)  1.000.000 m.

d)  10.000.000 m.

CUESTIONARIO TIPO TEST

REPASO TEMAS  17 - 18-  19

1._  Qué disposición legislativa constituye el marco legal que determina todo el sistema de preparación y respuesta ante situaciones de grave riesgo colectivo, calamidad…:

a.-  Ley  2 / 85 de 21 de Enero.

b.-  Ley Orgánica 2 / 80 de 22 de Enero.

c.-  Ley Ordinaria 2 / 80de 21 de Enero.

d.-  Ley Ordinaria 2 / 80 de 22 de Enero.

2.-  Cual de los siguientes principios no son informadores de Protección Civil:

a.-  Responsabilidad.

b.-  Solidaridad.

c.-  Garantía de información.

d.-  Jerarquía.

3.-  Las misiones fundamentales de Protección Civil se encaminan hacia:

a.-  Su propia autoorganización.

b.-  La promoción del voluntariado.

c.-  La articulación de un sistema de transmisión.

d.-  Todas las anteriores son correctas.

4.-  La organización de Protección Civil corresponde a :

a.-  Al Estado.

b.-  A los entes autonómicos.

c.-  A los Entes Locales.

d.-  Todas las anteriores son incorrectas.

5.-  En cuanto al territorio de P.C , se organiza a nivel de la Administración Central a través de la Protección Nacional de Protección Civil y :

a.-  Dirección de Protección Civil.

v.-  D.G. de Coordinación Social.

c.-  D.G. de problemas urgentes y necesarios.

d.-  Todas las anteriores son correctas.

6.-  En cuanto al territorio de P.C , se organiza a nivel de la Administración Autonómica a través de :

a.-  De los Delegados de Gobierno.

b.-  De los Subdelegados de Gobierno.

c.-  De los Ayuntamientos.

d.-  De la Comisión de Protección Civil de la CC.AA.

7.-  En cuanto el territorio la P.C se organiza a nivel provincial a través de :

a.-  De los Delegados de Gobierno.

b.-  De los Subdelegados de Gobierno.

c.-  De los Ayuntamientos.

d.-  De la Comisión de Protección Civil de la CC.AA.

8.-  En cuanto al territorio  la P. C . se organiza a nivel de la Admón. autonómica :

a.-  De los Delegados de Gobierno.

b.-  De los Subdelegados de Gobierno.

c.-  De los Ayuntamientos.

d.-  De la Comisión de Protección Civil de la CC.AA.

9.-  Que Ley Orgánica establece que las Fuerzas y Cueros de Seguridad del Estado colaborarán con los servicios de Protección Civil:

a.-  Ley Orgánica 2 / 85 de 21 de Enero.

b.- Ley Orgánica 2 / 80 de 22 de Enero.

c.- Ley Orgánica 2 / 86 de 13 de Marzo.

d.- Ley Ordinaria 2 / 80 de 22 de Enero

10.-  La colaboración de los ciudadanos en la P.C se lleva acabo a través de :

a.-  De la exigencia de modo directo a los ciudadanos de determinadas prestaciones de colaboración.

b.-  A través de prestaciones voluntarias de las mismas.

c.-  A través de prestaciones pecuniarias obligatorias de los ciudadanos.

d.-  La respuesta a y b son correctas.

11.-  Quien establecerá las directrices básicas para regular la autoprotección:

a.-  El gobierno.

b.-  Las Cortes Generales.

c.-  Las CC.AA

d.-  El Poder Judicial.

12.-  Pero a propuesta de:

a.-  Ministerio de Defensa.

b.-  Ministerio de Asuntos  Sociales.

c.-  Ministerio de Interior.

d.-  La Comisión Nacional de Protección Civil.

13.-  Y previo informe de :

a.-  Ministerio de Defensa.

b.-  Ministerio de Asuntos  Sociales.

c.-  Ministerio de Interior.

d.-  La Comisión Nacional de Protección Civil.

14.-  A partir de que momento, todos los ciudadanos, estarán sujetos a la obligación de colaborar, personal y materialmente en la P.C:

a.-  A partir de la mayoría de edad.

b.- .-  A partir de que te integres en la P.C.

c.- A partir de  que seas voluntario de P.C.

d.- A partir de que seas persona responsable.

15.-  Quienes de los siguientes estará especialmente obligados a colaborar en las actividades de P.C  :

a.-  Los desempleados, que cobren por esta actividad.

b.-  Los sujetos al régimen de prestación social sustitutoria del servicio militar.

c.-  Los que sean voluntarios del Ministerio de Asuntos Sociales.

La respuesta a y b es correcta.

16.-  Los centros de enseñanza desarrollarán entre sus alumnos actividades que se encaminan al logro de los fines expuestos por P.C. que:

a.-  Se valorará académicamente.

b.-  No se valorara académicamente.

c.-  Sólo se valorará académicamente cuando así lo disponga el centro de enseñanza.

d.- Sólo se valorará académicamente cuando así lo disponga el Ministerio de asuntos Sociales.

17.- En casos de grave riesgo catástrofe, calamidad pública todos los residentes en territorio nacional, están obligados a prestaciones que exija la autoridad competente:

a.-  Si derecho a indemnización por esta causa.

b.-  Con obligación de cumplir las órdenes personales.

c.-  Con obligación de cumplir las órdenes particulares.

d.-  Todas son correctas.

18.-  Cual de las siguientes afirmaciones no es correcta:

a.-  Los servicios de vigilancia y lucha contra incendios de empresas privadas se considerarán colaboradores de P.C.

b.-  En las situaciones de emergencia las televisiones privadas están obligadas a colaborar con las Autoridades competentes.

c.-  Cuando la naturaleza de la emergencia lo requiera, las Autoridades en materia de protección Civil podrán requisar sus bienes

d.-  Quienes sufran los perjuicios del apartado C) no tendrá derecho a indemnización estatal.

19.-  Las agrupaciones de voluntarios de P.V :

a.-  Cobran según los servicios efectuados.

b.-  Cobran según su antigüedad.

c.-  No cobran bajo concepto alguno.

d.-  Solamente cobran en material inventariable.

20.-  Las agrupaciones de voluntarios en el ámbito municipal dependen directamente:

a.-  Del Concejal de Seguridad.

b.-  Del delegado de Asuntos Sociales.

c.-  Del Alcalde.

c.-  Del Consejo de Protección Civil.

21.-  Según la norma básica de P.C., establece cuales son las circunstancias de emergencias y serán a  (  señalar la incorrecta):

a.-  Las que recaigan una Dirección Nacional de las Administraciones. Públicas.

b.-  Las emergencias a las que sea necesario prever la coordinación de administraciones diversas porque afecten a varias comunidades.

c.-  Las que requieran para la protección de personas y bienes la aplicación de la L.O 4 / 81 de 1 de Julio.

d.-  Todas las anteriores son correctas.

22.-  Quién elaborará con arreglo a sus competencias los planes territoriales y especiales de P.C:

a.-  Las Cortes generales.

b.-  Las Administraciones Públicas.

c.-  El Poder judicial.

d.-  La Comisión Nacional de Asistencia Social.

23.-  El plan territorial de la CC.AA podrá tener el carácter de :

a.-  Plan operativo.

b.-  Plan primario.

c.-  Plan director.

d.-  Plan autónomo.

24.-  Los planes territoriales con el fin de que sean homologables y puedan integrarse en caso de necesidad, determinarán los siguientes aspectos  ( Cual no es correcto):
a.-  Definición de su objetivo y alcance.

b.-  Determinación de la figura del Director de Plan.

c.-  Cada plan territorial contemplará  el establecimiento de Centro de Coordinación colectivo Operativo.

d.-  Todas son incorrectas.

25.-  Cual de las siguientes disposiciones no se tendrán en cuenta para la elaboración de los planes especiales:

a.-  Zonificación de riesgo.

b.-  Establecimiento de sistemas de alerta.

c.-  Planificación de mediadas generales.

d.-  Composición de la estructura operativa del plan.

26.-  Por las distintas características de los riesgos propios, los planes especiales habrán de elaborarse con arreglo a los siguientes tipos:

a.-  Planes principales y secundarios.

b.-  Planes superiores e inferiores.

c.-  Planes territoriales y locales.

d.-  Planes básicos y especiales.

27.-  Para los riesgos derivados de situaciones  bélicas y de emergencia nuclear se establecen:

a.-  Planes principales.

b.-  Planes superiores.

c.-  Planes Básicos.

d.-  planes territoriales.

28.-  Son aquellos planes cuya aplicación viene exigida siempre por el interés nacional:

a.-  Planes principales.

b.-  Planes superiores.

c.-  Planes Básicos.

d.-  planes territoriales.

29.-  Son aquellos planes que se elaboran con las directrices básicas relativas a cada riesgo:

a.-  Planes principales.

b.-  Planes superiores.

c.-  Planes Básicos.

d.-  Planes especiales.

30.-  Cual es el órgano superior de dirección y coordinación en materia de protección civil:

a.-  El Gobierno.

b.-  La Comisión Nacional de Protección Civil.

c.-  La Comisión Nacional de Asuntos sociales.

d.-  Todas son incorrectas.

31.-  La declaración de interés nacional por una emergencia por el Ministerio de Interior , se efectuará por:
a.-  Propia iniciativa.

b.-  A instancia de la CC.AA.

c.-  A instancia de los Delegados del Gobierno.

d.-  Todas son correctas.

32.-  Los planes especiales pueden articularse:

a.-  En estatales o infraautonómicos.

b.-  De entidades locales.

c.-  De entidades autónomas.

d.-  De corporaciones en régimen de concejo abierto.

33.-  La dirección y coordinación de las actuaciones relacionadas con protección civil , en situaciones de emergencia corresponderá en las CC.AA uniprovinciales:

a.-  Al Gobernador Civil.

b.-  Al Delegado de Gobierno.

c.-  Al Subdelegado de Gobierno.

d.-  Todas las anteriores son correctas.

34.-  Los servicios contra incendios y salvamento tendrán la función de :

a.-  La recepción de las víctimas del siniestro.

b.-  El cerramiento de la zona siniestrada.

c.-  El socorro asistencial a los damnificados.

d.-  El ataque del siniestro, el rescate y salvamento de las víctimas.

35.-  Los servicios sociales, tendrán la función de :

a.-  La recepción de las víctimas del siniestro.

b.-  El cerramiento de la zona siniestrada.

c.-  El socorro asistencial a los damnificados.

d.-  El ataque del siniestro, el rescate y salvamento de las víctimas.

36.-  Los servicios de seguridad:

a.-  La recepción de las víctimas del siniestro.

b.-  El cerramiento de la zona siniestrada.

c.-  El socorro asistencial a los damnificados.

d.-  El ataque del siniestro, el rescate y salvamento de las víctimas.

37.-  En casos de emergencia, las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, las Policías Autónomas y las locales estarán dirigidas por :

a.-  Por jueces y Magistrados.

b.-  Por los Alcaldes en el caso de municipios.

c.-  Por sus mandos naturales.

d.-  Por el Director General de Protección Civil.

38.-  Que ministerio ostenta la superior autoridad en materia de protección civil:

a.-  Ministerio de Asuntos Sociales.

b.-  Ministerio de Interior.

c.-  Ministerio de la Presidencia.

d.-  Ministerio de defensa.

39.-  A qué órgano unipersonal le corresponde  elaborar el catálogo Nacional de recursos movilizables en emergencias:

a.-  Al Director General de Protección Civil.

b.-  A la Comisión Nacional de Protección Civil.

c.-  Al Ministro de Interior.

d.-  Al delegado de Gobierno.

40.-  Que órgano unipersonal requerirá a las Administraciones Públicas y privadas y ciudadanos la colaboración necesaria para la realización de simulacros o ejercicios prácticos de control:

a.-  Al Director General de Protección Civil.

b.-  A la Comisión Nacional de Protección Civil.

c.-  Al Ministro de Interior.

d.-  Al Delegado de Gobierno.

41.-  Qué órgano unipersonal requerirá a las Autoridades locales y Autonómicas la intervención de los Cuerpos de Policía y demás servicios relacionados con la Protección Civil:

a.-  Al Director General de Protección Civil.

b.-  A la Comisión Nacional de Protección Civil.

c.-  Al Ministro de Interior.

d.-  Al Delegado de Gobierno.

42.-  Qué órgano colegiado tiene como finalidad conseguir una adecuada coordinación entre los órganos de la Administración central y las CC.AA en materia de Protección Civil:

a.-  Al Director General de Protección Civil.

b.-  A la Comisión Nacional de Protección Civil.

c.-  Al Ministro de Interior.

d.-  Al Delegado de Gobierno.

43.-  La Comisión Nacional de protección Civil está integrada por los representantes de la Administración del estado, así como :

a.-  Un representante designado por los órganos de Gobierno de cada CC.AA.

b.- Dos representantes designados por los órganos de Gobierno de cada CC.AA.

c.- Tres representantes designados por los órganos de Gobierno de cada CC.AA.

d.- Cuatro representantes designados por los órganos de Gobierno de cada CC.AA

44.-  La Comisión nacional de Protección Civil, funcionará :

a.-  E Pleno.

b.-  Comisiones permanentes.

c.-  Mayoría absoluta.

d.-  La respuesta a y b son correctas.

45.-  Los representantes de la Administración del Estado en las CC.AAS serán como mínimo:

a.-  1.

b.-  2.

c.-  3.

d.-  4.

46.-  El Vicepresidente del pleno de la Comisión Nacional de Protección Civil estará constituido:

a.-  Por el Ministro de Justicia.

b.-  Por el Ministro de Interior.

c.-  El Subsecretario del Ministerio de Interior.

d.-  El Vicepresidente del Gobierno.

47.-  Cual de las siguientes funciones no es propia de la Comisión de Protección Civil de la CC.AA:

a.-  Informar las normas técnicas que se dicten en su ámbito territorial en materia de protección civil.

b.-  Participar en la coordinación de las acciones de los órganos relacionados en protección civil.

c.-  Homologar los planes de protección civil

cuya competencia tenga atribuida.

d.-  Proponer la movilización y homologación de las técnicas y medios que pueden utilizarse por los fines de protección civil.

48.-  La integración de los Jefes o responsables de los Cuerpos y Fuerzas de seguridad del Estado en el mando único o en los puestos de mando constituidos se solicitará:

a.-  Al Gobernador Civil.

b.-  Al Delegado del Gobierno.

c.-  El Subdelegado del Gobierno.

d.-  Dos de las respuestas anteriores son correctas.

49.-  La intervención de unidades especiales de rescate o salvamento dependientes de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del estado , será interesada por :

a.-  Al Gobernador Civil.

b.-  Al Delegado del Gobierno.

c.-  El Subdelegado del Gobierno.

d.-  Dos de las respuestas anteriores son correctas.

50.-  La colaboración de las FF.AA en la prevención inmediata y control de las situaciones de emergencia será solicitada por ________________  del  ____________ :

a.-  Ministro de asuntos Sociales, Ministro de Interior.

b.-  Ministro de Interior , Ministro de la Presidencia.

c.-  Ministro de Defensa,    Ministro de la Presidencia.

d.-  Ministro de Interior , Ministro de Defensa.

51.-  En que siglo de los siguientes cree usted que se empieza a hablar de organización Internacional:

a.-  XVIII

b.-  XIX.

c.-  XX.

d.-  XXI.

52.  Cual es el primer ejemplo de Organización Internacional:

a.-  El Tratado de Filadelfia.

b.-  La declaración universal de los derechos humanos en la revolución francesa.

c.-  Las Comisiones fluviales.

d.-  Ninguna de las anteriores es correcta.

53.-  En que año se crea la Organización de Naciones Unidas:

a.-  1943.

b.-  1944.

c.-  1945.

d.-  1946.

54.-  Dentro de la ONU, cuantos son los miembros permanentes del Consejo de Seguridad:

a.-  Cuatro.

b.-  Seis .

c.-  Siete.

d.-  Cinco.

55.-  Las Organizaciones Internacionales se sitúan en punto intermedio entre el Dº Internacional General y:

a.-  El especial de los Estados Federales o confederaciones.

b.-  El Dº interno de los países.

c.-  El Dº Supranacional Internacional.

d.-  El especial de los estados Autonómicos o federados.

56.-  Que tipos de miembros  existen en las Organizaciones Internacionales:

a.-  Miembros de Pleno derecho y miembros primarios.

b.-  Miembros primarios y asociados.

c.-  Miembros asociados y de pleno derecho.

d.-  Todas las anteriores son correctas.

57.-  La condición de miembro de una Organización Internacional, impone una serie de obligaciones y contiene de igual manera determinados derechos, unos y otros informados por el principio de .

a.-  Equidad.

b.-  Solidaridad.

c.-  Buena fe.

d.-  Responsabilidad.

58.-  Cual de las siguientes obligaciones de los Estados miembros de las O.I, no son correctas:

a.-  Participar en los trabajos de la organización.

b.-  Contribuir con sus cuotas a los gastos de la Organización.

c.-  Cumplir con todas aquellas obligaciones adquiridas  según el texto constitutivo.

d.-  Todas las anteriores son correctas.

59.-  Cual es el principio constitutivo básico de las organizaciones Internacionales:

a.-  El principio de equidad soberana de todos sus miembros.

b.-  El principio de solidaridad soberana de todos sus miembros.

c.-  El Principio de responsabilidad soberana de todos sus miembros.

d.-  El principio de igualdad soberana de todos sus miembros.

60.-  La perdida de la condición de miembro puede producirse :

a.-  De dos modos distintos.

b.-  Tres modos distintos.

c.-  Cuatro modos distintos.

d.-  Cinco modos distintos.

61.-  El plazo normal que debe transcurrir entre la manifestación por parte de un Estado de la intención de retirarse y la cancelación de todos los compromisos con la organización Internacional será de :

a.-  Un año.

b.-  Dos años.

c.-  Tres años.

d.-  Cuatro años.

62.-  cuando un estado miembro de una O. desaparece como sujeto independiente de la Sociedad internacional, será causa de la perdida de la condición de miembro de la O.I , denominándose:

a.-  Retirada.

b.-  Expulsión.

c.-  Desaparición del estado miembro.

d.-  Succión entre estados.

63.-  actualmente prácticamente todas las O.I se componen por los siguientes miembros:

a.-  Asamblea, Conferencia, Consejo y Secretaría.

b.-  Asamblea, Conferencia, Consejo y Tribunal.

c.-   Conferencia, Consejo tribunal y Asamblea.

d.-  Tribunal, secretaría, Consejo y Asamblea.

64.-  Una de las manifestaciones más concretas de la participación de los Estados en la vida de las O.I  es:

a.-  El voto.

b.-  El poder económico del estado.

c.-  Las buenas relaciones de los estados.

d.-  Todas son correctas.

65.-  En la determinación de las reglas del voto hay dos grandes categorías  de normas:

a.-  La de unanimidad y la de mayoría.

b.-  La de mayoría y poder económico.

c.- La de poder económico y unanimidad.

d.-  La de unanimidad y la de la minoría.

66.-  El incremento en el número de estados en las O.I ha inducido cada vez más frecuente de la regla de :

a.-  Las Mayorías.

b.-  Las minorías.

c.-  La unanimidad.

d.-  La de poder económico.

67.-  La unanimidad puede ser modulada según se computen todos los votos de todos los miembros que integran un órgano o sólo aquellos que votan positivamente o negativamente, esta regla fue instaurada en la practica.

a.-  Del Consejo de Seguridad de la ONU.

b.-  De la asamblea de la ONU.

c.-  Del ECOSOC de la ONU.

d.-  Del Tribunal de la Haya.

68.-  Dentro de las votaciones las mayorías pueden ser:

a.-  Simples y cualificadas.

b.-  Absolutas.

c.-  relativas.

d.-  Todas las anteriores son correctas.

69.-  Como se clasifican las O. I :

a.-  Políticas y no políticas.

b.-  Universales y regionales.

c.-  Fuertes y débiles.

d.-  Todas son correctas.

70.-  Cual de las siguientes O.I son universales:

a.-  Consejo de Europa.

b.-  ONU.

c.-  OTAN.

d.-  Pacto de Varsovia.

71.-  Cuantos miembros fueron los originarios de la ONU:

a.-  30 miembros.

b.-  40 miembros.

c.-  50 miembros.

d.-  60 miembros.

72.-  La adopción de la carta de la ONU se realizó:

a.-  En la Conferencia de la Haya.

b.-  En la Conferencia de San Francisco.

c.-  En la Conferencia de Maastrich.

d.-  En la Conferencia de Ansterdam.

73.-  Cual de los siguientes órganos no se consideran principales de la ONU:
a.-  La Asamblea General.

b.-  El Consejo de Seguridad.

c.-  El Tribunal  Europeo de Derechos Humanos.

d.-  El Consejo de Administración Fiduciaria.

74.-  Cual de los órganos de la ONU son principales y autónomos:

a.-  El Consejo de Seguridad y la Asamblea  General.

b.- El Consejo de Seguridad y el Consejo Económico y Social.

c.- El Consejo Económico y Social y la Asamblea General.

d.- El Consejo Económico y Social y el Consejo de Admon Fiduciaria.

75.-  Cual es el órgano ejecutivo de la ONU:

a.-  La Asamblea General.

b.-  El Consejo Económico y Social.

c.-  El Consejo de Administración Fiduciaria.

d.-  El Consejo de Seguridad.

76.-  La composición del Consejo de Seguridad, ha sufrido diversas modificaciones, hasta 1956, en que quedó integrado por:

a.-  5 miembros.

b.-  10 miembros.

c.-  15 miembros.

d.-  20 miembros.

77.-  Cual de los siguientes miembros no se considera permanente del Consejo de Europa:

a.-  Francia.

b.-  Alemania.

c.-  Italia.

d.-  Gran Bretaña.

78.-  Los miembros no permanentes del Consejo de Seguridad son elegidos por:

a.-  La Asamblea Nacional.

b.-  Por el Consejo Económico y Social.

c.-  Por la Asamblea General.

d.-  Por el Tribunal Internacional de Justicia.

79.-  Cuantos comités  principales  forman la Asamblea General de Naciones Unidas.

a.-  Cuatro.

b.-  Cinco.

c.-  Seis.

d.-  Siete.

80.-  Cuantos países pertenecientes a Naciones Unidas , pertenecen a la Asamblea General :

a.-  45.

b.-  47.

c.-  29.

d.-  Todos.

81.-  Cuantas sesiones ordinarias se celebrarán  normalmente por el ECOSOC :

a.-  1.

b.-  2.

c.-  3.

d.-  4.

82.-  El ECOSOC tiene un conjunto de órganos  subsidiarios  que pueden agruparse en las siguientes categorías, señalar la incorrecta:

a.-  Las Comisiones Fluviales.

b.-  Las comisiones políticas y permanentes.

c.-  Las organizaciones especiales.

d.-  las comisiones económicas.

83.-  El Secretario General de Naciones Unidas será elegido por:

a.-  El Consejo de Seguridad.

b.-  El ECOSOC.

c.-  La Asamblea General.

d.-  La a y la c son correctas.

84.-  En que año podemos considerar que nació el Consejo de Europa:

a.-  1945.

b.-  1955.

c.-  1949.

d.-  1959.

85.-  En que ciudad se firmó el pacto de creación  del Consejo de Europa:

a.-  París.

b.-  Luxemburgo.

c.-  Londres.

d.-  Nueva York.

86.-  La creación efectiva del Consejo de Europa partió de los países integrantes del :

a.-  Pacto de Bruselas.

b.-  Pacto de Maastrich.

c.-  Pacto de París.

d.-  Pacto de Chengen.

87.-  Cuales son los miembros  que  forman el Comité de Ministros:

a.-  Siete miembros.

b.-  Los miembros originarios del Consejo de Europa.

c.-  Tantos como integrantes del Consejo de Europa.

d.-  Todas son incorrectas.

88.-  Cuales de los siguientes órganos no forman el Consejo de Europa:

a.-  Comité de Presidentes de estado.

b.-  Asamblea consultiva.

c.-  Secretario General.

d.-  Comité de Ministros.

89.-  Quien constituye el órgano deliberante del Consejo de Europa:

a.-  El Secretario General.

b.-  El Comité de Ministros.

c.-  La asamblea consultiva.

d.-  La Asamblea deliberante.

90.-  La Secretaria General del Consejo de Europa tiene su sede en :

a.-  Amsburgo.

b.-  Roma.

c.-  París.

d.-  Estrasburgo.

91.-  El número de representantes del Parlamento Europeo es de ________ de los cuales                

________ son de España:

a.-  170, 14.

b.-  160, 12.

c.-  170, 12.

d.-  160, 14.

92.-  Que países formaban el BENELUX :

a.-  Francia, Holanda y Gran Bretaña.

b.-  Holanda, Francia y Luxemburgo.

c.-  Luxemburgo, Bélgica e Italia.

d.-  Bélgica, Holanda y Luxemburgo.

93.-  En la Unión Europea en el año 1973, ingresaron:

a.-  Reino Unido, Francia y España.

b.-  Francia, Grecia y Austria.

c.-  Dinamarca, Grecia y España.

d.-  Francia, Dinamarca y Reino Unido.

94.-  En la actualidad cuales son los estados miembros de la Unión Europea:

a.-  8.

b.-  10.

c.-  12.

d.-  15.

95.-  La estructura de la Unión Europea  Occidental consta de los siguientes órganos (señalar la incorrecta):

a.-  Consejo de la Unión Europea Occidental.

b.-  La Asamblea.

c.-  El Secretario general.

d.-  El Comité de Ministros.

96.-  El Tratado del Atlántico Norte se firmó:

a.-  El 4 de Abril de 1949.

b.-  El 8 de mayo de  1950.

c.-  El 15 de Enero de 1949.

d.-  El 15 de marzo de 1950.

97.-  Cual de los siguientes fines  no son propios de la OTAN:

a.-  Salvaguardar la libertad de los pueblos..

b.-  El favorecer en toda la región del Atlántico Norte el bienestar y la estabilidad.

c.-  El aunar esfuerzos para la defensa colectiva.

d.-  Salvaguardar la independencia económica de los pueblos del Atlántico Norte.

98.-  El ámbito geográfico de aplicación del Tratado comprenderá a los territorios por encima :

a.-  Del ecuador.

b.-  Del trópico de Sagitario.

c.-  Del Paralelo Norte.

d.-  Del trópico de cáncer.

99.-  Cual de los siguientes países se consideran países originarios firmantes de la OTAN:

a.-  Grecia.

b.-  España.

c.-  Turquía .

d.-  Bélgica.

100.-  Que órgano de la OTAN coordina toda actividad administrativa de la Organización:

a.-  El Consejo Civil.

b.-  La Secretaria General.

c.-  El Consejo Militar.

d.-  Todas son incorrectas.

101.-  En que fecha se proclamó la resolución de la declaración Universal de derechos Humanos:

a.-  El 11 de Diciembre de 1945.

b.-  El 14 de Noviembre de 1945.

c.-  El 10 de Diciembre de 1945.

d.-  El 8 de Noviembre de 1945.

102.-  En el seno de qué  O.I  se proclamó la Declaración Universal de Derechos Humanos:

a.-  En el seno de la OTAN.

b.-  En el seno de la UNESCO.

c.-  En el seno de la ONU.

d.-  En el seno de la COMENWALT.

103.-  Cuantos artículos en total integran la Declaración Universal de los Derechos Humanos ( D.U.D.H ) :

a.-  10

b.-  20.

c.-  30.

d.-  40

104.- Qué órgano dentro del Consejo de Europa , vigila el cumplimiento de lo dispuesto por el Tribunal Europeo de Derechos humanos:

a.-   El Comité.

b.-  La Comisión de Derechos Humanos.

c.-  Los diferentes países.

d.-  Todas las anteriores son correctas.

105.- Que Organización Internacional de las siguientes tiene carácter universal:

a.-  La OTAN.

b.-  El Consejo de Europa.

c.-  La ONU.

d.-  La Sociedad de Naciones.

106.-  Que artículos de la D.U.D.H  contienen los derechos económicos, sociales y culturales:

a.-  Del 22 al 28.

b.-  Del 1 al 8.

c.-  Del 14 al 22.

d.-  Del 1 al 9.

107.-  La D.U.D.H tratan de los deberes que todo ciudadano tiene respecto de la comunidad en el ejercicio  de sus derechos en los art. :

a.-  28 y 29.

b.-  29 y 30.

c.-  30 y 31.

d.-  1 al 10.

108.-  Cual de las siguientes afirmaciones son incorrectas:

a.-  La D.U.D.H  reconoce los derechos iguales e inalienables de todos los miembros de la familia humana.

b.-  Promueve el desarrollo de las relaciones amistosas entre las naciones.

c.-  La declaración sólo enumera los derechos civiles y políticos.

d.-  Todas son correctas.

109.-  El Pacto Internacional de los derechos Civiles y Políticos  se celebró:

a.-  En el seno del Consejo de Europa.

b.-  En el seno de la OTAN.

c.-  En el seno del Pacto de Varsovia.

d.-  En el seno de la ONU.

110.-  En que fecha, firmó España el pacto  de los derechos civiles y políticos:

a.-  1977.

b.-  1976.

c.-  1975.

d.-  1974.

111.-  En que fecha se publicó el pacto anterior en el B.O.E :

a.-  30 de abril de 1977.

b.-  30 de Abril de 1978.

c.-  30 de Abril de 1979.

d.- 30 de Abril de 1980.

112.-  En cuantas partes descompone usted el Pacto de Derechos Civiles y Políticos:

a.-  En seis partes.

b.-  En siete partes.

c.-  En ocho partes.

d.-  En nueve partes.

113.-  En que parte en la que se descompone el Pacto Inter. De Derechos Civiles y Políticos se establece el derecho a la libre determinación de los pueblos, a la disponibilidad de sus riquezas y recursos naturales:

a.-  Parte I.

b.-  Parte II.

c.-  Parte III.

d.-  Parte IV.

114.-  En que parte en la que se descompone el Pacto Internacional de Derechos Civiles y Políticos, se establece que nadie podrá ser sometido a tratos crueles, inhumanos o degradantes:

a.-  Parte I.

b.-  Parte III.

c.-  Parte VIII.

d.-  Parte IV.

115.-  Cual de las siguientes afirmaciones acerca del Pacto Inter. de Derechos Civiles y políticos no es correcta:

a.- Toda persona tiene el derecho a la libertad de conciencia y de pensamiento.

b.- Todo ser humano tiene sólo en su país el reconocimiento de su capacidad jurídica.

c.-  Se reconoce el derecho de reunión pacífica.

d.- toda propaganda en favor de la guerra esta prohibida.

116.-  Según el Pacto Inter. de Derechos Civiles y Políticos, cual es el elemento natural y fundamental de la sociedad y tiene derecho a la protección de la sociedad y el Estado:

a.-  La Propiedad.

b.-  La familia.

c.-   La economía de libre mercado.

d.-  La integridad física.

117.-  La parte IV del Pacto Inter. de Derechos Civiles y Políticos se señala:

a.-  La libre determinación de os pueblos.

b.-  La garantía de protección de los derechos reconocidos en el pacto.

c.- El establecimiento de un comité de derechos Humanos.

d.-  El Dº a la vida.

118.-  El instrumento de ratificación de España del Pacto Inter. de Derechos Civiles y Políticos, se depositó:

a.-  En 1977.

b.- En 1978.

c.- En 1985.

d.- En 1986.

119.- Y en qué mes:

a.-  Abril.

b.-  Marzo.

c.-  Mayo.

d.-  Junio.

120.-  Qué órgano está facultado para recibir comunicaciones de particulares que aseguren ser víctimas de una violación de cualquiera de los Derechos enumerados en el pacto:

a.-  La Comisión de Derechos Humanos.

b.-  La Asamblea general de derechos Humanos.

c.-  El Comité de Derechos Humanos.

d.-  Ninguna es correcta.

121.-  Pero para que este órgano pueda examinar una comunicación de un particular:

a.-  Antes el tribunal superior de Justicia del Estado debe autorizarlo.

b.-  Antes el gobierno debe autorizarlo.

c.-  Antes debe haber agotado todos los recursos internos.

d.-  Antes debe de ser autorizado por el Consejo de Europa.

122.-  El protocolo de 15 de Diciembre de 1982  facultativo del pacto Internacional de Derechos Civiles y políticos fue destinado.

a.-  A abolir las penas y tratos inhumanos y degradantes.

b.-  Abolir la esclavitud en todos los sitios de la tierra.

c.-  Abolir la pena de muerte.

d.-  Abolir el régimen de Apargeith.

123.-  Pero en este protocolo solamente hay una reserva:

a.-  Se reservan los países la esclavitud en sitios de guerra.

b.- Se reservan los países las penas y tratados inhumanos en tiempo de guerra.

c.-  Se reservan los países la pena de muerte para caso de guerra.

d.-  Se reservan los países el que EE.UU no abola la pena de muerte.

124.-  El pacto Internacional de derechos Económicos, Sociales y Culturales podemos dividirlo en :

a.-  Dos partes .

b.-  Tres partes.

c.-  Cuatro partes.

d.-  Cinco partes.

125.-  En cual de las anteriores partes se establece que todos los pueblos tienen el derecho de libre determinación:

a.-  Parte I.

b.-  Parte II.

c.-  Parte IV.

d.-  Parte V.

126.- En que parte de los del Pacto Inter. de los Derechos  Económicos, Sociales y Culturales, se señala que no existirán diferencias entre el hombre y la mujer en el gozo de los derechos económicos, sociales y culturales:

a.-  Parte I.

b.-  Parte II.

c.-  Parte IV.

d.-  Parte V.

127.-  Según el Pacto Internacional de Derechos Económicos, Sociales y Culturales el Derecho de Huelga podrá ser restringido de conformidad con las Leyes de su país:

a.-  Miembros de las Fuerzas Armadas.

b.- Miembros de la Política.

c.-  Miembros de la Admón. Del Estado.

d.-  Todas son correctas.

128.-  Se contempla el compromiso por parte de los Estados firmantes del Pacto, de presentar informes sobre las medidas que hayan adoptado con el fin de asegurar el respeto a los derechos reconocidos en los mismos ( Pacto Internacional de Derechos Económicos Socia. Culturales):

a.-  Parte II.

b.-  Parte III.

c.-  Parte IV.

d.-  Parte V.

129.-  Cual es el principal órgano de Naciones Unidas que se ocupa de los Derechos Humanos:

a.-  Asamblea General.

b.-  Comité.

c.-  Consejo de Seguridad.

d.-  Consejo Económico y Social.

130.-  Qué órgano creó en 1946 la Comisión de Derechos Humanos:

a.-  El Consejo de Seguridad.

b.-  La Asamblea Nacional.

c.-  El Consejo Económico y Social.

d.-  El Tribunal Internacional de Justicia.

131.-  En 1947 la Comisión de Derechos Humanos creó _____________ para que le asistiera en su labor:

a.-  La Subcomisión de Derechos Humanos.

b.-  La Subcomisión de Economía y Asuntos Sociales.

c.-  La Subcomisión de prevención de discriminaciones.

d.-  Todas las anteriores son incorrectas

132.-  El sistema europeo de Derechos Humanos se estableció:

a.-  En el Consejo de Europa.

b.-  En el Tratado de Maastrich.

c.-  En el Tratado de Shengen.

d.-  En la Comunidad Económica Europea.

133.-  El Convenio Europeo para la Protección de los Derechos Humanos y Libertades Fundamentales se hizo en :

a.-  Roma.

b.-  París.

c.-  Bonn.

d.-  Londres.

134.- Y en que fecha:

a.-  El 4 de Noviembre de 1950.

b.-  El 22 de Noviembre de 1950.

c.-  El 12 de Noviembre de 1950.

d.-  El 18 de Noviembre de 1950.

135.-  La Convención Europea de Derechos Humanos, también es conocida por :

a.-  La Carta de Turín.

b.-  La Carta Social Europea.

c.- La Convención de Roma.

d.-  La Convención de Maastrich.

136.-  Cuando entró en vigor la Convención Europea de Derechos Humanos:

a.-  El 13 de Septiembre de 1953.

b.-  El 13 de Septiembre de 1954.

c.-  El 13 de Septiembre de 1955.

d.-  El 13 de Septiembre de 1956.

137.-  La C.E.D.H ha sido modificada y desarrollada a través de varios protocolos adicionales :

a.-  5.

b.-  6.

c.-  7.

d.-  9.

138.-  La C.E.D.H. instituyó dos Entidades con el fin de asegurar el respeto de los compromisos que de ella resultan:

a.- La Comisión Europea de Derechos Humanos y el tribunal Internacional de Justicia.

b.-  El Tribunal Internacional de Justicia y el Comité.

c.-  El Comité y la Comisión Europea de derechos Humanos.

d.-  La Comisión Europea de derechos Humanos y el Tribunal Europeo de Derechos Humanos.

139.-  El número de componentes de la Comisión es :

a.-  30

b.-  40.

c.-  50.

d.-  Igual que el número de partes contratantes.

140.-  El Tribunal Europeo de derechos Humanos se compone de un número de miembros :

a.-  30

b.-  40.

c.-  50.

d.-  Igual que el número de partes contratantes.

141.-  Qué denuncias no admitirá la Comisión Europea de Derechos Humanos:

a.-  Las que sean anónimas.

b.-  Las iguales a otras ya examinadas.

c.-  La que esté mal fundada.

d.-  Todas son correctas.

142.-  Para que una persona pueda recurrir un acto ante la Comisión Europea de Derechos Humanos deberán de haber pasado _________________ desde la última resolución judicial nacional:

a.-  Tres meses.

b.-  Cuatro meses.

c.-  Cinco meses.

d.-  Seis meses.

143.-  Para el examen de cada asunto sometido al Tribunal Europeo de Derechos Humanos, la sala estará compuesta por:

a.-  Cuatro miembros.

b.-  Cinco miembros.

c.-  Seis miembros.

d.-  Siete miembros.

144.-  En que casos los particulares podrán introducir  algún asunto ante el Tribunal Europeo de Derechos humanos:

a.-  Cuando se viole el derecho a la vida.

b.-  Cuando se viole el derecho a la integridad física.

c.-  Cuando se viole el Derecho a la familia.

d.-  Nunca.

145.-  Quien puede solicitar opinión consultiva ante el Tribunal Europeo de Derechos Humanos:

a.-  Los particulares.

b.-  Los países.

c.-  Los miembros del Tribunal.

d.-  El Comité de Ministros.

146.-  La carta Social Europea fue hecha en Turín el :

a.-  18 de Octubre de 1961.

b.-  18 de Octubre de 1962.

c.-  El 18 de Octubre de 1967.

d.-  El 18 de Octubre de 1964

147.-  Y entró en vigor:

a.- El 26 de Febrero de 1965.

b.- El 26 de Febrero de 1966.

c.-  El 26 de Febrero de 1967.

d.-  El 26 de Febrero de 1967.

148.-  De cuantos artículos consta la Carta de Turín :

a.-  38.

b.-  48.

c.-  58.

d.- 68.

149.-  En cuanto a los sistemas de control de la Carta de Turín establece en cuanto a los Estados:

a.-  Revisiones de sus disposiciones legislativas.

b.-  Informes periódicos.

c.- Control del tribunal Europeo.

d.-  Todas son correctas.

150.-  Cada una de las partes contratantes de la carta de Turín se obligan a aceptar, de entre todos los derechos, al menos:

a.-  4.

b.-  3.

c.-  5.

d.- 6

CUESTIONARIO TIPO TEST.

REPASO TEMAS 20 - 21- 22

1.-  Cual de las siguientes afirmaciones  es cierta:

a.-  La ecología estudia las relaciones entre los seres vivos y el medio ambiente.

b.-  La Ecología es la ciencia que estudia los ecosistemas.

c.-  La ecología es la ciencia que estudia las relaciones entre los seres vivos.

d.-  La a y la b son correctas.

2.-  Cual de los siguientes autores entiende la ecología como el estudio científico de la distribución y la abundancia:

a.-  Lamarck

b.-  Adrewarta.

c.-  Darwin.

d.-  Wallace.

3.-  Señala la respuesta correcta:

a.- Smuts entiende la ecología como el estudio de la relación de cada cosa con otra solamente.

b.-  Taylor define la ecología como el estudio de todas las relaciones de todos los organismos como un solo medio.

c.-  Taylor define la ecología como el estudio de todas las relaciones de todos los organismos con todos sus medios.

d.-  La a y la c son correctas.

4.-  De quien parte  “ fundamentalmente “ la base de la ecología moderna:

a.-   Lamarck y Darwin.

b.-  Wallace y Lamarck.

c.-  Darwin y Wallace.

d.-  Todas las respuestas son correctas.

5.-  Cual es la causa principal de la evolución:

a.- La adaptación de los seres vivos entre si.

b.-  La adaptación de los seres vivos al medio.

c.-  El desarrollo de los seres vivos.

d.-  La adaptación de los seres vivos mejor capacitados.

6.-  Qué autor defendía la afirmación anterior:

a.-   Darwin.

b.-  Wallace.

c.- Taylor.

d.-  Lamarck.

7.-  Quien es el creador de la teoría de la selección natural:

a.- Wallace.

b.-  Taylor.

c.-  Darwin.

d.-  Ninguno de los anteriores.

8.-  Que individuos sobreviven en la  “ lucha por la vida” :

a.-  Los más fuertes.

b.-  Los más listos.

c.-  Los más ágiles.

d.-  Los más dotados.

9.-  En qué año se publicó la obra sobre el origen de las especies:

a.- 1859.

b.-  1759.

c.-  1849.

d.-  1860.

10.-  Cual es la base de los esquemas principales de la Ecología según Darwin:

a.-  El medio y la trama por la vida.

b.-  El medio y el proceso de adaptación.

c.-  El proceso de adaptación y la trama por la vida.

d.-  El medio, la trama por la vida y el proceso de adaptación.

11.-  A que se llama medio ambiente:

a.- Al conjunto formado por el suelo y la atmósfera.

b.-  Al conjunto formado por el agua y sus condiciones.

c.-  Al interior de un organismo vivo o muerto.

d.-  Todas las respuestas son correctas.

12.-  Medio ambiente es sinónimo de :

a.- Ecosistema.

b.-  Hábitat.

c.-  Naturaleza.

d.-  Lugar donde vivimos.

13.- ¿ Es lo mismo factores físicos que factores abióticos ? :

a.- Sí.

b.-  No.

c.-  Depende de la zona.

d.-  Depende del tiempo.

14.-  Cual de los siguientes factores ambientales no es físico:

a.- Humedad.

b.-  Luz.

c.-  Población.

d.-  Temperatura.

15.-  Cual de las siguientes afirmaciones no es correcta:

a.-   La falta de humedad suficiente no dificulta las funciones vitales del ser.

b.-   La temperatura de los mamíferos suele ser de 37 grados centígrados.

c.-   La luz no es absolutamente imprescindible para la vida animal.

d.-   La a y la c.

16.-  Que seres vivos son homotermos:

a.-  Mamíferos.

b.-  Mamíferos y aves.

c.-  Aves solamente.

d.-  Mamíferos , aves y reptiles.

17.-  La temperatura de los seres homotermos varia según el ambiente donde viven:

a.-  Si.

b.-  No.

c.-  Según la especie del año.

d.-  Varia según el ecosistema.

18.-  A qué organismos afecta más directamente la temperatura:

a.-  Heterotermos.

b.-  Homotermos.

c.-  Ambos.

d.-  Ninguno.

19.-  Que es imprescindible para los vegetales verdes:

a.-  Humedad.

b.-  Temperatura.

c.-  Suelo.

d.-  Luz.

20.-  Qué seres vivos realizan la función clorofílica:

a.-  Animales.

b.-  Animales y vegetales.

c.-  Vegetales.

d.-  Ninguna respuesta es correcta.

21.-  De qué depende la floración de las plantas:

a.-  De la duración del día.

b.-  De la humedad del ambiente.

c.-  De la composición del suelo.

d.-  Todas las respuestas son correctas.

22.- Cual  de las siguientes circunstancias no origina las poblaciones:

a.-   La reproducción..

b.-  El alimento.

c.-   El transporte.

d.-  La locomoción..

23.-   Cual de las siguientes afirmaciones no es correcta:

a.-  Los organismos reciben influencia de otros de su misma especie.

b.-  Los organismos reciben influencia de otros de distinta especie.

c.-  La influencia que reciben los organismos siempre es beneficiosa.

d.-  La a y la b son correctas.

24.-  Qué definición de población es correcta:

a.-  Conjunto de individuos de distintas especies que viven en un área determinada.

b.-  Conjunto de individuos de la misma especie que viven en un área y tiempo determinados.

c.-  Conjunto de individuos de una misma especie que viven en un área y tiempo determinados.

d.-  Conjunto de individuos de distintas especies que viven en un área y tiempo determinados.

25.-  Comunidad es :

a.-  Conjunto de individuos.

b.-  Conjunto de seres vivos.

c.-  Conjuntos de individuos y seres vivos.

d.-  Conjunto de poblaciones.

26.-  El estudio del impacto estacional de la duración del día en las respuestas fisiológicas se denomina:

a.-  Uniforme.

b.-  Fotoperiodicidad.

c.-  Alterno.

d.-  Repetitivo.

27.-  Cual de las siguientes plantas habitan en zonas secas:

a.- Los cactus.

b.- Las higrófitas.

c.-  Palmeras.

d.-  Las Palmípedas.

28.-  Las plantas que viven en zonas húmedas se denominan:
a.- Los cactus.

b.- Las higrófitas.

c.-  Palmeras.

d.-  Las Palmípedas.

29.-  En condiciones naturales  ¿ Como permanece el volumen de una población durante un largo periodo de tiempo?:

a.-  Variable.

b.-  Continuo.

c.-  Alterno.

d.-  Constante.

30.-  Cual de las siguientes afirmaciones no es cierta:

a.-  Todos los miembros de una especie no son iguales.

b.-  No todos los adultos llegan a sobrevivir.

c.-  En la lucha por la existencia, los individuos que manifiestan variaciones favorables sobrevivirán en menor número.

d.-  Los individuos del apartado c , producirán descendientes en nº proporcionalmente mayor.

31.-  Según Darwin  ¿ Cual es la causa principal de la selección natural ? :

a.-  El ambiente.

b.-  La evolución.

c.-  El ecosistema.

d.-  Los seres vivos.

32.-  La selección natural es un proceso:

a.-  Lento.

b.-  Pacífico.

c.-  De lucha.

d.-  De adaptación.

33.-  Como se llaman las plantas que viven en los desiertos:

a.-  Hidrófilas.

b.-  Trepadoras.

c.-  Xerófilas.

d.-  Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

34.-  Cual de las afirmaciones siguientes no es correcta:

a.-  Los vegetales pierden las hojas en invierno para ofrecer una superficie menor al frío.

b.-  Los vegetales reducen la parte aérea, creciendo en forma trapezoidal.

c.-  Los vegetales conservan bajo la tierra parte del tallo.

d.-  Son correctas la a y la c.

35.-  ¿ Cual de las siguientes procedimientos no corresponde a la adaptación de los animales a la temperatura? :

a.-  Enquistamiento.

b.-  Biocenosis.

c.-  Letargo invernal.

d.-  Emigración.

36.-  ¿ Qué clases de animales practican el letargo invernal? :

a.-  Los invertebrados.

b.-  Los invertebrados y los vertebrados heterotermos.

c.-  Los invertebrados y los vertebrados homotermos.

d.-  Los invertebrados heterotermos.

37.-  El “ Enquistamiento  “ lo practican  :

a.-  Los animales superiores.

b.-  Los mamíferos.

c.-  Los animales inferiores o los protozoos.

d.-  Los invertebrados.

38.-   ¿ Como colocan algunas plantas sus hojas cuando la luz es intensa ? :

a.-  Perpendiculares a los rayos del sol.

b.-  Oblicuas a los rayos del sol.

c.-  Paralelas a los rayos del sol.

d.-  La a y la b son correctas.

39.-  Cual de la siguientes afirmaciones es correcta:

a.-  El agua se calienta antes que la tierra..

b.-  La tierra se calienta antes que el agua.

c.-  La tierra se enfría antes que el agua.

d.-  La b y c son correctas.

40.- ¿ Cual de los siguientes factores de adaptación no es abiótico ?:

a.-  A la temperatura.

b.-  El suelo.

c.-  A la humedad.

d.-  Al agua.

41.-  Biocenosis es sinónimo de :

a.-  Población.

b.-  Biotopo.

c.-  Ecosistema.

d.-  Comunidad.

42.-   “ Biotopo  “ es :

a.-  Espacio limitado donde vive una biocenosis.

b.-  Espacio ilimitado donde vive una biocenosis.

c.-  Conjunto de seres vivos de un ecosistema.

d.-  Conjunto de vegetales de un ecosistema.

43.-  Las plantas se defienden de los animales a través de :

a.-  Espinas y aguijones.

b.-  Espinas, aguijones y pelos urticantes.

c.-  Pelos urticantes.

d.-  Espinas, aguijones, pelos urticantes y protuberancias.

44.-  Como se defienden unos animales de otros :

a.-  Atacando.

b.-  Huyendo.

c.-  Confundiéndose con el medio.

d.-  Todas las respuestas anteriores son correctas.

45.-  ¿ Qué necesitan tomar las plantas de la atmósfera? :

a.-  Dióxido de Carbono.

b.-  Oxigeno.

c.-  Hidrógeno.

d.-  La a y la b son correctas.

46.-  ¿ Qué expulsan los animales a la atmósfera? :

a.-  Oxigeno.

b.-  Dióxido de carbono.

c.-  Oxigeno y dióxido de carbono.

d.-  Todas las respuestas anteriores son incorrectas.

47.-  Qué autor acuñó el término  “ La trama por la vida “ :

a.-  Taylor.

b.-  Wallace.

c.-  Darwin.

d.-  Smuts.

48.-  Todas las especies que forman la biocenosis, de un ecosistema forman: :

a.-  La flora..

b.-  El reino animal..

c.-  La fauna..

d.-  La a y c son correctas..

49.-  ¿ Cual de las siguientes no es una formación vegetal ? :

a.-  Selva virgen.

b.-  Taiga.

c.-  Matorral.

d.-  Sabana.

50.-  La tundra es :

a.-  Un ecosistema.

b.-  Una formación vegetal.

c.-  Una asociación vegetal.

d.-  Un Biotopo.

51.-  Cual es la más elemental de las asociaciones vegetales:

a.-  La Pareja.

b.-  La familia.

c.-  La colonia.

d.-  La sociedad.

52.-  Cual de los siguientes grupos de animales no forman una asociación gregaria:

a.-  Rebaños.

b.-  Piaras.

c.-  Camadas.

d.- Nubes.

53.-  La colonia se suele dar en :

a.-  Animales muy evolucionados.

b.-  Animales poco evolucionados.

c.- a y b son correctas.

d.-  a y b son incorrectas.

54.-  Las asociaciones entre seres de distintas especies puede ser :

a.-  Beneficiosa para una sola especie.

b.-  Beneficiosa para ambas.

c.-  Perjudicial para alguna.

d.-  Todas las respuestas son correctas.

55.- Cuando dos especies se unen, resultando una beneficiada, sin perjuicio para la otra es :

a.-  Comensalismo.

b.-  Inquilinismo.

c.-  Parasitismo.

d.-  Simbiosis.

56.-  Simbiosis es sinónimo de :

a.-  Mutualismo.

b.-  Depredación.

c.-  Inquilinismo.

d.-  Parasitismo.

57.-  A qué tipo de asociación entre seres de distinta especie pertenece el canibalismo:

a.-  Inquilinismo.

b.-  Competencia.

c.-  Depredación.

d.-  A ninguna.

58.-  Cual es la unidad ecológica fundamental:

a.-  Biotopo.

b.-  Ecosistema.

c.-  Hábitat.

d.-  Comunidad.

59.-  Biosfera es :

a.-  Conjunto de ecosistemas de la tierra.

b.-  Conjunto de ecosistemas de un continente.

c.-  Conjunto de ecosistemas de una región.

d.-  Conjunto de ecosistemas de del universo.

60.-  Que no forma parte de un ecosistema:

a.-  Biosfera.

b.-  Biocenosis y Biotopo.

c.-  Hábitat y Biotopo.

d.-  La a y la c son correctas.

61.-  Como se denomina la electricidad que se obtiene mediante el frotamiento de los Cuerpos:

a.-  Electricidad dinámica.

b.-  Electricidad estática.

c.-  Electricidad conductora.

d.-  Electricidad aislante.

62.-  Para que sirve el péndulo eléctrico:

a.-  Para medir la intensidad de corriente de un Cuerpo.

b.-  Para medir la amplitud de corriente de un Cuerpo.

c.-  Para el estudio de los fenómenos eléctricos.

d.-  Todas las anteriores son correctas.

63.-  Cuantas clases de electricidad existen:

a.-  Dos.

b.-  Tres.

c.-  Cuatro.

d.-  Cinco.

64.-  Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a.-  Los conductores son cuerpos que dejan pasar fácilmente la electricidad.

b.-  Los metales son conductores de energía eléctrica.

c.-  El magnetoscopio sirve para apreciar la existencia de electricidad.

d.-  Las sustancias materiales están formadas por átomos.

65.-  En estado normal o neutro, el número de cargas positivas de un átomo es igual:

a.-  Al número de protones del mismo.

b.-  Al número de átomos del mismo.

c.-  Al número de electrones del mismo.

d.-  Al número de intensidad eléctrica del Cuerpo.

66.-  Un exceso de electrones provoca un estado eléctrico  __________ y un defecto de ellos produce un estado eléctrico_____________  :

a.-  Positivo, neutro.

b.-  Neutro, negativo.

c.-  Positivo , negativo.

d.-  Negativo, Positivo.

67.-  Es la cantidad de electricidad que pasa por un circuito en cada segundo:

a.-  Voltaje.

b.-  Intensidad.

c.-  Carga.

d.-  Campo eléctrico.

68.-  El amperio:

a.-  Es la unidad de voltaje.

b.-  Es la unidad de intensidad.

c.-  Es la unidad de carga.

d.-  Es la unidad de campo eléctrico.

69.-  El amperímetro:

a.-  Es el aparato con que se mide la existencia de electricidad.

b.- Es el aparato con que se mide el voltaje de la corriente.

c.- Es el aparato con que se mide el campo eléctrico.

d.- Es el aparato con que se mide la intensidad de corriente.

70.-  Cual es la unidad de capacidad eléctrica:

a.-  El amperio.

b.-  El Faradio.

c.-  El culombio.

d.-  El voltio.

71.-  La fuerza de atracción entre dos cuerpos eléctricos es directamente proporcional al producto de sus cargas e inversamente proporcional al cuadrado de la distancia que os separa :

a.-  Ley de Ohm.

b.- Ley de Wheatstone.

c.-  Ley de Coulomb.

d.-  Ley de Faraday.

72.-  Es un aparato para medir la diferencia de potencial que existe entre dos puntos:

a.-  Electroscopio.

b.-  Amperímetro.

c.-  Voltímetro.

d.-  Solenoide.

73.-  Cual de las siguientes afirmaciones no es correcta:

a.-  La capacidad eléctrica de un conductor se define como la relación constante entre la carga que se le comunica y el potencial que adquiere.

b.-  En el sistema Giorgi, la unida de carga eléctrica es el Culombio.

c.-  Según Coulomb, a mayor distancia entre dos masas eléctricas corresponde mayor fuerza de atracción.

d.-  Una corriente eléctrica consiste en el movimiento continuo y ordenado de partículas eléctricas.

74.-  Como se denomina la corriente eléctrica, que consiste en el movimiento continuo de partículas eléctricas:

a.-  Electrónica.

b.-  Iónica.

c.-  Eléctrica.

d.-  Amperímetro.

75.-  Como se denomina la corriente eléctrica, que consiste en un movimiento ordenado ( electrones) a lo largo de un conductor:

a.-  Electrónica.

b.-  Iónica.

c.-  Eléctrica.

d.-  Amperímetra.

76.-  Como se conoce también a la corriente alterna:

a.-  Corriente continua.

b.-  Corriente directa.

c.-  Corriente potencial.

d.-  Corriente senoidal.

77.-  La corriente eléctrica produce efectos ( señalar la incorrecta):

a.-  Luminosos.

b.-  Radioactivos.

c.-  Magnéticos.

d.-  Químicos.

78.-  La diferencia de potencial entre los extremos de un conductor metálico es directamente proporcional a la intensidad de corriente que pasa por él:

a.-  Ley de Ohm.

b.- Ley de Wheatstone.

c.-  Ley de Coulomb.

d.-  Ley de Faraday.

79.-  La fórmula      R  =    V :      

                                             I

a.-  Ley de Ohm.

b.- Ley de Wheatstone.

c.-  Ley de Coulomb.

d.-  Ley de Faraday.

80.-  Todos los conductores oponen una cierta dificultad al paso de corriente, dicha resistencia es ( señalar la incorrecta):

a.-  Distinta para cada metal.

b.-  Proporcional a la longitud del hilo.

c.-  Inversamente proporcional a la sección del mismo.

d.-  Proporcional a la potencia e intensidad.

81.-  La unidad de resistencia eléctrica es:

a.-  El amperio.

b.-  El Faradio.

c.-  El ohmio.

d.-  El culombio.

82.-  Esta resistencia es                                                                         :

a.-  En serie.

b.-  En paralelo.

c.-  En paralelo o en serie.

d.-  Equivalente.

83.-  La resistencia equivalente a varias resistencias en serie es igual:

a.-  A su múltiplo.

b.-  A su suma.

c.-  A su exponente.

d.-  A su potencia.

84.-  En las corrientes en derivación  ( Señalar la incorrecta) :

a.-  La diferencia de potencial aplicadas a cada resistencia son iguales.

b.-  La intensidad total es igual a la suma de las intensidades derivadas.

c.-  Las intensidades derivadas son inversamente proporcionales a las resistencias.

d.-  Las resistencias se disponen formando los lados de un cubo.

85.-  Las resistencias siguientes se formas disponiendo los lados de un rombo:

a.-  Resistencia equivalente.

b.-  Resistencia en serie.

c.-  Resistencia en paralelo.

d.-  Puente de Wheatstone.

86.-  Como se obtiene el trabajo producido por la corriente eléctrica:

a.-  Dividiendo la cantidad de electricidad que circula por la tensión entre los extremos.

b.-  Multiplicando la cantidad de electricidad que circula por la tensión entre los extremos.

c.-  La a y la b son correctas.

d.-  Ninguna es correcta.

87.-  Cual es la unidad de trabajo:

a.-  El Voltio.

b.-  El amperio.

c.-  El julio.

d.-  El Watio.

88.-  Cual es la unidad de potencia  :

a.-  El Voltio.

b.-  El amperio.

c.-  El julio.

d.-  El Watio.

89.-  Cual de los siguientes imanes lo considera usted natural:

a.-  Acero.

b.-  Hierro.

c.-  Hierro dulce.

d.-  Magnetita.

90.-  Cual de las siguientes afirmaciones acerca de los imanes es falsa.

a.-  La fuerza atractiva es más intensa en los extremos.

b.-  Los extremos de los imanes se llaman polos.

c.-  Los polos del mismo nombre se atraen.

d.-  Se pueden obtener imanes por inducción o influencia magnética.

91.-  Cada partícula de hierro que cae en un campo magnético se convierte en imán por:

a.-  Frotación.

b.-  Cercanía.

c.-  Inducción.

d.-  Campo magnético.

92.-  Cual es la unidad del flujo magnético:

a.-  El ohmio.

b.-  El julio.

c.-  El amperio.

d.-  El weber.

93.-  Al conjunto formado por un solenoide y una barra de hierro se le denomina:

a.-  Oersted.

b.-  Corriente rectilinea.

c.-  Electroimán.

d.-  Solenoidal.

94.-  Las sustancias como el bismuto, el mercurio, que son repetidas por los imanes son llamadas:

a.-  Solenoides.

b.-  Electroimanes.

c.-  Diamagnéticas.

d.-  Limaduras.

95.-  Cual de las siguientes afirmaciones es falsa:

a.-   Los materiales paramagnéticos se imanan proporcionalmente a la intensidad del campo magnético.

b.-  Algunos elementos y ciertas aleaciones manifiestan, paramagnetismo en grado extraordinario.

c.-   Las formas principales de los electroimanes son los de barra y bolindros.

d.-   La aplicación más conocida de los electroimanes son los timbres eléctricos.

96.-  La acción del relé puede tener un fundamento:

a.-   Electromagnético.

b.-   Térmico.

c.-   Electrónico.

d.-   Todas son correctas.

97.-  Estableció que la corriente inducida tiende a oponerse a las causas que lo produce:

a.-  Faraday.

b.-  Coulomb.

c.-  Lenz.

d.-  Ninguna de las anteriores  es correcta.

98.-  Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a.-  Toda variación de flujo de inducción que atraviesa un circuito cerrado produce en éste una corriente inducida.

b.-  La corriente inducida es una corriente instantánea, pues sólo dura mientras dura la variación de flujo.

c.-  El sentido de la corrientes inducida viene dado por el principio de la reacción.

d.-  El flujo producido por la corriente inducida no se opone a la variación del flujo inductor.

99.- El cuerpo que crea un campo magnético puede estar constituido (señalar la incorrecta):

a.-  Por un imán permanente.

b.-  Por un  electroimán.

c.-  Por una bobina recorrida de corriente alterna.

d.-  Por una corriente eléctrica inducida.

100.- El valor de la fuerza electromotriz inducida depende:

a.-  De la variación del flujo.

b.-  De la variación del campo magnético.

c.-   De la variación del relé.

d.-  De la variación de la corriente eléctrica.

101.-  Cuales son los elementos necesarios para llevar a cabo una comunicación por radio:

a.-  Emisor, receptor y antenas.

b.-  Receptor, emisor y repetidor.

c.-  Emisor, antenas y repetidor.

d.-  Repetidor, emisor y corriente eléctrica.

102.-  Como se clasifican las ondas electromagnéticas:

a.-  Según su anchura y longitud.

b.-  Según su longitud y potencia aérea.

c.-  Según su frecuencia y longitud.

d.-  Según la gama de frecuencia y su subdivisión métrica.

103.-  Las ondas cortas son también llamadas ondas decamétricas o :

a.-  VLF.

b.-  LF.

c.-  VHF.

d.-  HF.

104.-  Las ondas ultracortas se llaman también, ondas métricas o:

a.-  VLF.

b.-  LF.

c.-  VHF.

d.-  HF.

105.-  Son el conjunto de estaciones de radio que enlazan habitualmente entre si, utilizando la misma frecuencia:

a.-  Malla.

b.-  Canal de Trabajo.

c.-  Dúplex.

d.-  Simplex.

106.-  Son el par de frecuencias asignadas y que sirven para establecer la comunicación entre dos o más equipos:

a.-  Malla.

b.-  Canal de Trabajo.

c.-  Dúplex.

d.-  Simplex.

107.-  En una malla que estación es la responsable de la correcta utilización de la malla:

a.-  La estación directora.

b.-  La estación secundaria.

c.-  La estación de coordinación.

d.-  Ninguna es correcta.

108.-  Cual de los siguientes sistemas de trabajo no utiliza para su explotación una malla:

a.-  Correspondencia cronometrada.

b.-  Correspondencia dirigida.

c.-  Correspondencia mixta.

d.-  Correspondencia unitaria.

109.-  El régimen de explotación que puede adoptar una malla, para su trabajo puede ser:

a.-  De horario fijo.

b.-  De escucha permanente.

c.-  De principal estación.

d.-  La respuesta a y b son correctas.

110.-  Que onda de las siguientes es la que por norma general asegura la comunicación:

a.-  Onda indirecta.

b.-  Onda directa.

c.-  Onda corta.

d.-  Onda larga.

111.-  Son equipos receptores transmisores, que funcionando de forma automática vuelven a radiar la señal que reciben:

a.-  Mallas de comunicación.

b.-  Semiduplex.

c.-  Dúplex.

d.-  Repetidores.

112.-  En las redes de telefonía los tipos de comunicaciones utilizados son:

a.-  Simplex y dúplex.

b.-  Dúplex y Triplex.

c.-  Semiduplex.

d.-  La a y la c son correctas.

113.-  En que tipo de comunicación siguiente no se emplea repetidor:

a.-  Dúplex.

b.-  Simplex.

c.-  Triplex.

d.-  Semiduplex.

114.-  En que tipo de comunicación los comunicantes pueden hablar simultáneamente:

a.-  Dúplex.

b.-  Simplex.

c.-  Triplex.

d.-  Semiduplex.

115.-  Cual de las siguientes comunicaciones tienen un alcance igual:

a.-  Dúplex y Triplex.

b.-  Triplex y semiduplex.

c.-  Simplex y semiduplex.

d.-  Dúplex y semiduplex.

116.-  En cual de las siguientes comunicaciones , cuando una persona está comunicando algo, lo que escucha no puede contestarle al mismo tiempo:

a.-  Simplex y dúplex.

b.-  Dúplex y semiduplex.

c.-  Simplex y semiduplex.

d.-  Semiduplex y triplex.

117.-  El alfabeto fonético Internacional se conoce también con el nombre de :

a.-  CAO.

b.-  IPAO.

c.-  ICAO.

d.-  ISAP.

118.-  Cuantos tipos de modulación existen en las comunicaciones por radio:

a.-  1.

b.-  2.

c.-  3.

d.-  4.

119.-  A la anchura de banda  se le llama también ________________ y es la parte del espectro que emplea una comunicación de radio:

a.-  Espectro.

b.-  Frecuencia.

c.-  Señal.

d.-  Canal.

120.-  Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a.-  La FM varia  la frecuencia de la señal.

b.-  La AM varia la amplitud de la onda.

c.-  La FM se emplea en onda larga o altas frecuencias.

d.-  Las bandas laterales son las que contienen la información.

121.-  En el emisor de radio hay que distinguir:

a.-  El circuito oscilante.

b.-  El circuito del micrófono.

c.-  El circuito antena- tierra.

d.-  Todas las anteriores son correctas.

122.-  Las ondas que componen la onda de radio son:

a.-  Ondas de superficie.

b.-  Ondas directas.

c.-  Ondas espaciales.

d.-  Las tres están correctas.

123.-  La anchura de banda de una antena :

a.-  Es la gama de frecuencias en que puede funcionar sin sobrepasar el límite de ondas estacionarias en la línea de  alimentación.

b.-  El ángulo que forma el eje del lóbulo de la antena.

c.-  A la capacidad de irradiar en emisión.

d.-  El emisor de señales de radio frecuencia.

124.-  El desplazamiento de las ondas electromagnéticas a través de un medio se llama:

a.-  Propagación.

b.-  Inducción.

c.-  Transmisión.

d.-  Canal de comunicación.

125.-  Es el tiempo que tarda en producirse una onda completa:

a.-  Frecuencia.

b.-  Inducción.

c.-  Transmisión.

d.-  Canal de comunicación.

126.-  La longitud de onda se expresa en metros y la frecuencia:

a.-  En ciclos.

b.-  En voltios.

c.-  En faradios.

d.-  En hertzios.

127.-  Según varíe el medio de propagación de las ondas electromagnéticas , estas podemos clasificarlas :

a.-  Ondas terrestres y espaciales.

b.-  Ondas ionosféricas y terrestres.

c.-   Ondas troposféricas y espaciales.

d.-  Todas son correctas.

128.-  En la propagación de las ondas  de radio existen:

a.-  Un  fenómeno.

b.-  Dos fenómenos.

c.-  Tres fenómenos.

d.-  Cuatro fenómenos.

129.-  Cual de los siguientes factores son los que más intervienen en el alcance de un equipo medio:

a.-  La situación del equipo sobre el terreno.

b.-  La antena usada.

c.-  La sensibilidad del receptor.

d.-  Todas son correctas.

130.-  La ganancia de una antena se mide en :

a.-  Hertzios.

b.-  Antenas.

c.-  Decibelios.

d.-  Todas son correctas.

CUESTIONARIO TIPO TEST

REPASO TEMAS    23  -  25

  1.-  Es el conjunto de elementos que produce la chispa que da origen a la explosión o combustión:

a.-  Sistema de refrigeración.

b.-  Sistema de transmisión.

c.-  Sistema de Suspensión.

d.-  Sistema de encendido.

2.-  Es el mecanismo encargado de transmitir el movimiento de motor a la caja de cambios  :

a.-  Sistema de engrase.

b.-  Sistema de suspensión.

c.-  Sistema de frenos.

d.-  Transmisión.

3.-  Qué sistema tiene la función de  disminuir el rozamiento entre las distintas piezas en rozamiento:

a.-  Sistema de engrase.

b.-  Sistema de suspensión.

c.-  Sistema de frenos.

d.-  Transmisión.

4.-  Los órganos necesarios en su vehículo para producir la energía eléctrica:

a.-  Batería y acumulador.

b.-  Acumulador y generador.

c.-  Batería y generador.

d.-  Todas son incorrectas.

5.-  Los distintos tipos de motores, empleados generalmente en automóviles pueden ser clasificados según el tipo de carburante:

a.-  Motores de explosión y combustión.

b.-  Motores de combustión y eléctricos.

c.-  Motores de explosión y eléctricos.

d.-  Todas son correctas.

6.-  En los motores de explosión :

a.-  Para que se produzca la explosión es necesario la mezcla de carburante y aceite

b.- Para que se produzca la explosión es necesario la mezcla de aceite y aire.

c.- Para que se produzca la explosión es necesario la mezcla aceite , aire y carburante.

d.- Para que se produzca la explosión es necesario la mezcla de carburante y aire.

7.-  En los motores de explosión la mezcla que se debe de dar se produce :

a.-  En las bielas.

b.-  En el cárter.

c.-  En el depósito de gasolina.

d.-  En los cilindros.

8.-  Y cual será su proporción:

a.-  100 litros de aire por uno de gasolina.

b.-  1.000 litros de aire por uno de gasolina.

c.-  10.000 litros de aire por uno de gasolina.

d.-  100.000 litros de aire por uno de gasolina.

9.-  En los motores de explosión la fuente de calor, que provoca la explosión, es la chispa eléctrica provocada en :

a.-  El cárter.

b.-  En el depósito de gasolina.

c.-  n el motor.

d.-  En la bujía.

10.-  Una vez que se produce la explosión, la fuerza actúa directamente sobre la cabeza ______________ y hace que éste se mueva:

a.-  La bujía.

b.-  Del  pistón.

c.-  De la biela.

d.-  Del cárter.

11.-  Y este movimiento será:

a.-  Hacia arriba.

b.-  Hacia abajo.

c.-  Hacia la derecha.

b.-  Hacia la izquierda.

12.-  Este movimiento partido es recogido por la biela, que está unida al pistón por:

a.-  Su pie de pistón.

b.-  Su pie de bujía.

c.-  Su pie de biela.

d.-  Todas son incorrectas.

13.-  En el punto final de la biela , ésta se une al :

a.-  Cigüeñal.

b.-  Al bulón.

c.-  Al cilindro.

d.-  Al cárter.

14.-  Cuales de los siguientes elementos son fijos del motor:

a.-  Cárter.

b.-  Culata.

c.-  Bloque de motor.

d.-  Todas son correctas.

15.-  Alrededor de los cilindros van practicadas unas cavidades, llamadas _________, y que sirven para refrigerar el motor:

a.-  Culata.

b.-  Calibre.

c.-  Pistón.

d.-  Camisas de agua.

16.-  Cual es la tapa o parte superior del motor:

a.-  El cárter.

b.-  La culata.

c.-  El bloque de motor.

d.-  Las bielas.

17.-  Es la caja hermética, que sirve de apoyo a los cilindros y soporta los diferentes órganos, y se sitúa en la parte inferior del motor:

a.-  Culata.

b.-  Bloque de motor.

c.-  Cárter.

d.-  Cilindros.

18.-  Que elemento de los siguientes, dispone de un tapón en su parte baja que permita el vaciado del aceite de lubricación del motor:

a.-  Cárter.

b.-  Culata.

c.-  Cilindros.

d.-  Bielas.

19.-  En que elemento del motor de un coche se encuentra la bomba de aceite:

a.-  Cárter.

b.-  Culata.

c.-  Cilindros.

d.-  Bielas.

20.-  Cual de los siguientes elementos no se consideran, elementos móviles del motor:

a.-  Damper.

b.-  Cigüeñal.

c.-  Volante de motor.

d.-  Cárter.

21.-  Cual de los siguientes elementos no se considera parte del cilindro:

a.-  Tapa superior.

b.-  Cuerpo cilíndrico.

c.-  Cámara de aire.

d.-  Cámara de compresión.

22.-  Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a.-  El diámetro del pistón es algo superior al del cilindro.

b.-  El pistón es una pieza cilíndrica.

c.-  El pistón se compone de cabeza y falda.

d.-  El diámetro interior del cilindro es el calibre.

23.-  El punto más alto que alcanza el pistón en su movimiento alternativo se denomina:

a.-  Parte más alta.

b.-  Damper.

c.-  Volante superior.

d.-  Punto muerto superior.

24.-  El recorrido que el pistón realiza desde un punto a otro se denomina:

a.-  Movimiento del pistón.

b.-  Desplazamiento.

c.-  Camino.

d.-  Carrera.

25.-  Son unas aros metálicos, con una hendidura , que les permite contraerse cuando el pistón se monta y se mete en el cilindro:

a.-  Bancada.

b.-  Damper.

c.-  segmento.

d.-  Cigüeñal.

26.-  Es el lugar o alojamiento de los apoyos donde descansa el cigüeñal:

a.-  Damper.

b.-  Bancada.

c.-  Cigüeñal.

d.-  Biela.

27.-  También es llamado árbol motor:

a.-  Damper.

b.-  Bancada.

c.-  Biela.

d.-  Segmento.

28.-  El volante motor es una rueda dentada, de hierro y acero , que gira uniformemente con :

a.-  El cigüeñal.

b.-  Cámara de compresión.

c.-  Bancada.

d.-  Damper.

29.-  Es el espacio existente entre la parte del pistón cuando éste ha llegado a su punto muerto superior y la culata:

a.-  Volante motor.

b.-  Cámara de compresión.

c.-  Ciclo motor.

d.-  Culata.

30.-  A la capacidad o esfuerzo del motor se llama y se mide :

a.-  En voltios.

b.-  En caballos.

c.-  En frecuencias.

d.-  En intensidad.

31.-  La fuerza de cada explosión, que es recogida por la biela y hace girar el cigüeñal se llama:

a.-  Potencia al freno.

b.-  Par motor.

c.-  Fuerza electromotriz.

d.-  Fuerza caballal.

32.-  En el motor de cuatro tiempos, durante el tiempo que dura un ciclo de motor el pistón realiza :

a.-  Tres ascendentes y tres descendientes.

b.-  Dos ascendientes y dos descendientes.

c.-  Cuatro ascendientes y cuatro descendientes.

d.-  Cinco        “                y    cinco     “              .

33.-  Consiste en adelantar el instante de apertura de la válvula de admisión y retrasar el cierre, logrando una mayor mezcla carburada en el cilindro:

a.-  Reglaje en el tiempo de explosión.

b.-  Reglaje de escape.

c.-  Reglaje de admisión.

d.-  Escape.

34.-  El motor diesel fue inventado por :

a.-  Marcelino Diesel.

b.-  Faustino Diesel.

c.-  Rodolfo Diesel.

d.-  Eustaquio Diesel.

35.-  El motor diesel se llama también :

a.-  De explosión.

b.-  De aleación.

c.-  De combustión.

d.-  De carburación.

36.-  Cuantas bujías son necesarias para poner en funcionamiento un motor diesel:

a.-  4.

b.-  3.

c.-  2.

d.-  Ninguna.

37.-  En los motores diesel, las válvulas de admisión y escape están cerradas y el pistón sube del punto muerto inferior al superior y comprime fuertemente el aire en el cilindro a una presión de :

a.-   40 / 35 kilogramos por cm cuadrado.

b.-  40 / 80 kilogramos por cm cuadrado.

c.-  30 / 40 kilogramos por cm cuadrado.

d.-  35 / 40 kilogramos por cm cuadrado.

38.-  Los motores de dos tiempos no carecen de :

a.-  Arbol de levas.

b.-  Engranajes.

c.-  Válvulas.

d.-  ventanas o lumbreras.

39.-  El combustible empleado en los motores de explosión:

a.-  Es el gasoil.

b.-  Es el propano- butano.

c.-  Es la gasolina.

d.- La a y la c son correctas.

40.-  El combustible empleado en los motores de combustión interna  en los motores diesel, se clasifican por su índice de :

a.-  Plomo.

b.-  Gas natural.

c.-  Partículas impuras.

d.-  Cetano.

41.-  El circuito de alimentación en los motores de explosión y diesel está formado por una serie de elementos tales como  ( Señalar la incorrecta) .

a.-  Depósito.

b.-  Bomba de alimentación.

c.-  Carburador.

d.-  Pistones.

42.-  El carburador en los motores de explosión, se une a los cilindros del motor por medio de un tubo llamado:

a.-  Bomba de alimentación,

b.-  Colector de admisión.

c.-  Surtidor.

d.-  Difusor.

43.-  La clasificación de los aceites utilizados en los motores de los coches en cuanto a su calidad pueden clasificarse en  ( Señalar la incorrecta) :

a.-  Normales.

b.-  Multigrados.

c.-  Sintéticos.

d.-  Espesor.

44.-  Es un aparato utilizado para medir la presión del aceite dentro del circuito de engrase :

a.-  Barómetro.

b.-  Termómetro.

c.-  Manómetro.

d.-  Bomba de aire.

45.-  Entre los tipos de bombas de engrase más conocidas tenemos , la bomba de engranajes, la de paletas y :

a.-  La de cambio simultáneo.

b.-  La de engranaje simultáneo.

c.-  La de émbolo.

d.-  La de refrigerador de aceite.

46.-  A la salida de la bomba de engrase , se instala una válvula reguladora para mantener la presión adecuada a las necesidades del motor, debiendo alcanzar una presión de :

a.-  1 kg / cm al ralentí.

b.-  2 kg / cm al ralentí.

c.-  3 kg / cm al ralentí.

d.-  4 kg / cm al ralentí.

47.-  Para la refrigeración del aceite se emplean 2 sistemas diferentes, la refrigeración por radiador y :

a.-  Refrigeración por cárter.

b.-  Refrigeración por ventilación.

c.-  Refrigeración por válvula.

d.-  Todas son incorrectas.

48.-  Son unas canalizaciones situadas en el bloque del motor y en la culata, por donde circula el agua de refrigeración del motor:

a.-  Termostato.

b.-  Radiador.

c.-  Camisas de agua.

d.-  Bombas de agua.

49.-  Cual  de las siguientes afirmaciones  no es correcta:

a.-  El radiador es el principal elemento del circuito de refrigeración.

b.-  la misión del ventilador es activar y provocar aire que pase a través del radiador.

c.-  El termostato regula tanto la temperatura  del motor como la del agua.

d.-  La bomba esta situada en la parte baja del radiador.

50.-  Cuales de los siguientes  embragues no existen:

a.-  Embragues mixtos.

b.-  Embragues unitarios.

c.-  Embragues de fricción.

d.-  Embragues electromagnéticos.

51.-  En qué país se creó por primera vez el término de informática:

a.-  En Francia.

b.-  En España.

c.-  En Grecia.

d.-  En Italia.

52.-  En el siglo XIX el avance en las máquinas permitió a ____________ diseñar su máquina analítica, similar a la computadora actual:

a.-  Floppy.

b.-  Software.

c.-  Babbage.

d.-  Todas son incorrectas.

53.-  En la primera generación de ordenadores 1950 - 1960, éstos se fabricaban:

a.-  Con micro condensadores.

b.-  Con válvulas de plomo.

c.-  Con válvulas de vacío.

d.-  Con codificación.

54.-  En 1960 - 1965 , que invento permite reducir el tamaño de los ordenadores y el consumo de energía:

a.-  El uso del software.

b.-  El uso del micro- chip.

c.-  El uso de transistores.

d.-  El uso del Floppy.

55.-  En 1968 - 1978 los ordenadores fueron creados con :

a.-  Con micro condensadores.

b.-  Con válvulas de plomo.

c.-  Con válvulas de vacío.

d.-  Con codificación.

56.-  Dentro del periodo o generaciones de aparición de los ordenadores el CD- ROM apareció:

a.-  1968 - 1978.

b.-  1945 - 1958.

c.-  1959 -  1967.

d.-  En la última generación

57.-  Es el conjunto de operaciones desarrolladas por uno o varios procesadores para ejecutar un programa:

a.-  Circuito integrado.

b.-  Micro - chip.

c.-  Proceso de datos.

d.-  CD - ROM.

58.-  Dentro de un ordenador el elemento no material, el elemento lógico del sistema o programa se denomina:

a.-  Software.

b.-  Hardware.

c.-  Resultado.

d.-  Ninguna es correcta.

59.-  El elemento físico u ordenador o máquina se denomina:

a.-  Software.

b.-  Hardware.

c.-  Resultado.

d.-  Ninguna es correcta.

60.-  El desarrollo de un proceso de datos se realiza mediante un __________, que posteriormente se codifica en lenguaje simbólico:

a.-  CD - ROM.

b.-  Chip.

c.-  Algoritmo.

d.-  Floppy.

61.-  El proceso de datos atraviesa las siguientes fases:

a.-  Entrada de datos, codificación y salida de datos.

b.-  Codificación, programa y entrada de datos.

c.-  Salida de datos, codificación y proceso.

d.-  Todas son incorrectas.

62.-  En el proceso de datos, la entrada de datos que han de ser transformados para ser entendidos por el ordenador se denomina:

a.-  Programa.

b.-  Codificación.

c.-  Decodificación.

d.-  Todas son incorrectas.

63.-  Esencialmente cualquier equipo informático se compone de dos elementos:

a.-  UCP y periféricos.

b.-  CPU o centrales.

c.-  Unidad central y lateral.

d.-  Unidad lateral o periférica.

64.-  Cual es la unidad principal de la computadora:

a.-  La unidad central del proceso.

b.-  La unidad periférica del proceso.

c.-  La unidad lateral del proceso.

d.-  La unidad cocentral del proceso.

65.-  Cual es la parte del CPU encargada de gobernar el resto de las unidades que la componen:

a.-  La unidad aritmético- lógica.

b.-  La unidad de control.

c.-  La memoria central.

d.-  El reloj.

66.-  Cual de las siguientes memorias, es sólo memoria de lectura y mantiene la información con independencia de la existencia de corriente eléctrica:

a.-  ROM.

b.-  RAM.

c.-  PROM.

d.-  EPROM.

67.-  Es una memoria que permite las operaciones de lectura y escritura, activándose o desactivándose con la corriente eléctrica:

a.-  ROM.

b.-  RAM.

c.-  PROM.

d.-  EPROM.

68.-  Son memorias sólo de lecturas pero que puede programarse con un programa EPROM, una sola vez:

a.-  ROM.

b.-  RAM.

c.-  PROM.

d.-  EPROM.

69.-  La unidad básica de la memoria es u dígito denominado:

a.-  RAM.

b.-  EPROM.

c.-  BYTE:

d.-  BIT.

70.-  El KILO-BYTE es el equivalente:

a.-   8 BITS.

b.-  1024 BYTES.

c.-   8192 BYTES.

d.-  1.000.000 BITS.

71.-  El MEGA-BYTE equivale a:

a.-  8 BITS

b.-  1024 BYTES.

c.-  8.192 BYTES.

d.-  1024 KILO-BYTES.

72.-  La información en un ordenador  se almacena en la memoria en forma de :

a.-  Código anular.

b.-  Código binario.

c.-  Código Secundario.

d.-  Código Mega-Byte.

73.-  En función a la calidad de imagen y a su capacidad para efectuar gráficos las pantallas pueden ser:

a.-  De alta resolución.

b.-  De media resolución.

c.-  De baja resolución.

d.-  Todas son correctas.

74.-  La introducción de datos en un ordenador y los programas desde el exterior de la memoria central se llevan a cabo a través de los llamados:

a.-  Periféricos de entrada.

b.-  Unidades de entrada.

c.-  memorias de entrada.

d.-  La a y la b son correctas.

75.-  La entrada de información al ordenador puede llevarse a cabo a través de unidades de disco y disquetes, éstos usan un disco flexible denominado:

a.-  FLOPPY.

b.-  CPU.

c.-  RAM.

d.-  EPROM.

76.-  El control del monitor de un ordenador se lleva a cabo a través de:

a.-  La memoria.

b.-  A través del lector de tarjetas.

c.-  Los periféricos de salida.

d.-  La tarjeta de vídeo.

77.-  La capacidad de escritura de una impresora se mide en :

a.-  Líneas por minuto.

b.-  Caracteres por minuto.

c.-  Periféricos por minuto.

d.-  La a y la b son correctas.

78.-  Escriben por percusión de los caracteres sobre el papel mediante cinta entintada interpuesta de las puntas de las agujas:

a.-  Impresoras Láser.

b.-  Impresoras de Chorro de tinta.

c.-  Impresoras Margarita.

d.-  Impresoras matriciales..

79.-  En ellas se ha sustituido los martillos por pequeños conductos que disparan pequeñas cantidades de tinta hacia el papel:

a.-  Impresoras Láser.

b.-  Impresoras de Chorro de tinta.

c.-  Impresoras Margarita.

d.-  Impresoras matriciales..

80.-    Su fundamento se asemeja a las fotocopiadoras:

a.-  Impresoras Láser.

b.-  Impresoras de Chorro de tinta.

c.-  Impresoras Margarita.

d.-  Impresoras matriciales..

81.-  Desde el punto de vista del nivel de aplicación , los ordenadores funcionan básicamente:

a.-  Por lotes y memorias.

b.-  Por tiempo real y memoria.

c.-  Por memoria y rapidez.

d.-  Por lotes y tiempo real.

82.-  Un programa de ordenador se escribe siguiendo una reglas de codificación que, en su conjunto reciben el nombre de :

a.-  Lenguaje.
b.-  Nombre  codificado.
c.-  Concepto operativo.

d.-  Hoja de cálculo.  
83.-  Entre los diferentes tipos de lenguaje de alto nivel podemos distinguir( Señalar el incorrecto):

a.-  Fortran.  .

b.-  Cobol.

c.-  Norton.

d.-  PL / 1.

84.-  El HARDWARE representa:

a.-  Los elementos invisibles del ordenador.

b.-  Los elementos intangibles de un ordenador.

c.-  Los elementos físicos de un ordenador.

d.-  La a y la b son correctas.

85.-  El SOFTWARE, también se denomina:

a.-  Parte material.

b.-  Parte física.

c.-  Tangibilidad.

d.-  Logical.

86.-  El soporte físico del SOFTWARE lo constituye:

a.-  La memoria principal.

b.-  La memoria auxiliar.

c.-  La  memoria básica.

d.-  La respuesta a y b son correctas.

87.-  Es el conjunto de órdenes o instrucciones que hay que dar al ordenador para que ejecute una tarea:

a.-  Programa.

b.-  Algoritmo.

c.-  Memoria.

d.-  Software

88.-  Es el conjunto de reglas para llevar a cabo el proceso o para obtener el resultado del problema:

a.-  Programa.

b.-  Algoritmo.

c.-  Memoria.

d.-  Software

89.-  Cual de las siguientes fases del programa no la considera usted como tal:

a.-  Fase de Pruebas.

b.-  Fase de Explotación.

c.-  Fase de Montaje.

d.-  Fase de memorización.

90.-  En los programas compilados es necesario añadir al programa objeto algunas rutinas del sistema, de ello se encarga el programa montador denominado:

a.-  EDITOR.

b.-  Programa Objeto.

c.-  S.O.

d.-  Linker.

91.- Cuando el proceso y archivo se terminan, se generarán los informes necesarios para darles salida:

a.- Fase de proceso.

b.- Fase de archivo.

c.- Fase de salida.

d.- Fase de entrada.

92.- Que parte del ordenador es el CPU:

a.- El procesador.

b.- La memoria.

c.- La unidad de entrada.

d.- El imput.

93.- Podemos considerarlo como el elemento básico de trabajo en el centro del ordenador, ya que controla todas sus actividades, a la vez que suministra la capacidad de llevar a cabo los cálculos:

a.- Imput.

b.- CPU.

c.- Memoria.

d.- Output.

94.- A la unidad de salida de un ordenador la podemos denominar:

a.- Imput.

b.- CPU.

c.- Memoria.

d.- Output.

95.- Quién fue el creador de la tarjeta perforada, que utilizaba los agujeros de unas tarjetas para proporcionar datos de entrada a su máquina analítica:

a.- Howard H.Aiken.

b.- Boole.

c.- Joseph M.Lacquard.

d.- Charles Babbage.

96.- En que generación de la evolución de los ordenadores, estos se construían con válvulas de vacío:

a.- En la 1ª generación.

b.- En la 2ª generación.

c.- En la 3ª generación.

d.- En la 4ª generación.

97.- En que generación de la evolución de los ordenadores reutilizan de modo creciente los circuitos integrados, cada vez más densos:

a.- En la 1ª generación.

b.- En la 2ª generación.

c.- En la 3ª generación.

d.- En la 4ª generación.

98.- Cual es el sistema de numeración apto para el cálculo y tratamiento de datos:

a.- Terciario.

b.- Binario.

c.- Cuaternario.

d.- Hardware.

99.-  El sistema binario va a estar representado por una secuencia de :

a.-  0 y 2.

b.-  0 y 3.

c.-  0 y 4.

d.-  0 y 1.

100.-  Los ficheros de las bases de datos se estructuran en :

a.-  campos.

b.-  Registros.

c.-  Memorias.

d.-  La a y b son correctas.

101.-  EL eje  terrestre atraviesa la superficie terrestre en dos puntos denominados:

a.-  Paralelos.

b.-  Meridianos.

c.-  Polos.

d.-  Ecuador.

102.-  Estudia y representa los múltiples y variados accidentes que representan el terreno:

a.-  Geología.

b.-  Biología.

c.-  Topografía.

d.-  Biosfera.

103.-  La línea recta ideal sobre la cual gira la tierra en su movimiento nocturno se denomina:

a.-  Rotación.

b.-  Eje terrestre.

c.-  Meridiano terrestre.

d.-  Paralelo terrestre.

104.-  Dividen a la tierra en dos hemisferios:

a.-  Polos.

b.-  paralelos.

c.-  meridianos.

d.-  Eje terrestre.

105.-  Y que dos hemisferios son:

a.-  Norte y Sur.

b.-  Este y Oeste.

c.-  Polar y Apolar.

d.-  Occidental y Oriental.

106.-  Cual de las siguientes características de los meridianos no es correcta:

a.-  Son círculos máximos perpendiculares al Ecuador.

b.-  Pasan por los polos.   

c.-  Son finitos. 

d.-  Sirven para determinar  la situación de los lugares sobre la superficie terrestre.

107.-  El meridiano internacional es el que pasa por:

a.-  Greenwich.

b.-  París.

c.-  Roma.

d.-  Maastrich.

108.- Y se conoce con el nombre de meridiano:

a.-  Cero.

b.-  Dos.

c.-  Norte.

d.-  Sur.

109.-  El polo que está en la parte polar se denomina:

a.-  Polo Sur.

b.-  Polo Norte.

c.-  Polo Cero.

d.-  Ecuador.

110.-  Son círculos perpendiculares al Eje de la Tierra:

a.-  Ecuador.

b.-  Meridianos.

c.-  Paralelos.

d.-  Polos.

111.-  El paralelo máximo que divide la tierra en dos partes iguales recibe el nombre de:

a.-  Paralelo Norte.

b.-  Paralelo Sur.

c.-  Paralelo Occidental.

d.-  Ecuador.

112.- Se considera la millonésima parte del cuadrante del meridiano terrestre:

a.-  Milla.

b.-  Kilómetro.

c.-  Metro.

d.-  Acimut. 

113.-  La latitud se cuenta sobre el círculo meridiano que pasa por el punto  0 a 90 grados hacia el Polo Norte y también de 0 a 90 grados hacia el Polo Sur, a partir:

a.-  Del trópico de Cáncer.

b.-  Del Meridiano de Greenwich.

c.-  Del Acimut y el rumbo.

d.-  Del Ecuador.

114.-  Cual considera usted que es el número de paralelos:

a.-   2.

b.-   3.

c.-   4

d.-  Infinitos.

115.-  El paralelo situado a 23 grados 27 minutos de latitud norte recibe el nombre de :

a.-  Trópico de Cáncer.

b.-  Trópico de Escorpio.

c.-  Círculo Polar Artico.

d.-  Circulo Polar Antártico.

116.-  La parte donde se pone el sol, la denominamos:

a.-  Oriente.

b.-  Levante.

c.-  Occidente.

d.-  Este.

117.-  A qué denominamos septentrión:

a.-  Norte.

b.-  Sur.

c.-  Este.

d.-  Oeste.

118.-  Cuales son las coordenadas geográficas de la superficie terrestre:

a.-  Norte, Sur, Este y Oeste.

b.-  Polos, Meridianos y Paralelos.

c.-  Longitud y Latitud.

d.- Trópico de Cáncer, Circulo Polar Artico y Circulo Polar Antártico.

119.-  Que es la longitud de un punto:

a.-  Es el ángulo que forma el meridiano que pasa por ese punto y el meridiano de origen.

b.-  Es la separación que existe entre dicho punto y el Ecuador.

c.-  Es la separación que existe entre dicho punto y el Trópico de Cáncer.

d.-  Todas son incorrectas.

120.-  Todos los pueblos que estén situados  en el Ecuador tienen  _________ de latitud:

a.-  30 grados.

b.-  90 grados.

c.-  120 grados.

d.-  Cero grados.

121.-  La longitud nos dice _____________ en que se encuentra el lugar y la latitud ___________ :

a.-  El polo  , el meridiano.

b.-  El paralelo,  el polo.

c.-  El meridiano ,  el paralelo.

d.-  El paralelo , el hemisferio.

122.-  Como define usted el acimut :

a.-  El ángulo que forma con el meridiano del lugar, el plano paralelo que pasa por un polo.

b.-  El ángulo que forma con el meridiano del lugar, el plano paralelo que pasa por un hemisferio.

c.-  El plano paralelo que pasa por el hemisferio del lugar.

d.-  El ángulo que forma con el meridiano del lugar el plano paralelo que pasa por un astro.

123.-  Que es el rumbo de una dirección:

a.-  Es el ángulo que forma el Norte magnético con esta dirección.

b.-  Es el ángulo que forma el Sur magnético con esta dirección.

c.- Es el ángulo que forma el hemisferio magnético con esta dirección.

d.- Es el ángulo que con el meridiano forma el circulo vertical que pasa por un punto del globo terráqueo.

124.-  El metro es :

a.-  La unidad angular.

b.-  La medida de superficie.

c.-  la medida topográfica.

d.-  La unidad lineal.

125.-  Es la décima parte del metro:

a.-  El centímetro.

b.-  El milímetro.

c.-  El decímetro.

d.-  El miriámetro.

126.-  Cuantos metros hay en 10 miriámetros :

a.-  10.000 m.

b.-  100.000 m.

c.-  1.000.000 m.

d.-  10.000.000 m.

127.-  El kilometro y el miriámetro sirven para medir grandes longitudes y se llaman:

a.-  Medidas lineales.

b.-  Medidas grandes.

c.-  Medidas itinerarias.

d.-  Medidas múltiplos.

128.-  Las medidas de superficie se dividen en :

a.-  6 clases.

b.-  3 clases.

c.-  4 clases.

d.-  5 clases.

129.-  Sirven para apreciar pequeñas extensiones  superficiales:

a.-  Medidas agrarias.

b.-  Medidas topográficas.

c.-  Medidas de superficie.

d.-  Medidas de minifundios.

130.-  La unidad principal de la medida agraria es :

a.-  El metro.

b.-  El metro cuadrado.

c.-  El área.

d.-  El grado.

131.-  El miriámetro cuadrado tiene:

a.-  10.000 metros cuadrados.

b.-  1.000.000 de metros cuadrados.

c.-  100.000.000 de metros cuadrados.

d.-  100 metros cuadrados.

132.-  El decámetro cuadrado tiene:

a.-  10.000 metros cuadrados.

b.-  1.000.000 de metros cuadrados.

c.-  100.000.000 de metros cuadrados.

d.-  100 metros cuadrados.

133.-  El kilometro cuadrado tiene:

a.-  10.000 metros cuadrados.

b.-  1.000.000 de metros cuadrados.

c.-  100.000.000 de metros cuadrados.

d.-  100 metros cuadrados.

134.-  Cuantos metros cuadrados hay en un centiárea:

a.-  1 metro cuadrado.

b.-  10 metros cuadrados.

c.-  100 metros cuadrados.

d.-  1000 metros cuadrados.

135.-  Los sistemas de división en las unidades angulares más empleados son :

a.-  El sexagesimal.

b.-  El milésima.

c.-  El centesimal.

d.-  Todas son correctas.

136.-  Dentro de la graduación sexagesimal, tenemos el grado sexagesimal:

a.-  Que se obtiene al dividir el ángulo recto en 180 partes iguales.

b.- Que se obtiene al dividir el ángulo obtuso en 180 partes iguales.

c.- Que se obtiene al dividir el ángulo obtuso en 90 partes iguales.

d.- Que se obtiene al dividir el ángulo recto en 90 partes iguales.

137.-  Cual es la graduación angular más utilizada en la topografía:

a.-  La graduación sexagesimal.

b.-  la graduación centesimal.

c.-  La graduación milesimal.

d.-  La graduación centesimal.

138.-  La unidad de graduación centesimal, es el grado centesimal obtenido:

a.-  Al dividir el ángulo recto en 90 partes iguales.

b.- Al dividir el ángulo recto en 100 partes iguales.

c.- Al dividir el ángulo recto en 180 partes iguales.

d.- Al dividir el ángulo recto en 360 partes iguales.

139.-  Cual es la unidad angular de la graduación milesimal:

a.-  El metro.

b.-  El metro cuadrado.

c.-  El área.

d.-  El radian.

140.-  La relación que existe entre un segmento en el papel y la medida de su homologo, se denomina:

a.-  Radian.

b.-  Escala.

c.-  Segmento.

d.-  Altimetría.

141.-  Es la representación geométrica de una escala numérica:

a.-  Escala numérica.

b.-  Escala planimétrica.

c.-  Escala altimétrica.

d.-  Escala gráfica.

142.-  Es el conjunto de trabajos que se realizan sobre el plano  horizontal:

a.-  Altimetría.

b.-  Planimetría.

c.-   Fotografía.

d.-  Topografía.

143.-  Es la línea que marca la parte más onda de un valle, siendo el camino por donde van lasa aguas de las corrientes naturales:

a.-  Divisoria.

b.-  Hoya.

c.-  Valle.

d.-  Vaguada.

144.-  Es una concavidad o una hondura grande formada en el terreno:

a.-  Valle.

b.-  Vado.

c.-  Hoya.

d.-  Collado.

145.-  Es la línea del terreno que separa las aguas hacia una u otra ladera  :

a.-  Confluencia.

b.-  Divisoria.

c.-  Vaguada.

d.-  Collado.

146.- Las escalas gráficas son :

a.- La representación de las escalas numéricas.

b.- La representación mediante dibujos de las escalas numéricas.

c.- La representación mediante signos de las escalas numéricas.

d.- Todas las respuestas son correctas.

147.- Las escalas gráficas se dividen en :

a.- Ordinaria y lineal.

b.- Lineal y transversal.

c.- Ordinaria y transversal.

d.- Ordinaria, transversal y númerica.

148.- “Las Curvas de nivel “  son :

a.- La representación en el plano de las superficies de nivel.

b.- La representación en el plano de las intersecciones de la superficie terrestre con superficies de nivel.

c.- La representación en el plano de las intersecciones de la superficie terrestre.

d.- Todas las respuestas son incorrectas.

149.-  Cual de las siguientes afirmaciones no es correcta:

a.-  El eje terrestre apunta sensiblemente hacia el sol.

b.-  Todos los meridianos son iguales.

c.-  Los puntos cardinales son opuestos de dos a dos.

d.-  El punto intermedio entre el Norte y Este es el Nordeste.

150.-  Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a.-  Los meridianos sirven para determinar la situación de los lugares sobre la superficie terrestre.

b.-  Los paralelos sirven para determinar la situación de los lugares sobre la superficie terrestre.

c.-  Los paralelos a medida que se van considerando paralelos hacia el norte o hacia el sur, su longitud aumenta.

d.-  El este se llama también levante.

EXAMEN FINAL

( MATERIAS SOCIO CULTURALES  Y TECNICO-CIENTIFICAS)

1.-  En la colaboración de las Fuerzas Armadas, con Protección Civil actuarán dirigidas:

a.-  Por la Dirección General de Protección Civil.

b.-  Por las CC.AAS

c.-  Por el Mando Unico.

d.-  Por sus mandos naturales.

2.-  Los planes de las CC.AAA sobre Protección Civil deberán de ser aprobados:

a.-  Por el Gobierno.

b.-  Por la Comisión Nacional de Protección Civil.

c.-  Por los órganos de Gobierno de las CC.AAS.

d.-  Por los Delegados de Gobierno en las CC.AAS.

3.-  Cual de las siguientes afirmaciones no es correcta:

a.-  Los servicios de vigilancia y lucha contra incendios de empresas privadas se considerarán colaboradores de P.C.

b.-  En las situaciones de emergencia las televisiones privadas están obligadas a colaborar con las Autoridades competentes.

c.-  Cuando la naturaleza de la emergencia lo requiera, las Autoridades en materia de protección Civil podrán requisar sus bienes

d.-  Quienes sufran los perjuicios dl apartado C) no tendrá derecho a indemnización estatal.

4.-  Las agrupaciones de voluntarios en el ámbito municipal dependen directamente:

a.-  Del Concejal de Seguridad.

b.-  Del delegado de Asuntos Sociales.

c.-  Del Alcalde.

c.-  Del Consejo de Protección Civil.

5.-  Según la norma básica de P.C., establece cuales son las circunstancias de emergencias y serán a  (  señalar la incorrecta):

a.-  Las que recaigan una Dirección Nacional de las Adms. Públicas.

b.-  Las emergencias a las que sea necesario prever la coordinación de administraciones diversas porque afecten a varias comunidades.

c.-  Las que requieran para la protección de personas y bienes la aplicación de la L.O 4 / 81 de 1 de Julio.

d.-  Todas las anteriores son correctas.

6.-  Los planes territoriales con el fin de que sean homologables y puedan integrarse en caso de necesidad, determinarán los siguientes aspectos  ( Cual no es correcto):
a.-  Definición de su objetivo y alcance.

b.-  Determinación de la figura del Director de Plan.

c.-  Cada plan territorial contemplará  el establecimiento de Centro de Coordinación colectivo Operativo.

d.-  Todas son incorrectas.

7.-  Cual de las siguientes disposiciones no se tendrán en cuenta para la elaboración de los planes especiales:

a.-  Zonificación de riesgo.

b.-  Establecimiento de sistemas de alerta.

c.-  Planificación de mediadas generales.

d.-  Composición de la estructura operativa del plan.

8.-  Cual es el órgano superior de dirección y coordinación en materia de protección civil:

a.-  El Gobierno.

b.-  La Comisión Nacional de Protección Civil.

c.-  La Comisión Nacional de Asuntos sociales.

d.-  Todas son incorrectas.

9.-  Los servicios sociales de P.C , tendrán la función de :

a.-  La recepción de las víctimas del siniestro.

b.-  El cerramiento de la zona siniestrada.

c.-  El socorro asistencial a los damnificados.

d.-  El ataque del siniestro, el rescate y salvamento de las víctimas.

10.-  En casos de emergencia, las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, las Policías Autónomas y las locales estarán dirigidas por :

a.-  Por jueces y Magistrados.

b.-  Por los Alcaldes en el caso de municipios.

c.-  Por sus mandos naturales.

d.-  Por el Director General de Protección Civil.

11.-  Qué órgano unipersonal requerirá a las Autoridades locales y Autonómicas la intervención de los Cuerpos de Policía y demás servicios relacionados con la Protección Civil:

a.-  Al Director General de Protección Civil.

b.-  A la Comisión Nacional de Protección Civil.

c.-  Al Ministro de Interior.

d.-  Al Delegado de Gobierno.

12.-  Qué órgano colegiado tiene como finalidad conseguir una adecuada coordinación entre los órganos de la Administración central y las CC.AA en materia de Protección Civil:

a.-  Al Director General de Protección Civil.

b.-  A la Comisión Nacional de Protección Civil.

c.-  Al Ministro de Interior.

d.-  Al Delegado de Gobierno.

13.-  Los representantes de la Administración del Estado en las CC.AAS serán como mínimo:

a.-  1.

b.-  2.

c.-  3.

d.-  4.

14.-  Cual de las siguientes funciones no es propia de la Comisión de Protección Civil de la CC.AA:

a.-  Informar las normas técnicas que se dicten en su ámbito territorial en materia de protección civil.

b.-  Participar en la coordinación de las acciones de los órganos relacionados en protección civil.

c.-  Homologar los planes de protección civil

cuya competencia tenga atribuida.

d.-  proponer la movilización y homologación de las técnicas y medios que pueden utilizarse por los fines de protección civil.

15.-  En que año se crea la Organización de Naciones Unidas:

a.-  1943.

b.-  1944.

c.-  1945.

d.-  1946.

16.-  Dentro de la ONU, cuantos son los miembros permanentes del Consejo de Seguridad:

a.-  Cuatro.

b.-  Seis .

c.-  Siete.

d.-  Cinco.

17.-  Cual de las siguientes obligaciones de los Estados miembros de las O.I, no son correctas:

a.-  Participar en los trabajos de la organización.

b.-  Contribuir con sus cuotas a los gastos de la Organización.

c.-  Cumplir con todas aquellas obligaciones adquiridas  según el texto constitutivo.

d.-  Todas las anteriores son correctas.

18.-  El plazo normal que debe transcurrir entre la manifestación por parte de un Estado de la intención de retirarse y la cancelación de todos los compromisos con la organización Internacional será de :

a.-  Un año.

b.-  Dos años.

c.-  Tres años.

d-  Cuatro años.

19.-  Una de las manifestaciones más concretas de la participación de los Estados en la vida de las O.I  es:

a.- El voto.

b.-  El poder económico del estado.

c.-  las buenas relaciones de los estados.

d.-  Todas son correctas.

20.-  La unanimidad puede ser modulada según se computen todos los votos de todos los miembros que integran un órgano o sólo aquellos que votan positivamente o negativamente, esta regla fue instaurada en la practica.

a.-  Del Consejo de Seguridad de la ONU.

b.-  De la asamblea de la ONU.

c.-  Del ECOSOC de la ONU.

d.-  Del Tribunal de la Haya.

21.-  Cual de las siguientes O.I son universales:

a.-  Consejo de Europa.

b.-  ONU.

c.-  OTAN.

d.-  Pacto de Varsovia.

22.-  Cuantos miembros fueron los originarios de la ONU:

a.-  30 miembros.

b.-  40 miembros.

c.-  50 miembros.

d.-  60 miembros.

23.-  La adopción de la carta de la ONU se realizó:

a.-  En la Conferencia de la Haya.

b.-  En la Conferencia de San Francisco.

c.-  En la Conferencia de Maastrich.

d.-  En la Conferencia de Amsterdam.

24.-  Cual es el órgano ejecutivo de la ONU:

a.-  La Asamblea General.

b.-  El Consejo Económico y Social.

c.-  El Consejo de Administración Fiduciaria.

d.-  El Consejo de Seguridad.

25.-  Cual de los siguientes miembros no se considera permanente del Consejo de Europa:

a.-  Francia.

b.-  Alemania.

c.-  China.

d.-  Gran Bretaña.

26.-  Los miembros no permanentes del Consejo de Seguridad son elegidos por:

a.-  La Asamblea Nacional.

b.-  Por el Consejo Económico y Social.

c.-  Por la Asamblea General.

d.-  Por el Tribunal Internacional de Justicia.

27.-  Cuantos países pertenecientes a Naciones Unidas , pertenecen a la Asamblea General :

a.-  45.

b.-  47.

c.-  29.

d.-  Todos.

28.-  Cuantas sesiones ordinarias se celebrarán  normalmente por el ECOSOC :

a.-  1.

b.-  2.

c.-  3.

d.-  4.

29.-  El Secretario General de Naciones Unidas será elegido por:

a.-  El Consejo de Seguridad.

b.-  El ECOSOC.

c.-  La Asamblea General.

d.-  La a y la c son correctas.

84.-  En que año podemos considerar que nació el Consejo de Europa:

a.-  1945.

b.-  1955.

c.-  1949.

d.-  1959.

30.-  En que ciudad se firmó el pacto de creación  del Consejo de Europa:

a.-  París.

b.-  Luxemburgo.

c.-  Londres.

d.-  Nueva York.

31.-  Cuales de los siguientes órganos no forman el Consejo de Europa:

a.-  Comité de Presidentes de estado.

b.-  Asamblea consultiva.

c.-  Secretario General.

d.-  Comité de Ministros.

32.-  La Secretaria General del Consejo de Europa tiene su sede en :

a.-  Hamburgo.

b.-  Roma.

c.-  París.

d.-  Estrasburgo.

33.-  El número de representantes del Parlamento Europeo es de ________ de los cuales                

________ son de España:

a.-  170, 14.

b.-  160, 12.

c.-  170, 12.

d.-  160, 14.

34.-  Que países formaban el BENELUX :

a.-  Francia, Holanda y Gran Bretaña.

b.-  Holanda, Francia y Luxemburgo.

c.-  Luxemburgo, Bélgica e Italia.

d.-  Bélgica, Holanda y Luxemburgo.

35.-  La estructura de la Unión Europea  Occidental  no consta de:

a.-  Consejo de la Unión Europea Occidental.

b.-  La Asamblea.

c.-  El Secretario General.

d.-  El Comité de Ministros.

36.-  El Tratado del Atlántico Norte se firmó:

a.-  El 4 de Abril de 1949.

b.-  El 8 de mayo de  1950.

c.-  El 15 de Enero de 1949.

d.-  El 15 de marzo de 1950.

37.-  Cual de los siguientes fines  no son propios de la OTAN:

a.-  Salvaguardar la libertad de los pueblos..

b.-  El favorecer en toda la región del Atlántico Norte el bienestar y la estabilidad.

c.-  El aunar esfuerzos para la defensa colectiva.

d.-  Salvaguardar la independencia económica de los pueblos del Atlántico Norte.

38.-  En que año España firmó el pacto de los derechos civiles, políticos económicos, sociales y culturales:

a.-  1977.

b.-  1976.

c.-  1975.

d.-  1974.

39.-  En que fecha se publicó el pacto anterior en el B.O.E :

a.-  30 de abril de 1977.

b.-  30 de Abril de 1978.

c.- 30 de Abril de 1979.

d.- 30 de Abril de 1980.

40.-  La parte IV del Pacto Inter. de Derechos Civiles y Políticos se señala:

a.-  La libre determinación de os pueblos.

b.-  La garantía de protección de los derechos reconocidos en el pacto.

c.- El establecimiento de un comité de derechos Humanos.

d.-  El Derecho a la vida.

41.-  El protocolo de adhesión de España al protocolo Facultativo del Pacto Inter. de Derechos Civiles y Políticos, se publicó:

a.-  En el B.O.E el día 2 de Abril de 1985.

b.- En el B.O.E el día 3 de Abril de 1985.

c.- En el B.O.E el día 4 de Abril de 1985.

d.- En el B.O.E el día 5 de Abril de 1985.

42.-  La carta Social Europea fue hecha en Turín el :

a.-  18 de Octubre de 1961.

b.-  18 de Octubre de 1962.

c.-  El 18 de Octubre de 1967.

d.-  El 18 de Octubre de 1964

43.-  Y entró en vigor:

a.- El 26 de Febrero de 1956.

b.- El 26 de Febrero de 1966.

c.-  El 26 de Febrero de 1967.

d.-  El 26 de Febrero de 1967.

44.-  A que se llama medio ambiente:

a.- Al conjunto formado por el suelo y la atmósfera.

b.-  Al conjunto formado por el agua y sus condiciones.

c.-  Al interior de un organismo vivo o muerto.

d.-  Todas las respuestas son correctas.

45.-  Que seres vivos son homotermos:

a.-  Mamíferos.

b.-  Mamíferos y aves.

c.-  Aves solamente.

d.-  Mamíferos , aves y reptiles.

46.-  A qué organismos afecta más directamente la temperatura:

a.-  Heterotermos.

b.-  Homotermos.

c.-  Ambos.

d.-  Ninguno.

47.-   Cual de las siguientes afirmaciones no es correcta:

a.-  Los organismos reciben influencia de otros de su misma especie.

b.-  Los organismos reciben influencia de otros de distinta especie.

c.-  La influencia que reciben los organismos siempre es beneficiosa.

d.-  La a y la b son correctas.

48.-  Comunidad es :

a.-  Conjunto de individuos.

b.-  Conjunto de seres vivos.

c.-  Conjuntos de individuos y seres vivos.

d.-  Conjunto de poblaciones.

49.-  La teoría de la selección natural está basada en :

a.-  Tres observaciones y dos conclusiones.

b.-  Tres conclusiones y tres observaciones.

c.-  Tres conclusiones y dos observaciones.

d.-  Dos observaciones y dos conclusiones.

50.-  Cual de las siguientes afirmaciones no es cierta:

a.-  Todos los miembros de una especie no son iguales.

b.-  No todos los adultos llegan a sobrevivir.

c.-  En la lucha por la existencia, los individuos que manifiestan variaciones favorables sobrevivirán en menor número.

d.-  Los individuos del apartado c , producirán descendientes en nº proporcionalmente mayor.

51.-  Cual de las afirmaciones siguientes no es correcta:

a.-  Los vegetales pierden las hojas en invierno para ofrecer una superficie menor al frío.

b.-  Los vegetales reducen la parte aérea, creciendo en forma trapezoidal.

c.-  Los vegetales conservan bajo la tierra parte del tallo.

d.-  Son correctas la a y la c.

52.-  ¿ Cual de las siguientes procedimientos no corresponde a la adaptación de los animales a la temperatura? :

a.-  Enquistamiento.

b.-  Biocenosis.

c.-  Letargo invernal.

d.-  Emigración.

53.-  Biocenosis es sinónimo de :

a.-  Población.

b.-  Biotopo.

c.-  Ecosistema.

d.-  Comunidad.

54.-   “ Biotopo  “ es :

a.-  Espacio limitado donde vive una biocenosis.

b.-  Espacio ilimitado donde vive una biocenosis.

c.-  Conjunto de seres vivos de un ecosistema.

d.-  Conjunto de vegetales de un ecosistema.

55.-  ¿ Qué necesitan tomar las plantas de la atmósfera? :

a.-  Dióxido de Carbono.

b.-  Oxigeno.

c.-  Hidrógeno.

d.-  La a y la b son correctas.

56.-  ¿ Como se denominan las asociaciones entre seres vivos de una misma especie? :

a.-  Específicas.

b.-  Inespecíficas.

c.-  Interespecíficas.

d.-  Intraespecíficas.

57.-  La tundra es :

a.-  Un ecosistema.

b.-  Una formación vegetal.

c.-  Una asociación vegetal.

d.-  Un Biotopo.

58.-  Las asociaciones entre seres de distintas especies puede ser :

a.-  Beneficiosa para una sola especie.

b.-  Beneficiosa para ambas.

c.-  Perjudicial para alguna.

d.-  Todas las respuestas son correctas.

59.-  Simbiosis es sinónimo de :

a.-  Mutualismo.

b.-  Depredación.

c.-  Inquilitismo.

d.-  Parasitismo.

60.-  Biosfera es :

a.-  Conjunto de ecosistemas de la tierra.

b.-  Conjunto de ecosistemas de un continente.

c.-  Conjunto de ecosistemas de una región.

d.-  Conjunto de ecosistemas de del universo.

60.-  Que no forma parte de un ecosistema:

a.-  Biosfera.

b.-  Biocenosis y Biotopo.

c.-  Hábitat y Biotopo.

d.-  la a y la c son correctas.

61.-  Es la cantidad de electricidad que pasa por un circuito en cada segundo:

a.-  Voltaje.

b.-  Intensidad.

c.-  Carga.

d.-  Campo eléctrico.

62.-  El amperio:

a.-  Es la unidad de voltaje.

b.-  Es la unidad de intensidad.

c.-  Es la unidad de carga.

d.-  Es la unidad de campo eléctrico.

63.-  El amperímetro:

a.-  Es el aparato con que se mide la existencia de electricidad.

b.- Es el aparato con que se mide el voltaje de la corriente.

c.- Es el aparato con que se mide el campo eléctrico.

d.- Es el aparato con que se mide la intensidad de corriente.

64.-  Como se denomina la corriente eléctrica, que consiste en un movimiento ordenado ( electrones) a lo largo de un conductor:

a.-  Electrónica.

b.-  Iónica.

c.-  Eléctrica.

d.-  Amperímetra.

65.-  La corriente eléctrica produce efectos ( señalar la incorrecta):

a.-  Luminosos.

b.-  Radioactivos.

c.-  Magnéticos.

d.-  Químicos.

66.-  La unidad de resistencia eléctrica es:

a.-  El amperio.

b.-  El Faradio.

c.-  El ohmio.

d.-  El culombio.

67.-  Las resistencias siguientes se  forman disponiendo los lados de un rombo:

a.-  Resistencia equivalente.

b.-  Resistencia en serie.

c.-  Resistencia en paralelo.

d.-  Puente de Wheatstone.

68.-  Cual es la unidad de trabajo:

a.-  El Voltio.

b.-  El amperio.

c.-  El julio.

d.-  El Watio.

69.-  Cual de las siguientes afirmaciones es falsa:

a.-   Los materiales paramagnéticos se imanan proporcionalmente a la intensidad del campo magnético.

b.-  Algunos elementos y ciertas aleaciones manifiestan, paramagnetismo en grado extraordinario.

c.-   Las formas principales de los electroimanes son los de barra y bolindros.

d.-   La aplicación más conocida de los electroimanes son los timbres eléctricos.

70.-  Los alternadores industriales tienen un inducido fijo llamado:

a.-  Rotor.

b.-  Estator.

c.-  Inductor.

d.-  Inducida.

71.-  Son el conjunto de estaciones de radio que enlazan habitualmente entre si, utilizando la misma frecuencia:

a.-  Malla.

b.-  Canal de Trabajo.

c.-  Dúplex.

d.-  Simplex.

72.-  A la anchura de banda  se le llama también ________________ y es la parte del espectro que emplea una comunicación de radio:

a.-  Espectro.

b.-  Frecuencia.

c.-  Señal.

d.-  Canal.

73.-  Las ondas que componen la onda de radio son:

a.-  Ondas de superficie.

b.-  Ondas directas.

c.-  Ondas espaciales.

d.-  Las tres están correctas.

74.-  La longitud de onda se expresa en metros y la frecuencia:

a.-  En ciclos.

b.-  En voltios.

c.-  En faradios.

d.-  En hertzios.

75.-  En la propagación de las ondas  de radio existen:

a.-  Un  fenómeno.

b.-  Dos fenómenos.

c.-  Tres fenómenos.

d.-  Cuatro fenómenos.

76.-  La ganancia de una antena se mide en :

a.-  Hertzios.

b.-  Antenas.

c.-  Decibelios.

d.-  Todas son correctas.

77.-  En los motores de explosión la mezcla que se debe de dar se produce :

a.-  En las bielas.

b.-  En el cárter.

c.-  En el depósito de gasolina.

d.-  En los cilindros.

78.-  En los motores de explosión la fuente de calor, que provoca la explosión, es la chispa eléctrica provocada en :

a.-  El cárter.

b.-  En el depósito de gasolina.

c.-  n el motor.

d.-  En la bujía.

79.-  Cual es la tapa o parte superior del motor:

a.-  El cárter.

b.-  La culata.

c.-  El bloque de motor.

d.-  Las bielas.

80.-  En que elemento del motor de un coche se encuentra la bomba de aceite:

a.-  Cárter.

b.-  Culata.

c.-  Cilindros.

d.-  Bielas.

81.-  El recorrido que el pistón realiza desde un punto a otro se denomina:

a.-  Movimiento del pistón.

b.-  Desplazamiento.

c.-  Camino.

d.-  Carrera.

82.-  Es el lugar o alojamiento de los apoyos donde descansa el cigüeñal:

a.-  Damper.

b.-  Bancada.

c.-  Cigüeñal.

d.-  Biela.

83.-  A la capacidad o esfuerzo del motor se llama y se mide :

a.-  En voltios.

b.-  En caballos.

c.-  En frecuencias.

d.-  En intensidad.

84.-  El motor diesel fue inventado por :

a.-  Marcelino Diesel.

b.-  Faustino Diesel.

c.-  Rodolfo Diesel.

d.-  Eustaquio Diesel.

85.-  Cuantas bujías son necesarias para poner en funcionamiento un motor diesel:

a.-  4.

b.-  3.

c.-  2.

d.-  Ninguna.

86.-  El circuito de alimentación en los motores de alimentación y diesel está formado por una serie de elementos tales como  ( Señalar la incorrecta) .

a.-  Depósito.

b.-  Bomba de alimentación.

c.-  Carburador.

d.-  Pistones.

87.-  Son unas canalizaciones situadas en el bloque del motor y en la culata, por donde circula el agua de refrigeración del motor:

a.-  Termostato.

b.-  Radiador.

c.-  Camisas de agua.

d.-  Bombas de agua.

88.-  Cual de las siguientes afirmaciones  no es correcta:

a.-  El radiador es el principal elemento del circuito de refrigeración.

b.-  la misión del ventilador es activar y provocar aire que pase a través del radiador.

c.-  El termostato regula tanto la temperatura  del motor como la del agua.

d.-  La bomba esta situada en la parte baja del radiador.

89.-  Dentro de un ordenador el elemento no material, el elemento lógico del sistema o programa se denomina:

a.-  Software.

b.-  Hardware.

c.-  Resultado.

d.-  Ninguna es correcta.

90.-  El elemento físico u ordenador o máquina se denomina:

a.-  Software.

b.-  Hardware.

c.-  Resultado.

d.-  Ninguna es correcta.

91.-  Cual de las siguientes memorias, es sólo memoria de lectura y mantiene la información con independencia de la existencia de corriente eléctrica:

a.-  ROM.

b.-  RAM.

c.-  PROM.

d.-  EPROM.

92.-  Es una memoria que permite las operaciones de lectura y escritura, activándose o desactivándose con la corriente eléctrica:

a.-  ROM.

b.-  RAM.

c.-  PROM.

d.-  EPROM.

93.-  El MEGA-BYTE equivale a:

a.-  8 BITS

b.-  1024 BYTES.

c.-  8.192 BYTES.

d.-  1024 KILO-BYTES.

94.-  En función a la calidad de imagen y a su capacidad para efectuar gráficos las pantallas pueden ser:

a.-  De alta resolución.

b.-  De media resolución.

c.-  De baja resolución.

d.-  Todas son correctas.

95.-  La capacidad de escritura de una impresora se mide en :

a.-  Líneas por minuto.

b.-  Caracteres por minuto.

c.-  Periféricos por minuto.

d.-  La a y la b son correctas.

96.-  El HARDWARE representa:

a.-  Los elementos invisibles del ordenador.

b.-  Los elementos intangibles de un ordenador.

c.-  Los elementos físicos de un ordenador.

d.-  La a y la b son correctas.

97.-  El SOFWARE, también se denomina:

a.-  Parte material.

b.-  Parte física.

c.-  Tangibilidad.

d.-  Logical.

98.-  La parte donde se pone el sol, la denominamos:

a.-  Oriente.

b.-  Levante.

c.-  Occidente.

d.-  Este.

99.-  Que es la longitud de un punto:

a.-  Es el ángulo que forma el meridiano que pasa por ese punto y el meridiano de origen.

b.-  Es la separación que existe entre dicho punto y el Ecuador.

c.-  Es la separación que existe entre dicho punto y el Trópico de Cáncer.

d.-  Todas son incorrectas.

100.-  Cual es la unidad angular de la graduación milesimal:

a.-  El metro.

b.-  El metro cuadrado.

c.-  El área.

d.-  El radian.

SOLUCIONES

A  LOS 

CUESTIONARIOS 

TIPO TEST.

SOLUCIONES TEMA 17

01.- D 
            11.- D

21.- A

31.- B

41.- A

02.- C

12.- C

22.- D

32.- D

42.- D

03.- C

13.- A

23.- A

33.- C

43.- C

04.- D

14.- A

24.- A

34.- A

44.- D

05.- D

15.- B

25.- A

35.- C

45.- C

06.- C

16.- C

26.- A

36.- C

46.- B

07.- D 
            17.- D

27.- B

37.- A

47.- A

08.- C

18.- B

28.- C

38.- A

48.- A

09.- D

19.- C

29.- D

39.- D

49.- A

10.- D

20.- B

30.- D

40.- A

50.- C

SOLUCIONES  TEMA 18

01.- B 
            11.- C

21.- C

31.- D

41.- A

02.- D

12.- D

22.- D

32.- B

42.- D

03.- D

13.- B

23.- C

33.- D

43.- D

04.- A

14.- D

24.- B

34.- B

44.- D

05.- B

15.- C

25.- D

35.- D

45.- A

06.- C

16.- C

26.- C

36.- C

46.- A

07.- D 
            17.- D

27.- C

37.- A

47.- D

08.- D

18.- D

28.- D

38.- D

48.- A

09.- A

19.- B

29.- B

39.- D

49.- D

10.- B

20.- C

30.- B

40.- D

50.- D

SOLUCIONES TEMA 19

01.- D 
            11.- A

21.- A

31.- D

41.- D

02.- D

12.- A

22.- D

32.- A

42.- D

03.- D

13.- D

23.- A

33.- C

43.- D

04.- A

14.- D

24.- A

34.- D

44.- D

05.- C

15.- C

25.- B

35.- A

45.- D

06.- C

16.- C

26.- D

36.- C

46.- B

07.- D 
            17.- D

27.- A

37.- C

47.- A

08.- C

18.- B

28.- D

38.- D

48.- C

09.- B

19.- A

29.- A

39.- A

49.- C

10.- B

20.- D

30.- C

40.- D

50.- C

SOLUCIONES TEMA 20

01.- B

11.- A

21.- C

31.- D

41.- D

02.- D

12.- C

22.- C

32.- D

42.- C

03.- C

13.- D

23.- D

33.- C

43.- B

04.- A

14.- D

24.- D

34.- B

44.- A

05.- A

15.- D

25.- B

35.- B

45.- D

06.- D

16.- D

26.- C

36.- C

46.- A

07.- A 
            17.- D

27.- B

37.- D

47.- C

08.- C

18.- C

28.- D

38.- C

48.- A

09.- C

19.- A

29.- C

39.- D

49.- B

10.- B

20.- C

30.- D

40.- D

50.- A

SOLUCIONES TEMA 21

01.- C  
11.- C

21.- D

31.- B



02.- B

12.- C

22.- A

32.- D



03.- A

13.- C

23.- B

33.- A



04.- C

14.- C

24.- D

34.- A



05.- D

15.- C

25.- D

35.- C


06.- A

16.- B

26.- A

36.- D



07.- B 
            17.- B

27.- D

37.- A



08.- D

18.- A

28.- A

38.- D



09.- D

19.- A

29.- D

39.- A



10.- D

20.- A

30.- C

40.- A



SOLUCIONES  TEMA 22

01.- A

11.- A

21.- D

31.- B

41.- B

02.- B

12.- D

22.- A

32.- A

42.- B

03.- D

13.- C

23.- C

33.- B

43.- B

04.- D

14.- B

24.- D

34.- C

44.- A

05.- C

15.- B

25.- C

35.- D

45.- B

06.- C

16.- B

26.- D

36.- D

46.- D

07.- B 
            17.- A

27.- D

37.- A

47.- A

08.- B

18.- C

28.- D

38.- C

48.- C

09.- C

19.- C

29.- C

39.- D

49.- B

10.- A

20.- D

30.- B

40.- B

50.- D

TEMA 23

01.- C

11.- B

21.- C

31.- D

41.- D

02.- B

12.- D

22.- C

32.- A

42.- B

03.- C

13.- A

23.- A

33.- A

43.- D

04.- A

14.- D

24.- D

34.- B

44.- C

05.- D

15.- B

25.- D

35.- C

45.- D

06.- B

16.- B

26.- D

36.- D

46.- D

07.- D  
17.- A

27.- B

37.- B

47.- C

08.- D

18.- C

28.- D

38.- B

48.- D

09.- C

19.- D

29.- A

39.- D

49.- B

10.- C

20.- C

30.- C

40.- D

50.- D

TEMA 24

01.- A

11.- C

21.- C

31.- A

41.- D

02.- D

12.- D

22.- D

32.- B

42.- D

03.- B

13.- A

23.- A

33.- B

43.- D

04.- A

14.- B

24.- B

34.- C

44.- D

05.- C

15.- D

25.- C

35.- C

45.- B

06.- B

16.- D

26.- D

36.- D

46.- A

07.- D  
17.- A

27.- D

37.- A

47.- D

08.- B

18.- C

28.- B

38.- D

48.- D

09.- A

19.- A

29.- B

39.- A

49.- B

10.- C

20.- B

30.- B

40.- B

50.- D

TEMA 25

01.- B

11.- A

21.- A

31.- B

41.- A

02.- A

12.- D

22.- C

32.- D

42.- D

03.- D

13.- B

23.- A

33.- B

43.- A

04.- C

14.- A

24.- D

34.- C

44.- B

05.- B

15.- C

25.- B

35.- C

45.- D

06.- D

16.- C

26.- A

36.- A

46.-  D

07.- A 
            17.- D

27.- C

37.- B

47.- C

08.- C

18.- A

28.- B

38.- C

48.- A

09.- B

19.- B

29.- C

39.- D

49.- C

10.- C

20.- B

30.- D

40.- A

50.- B

TEMAS REPASO 17-18-19.

1.-  A

26.-  D

51.-  B

76.-  C

101.-  C
           126.- B



2.-  D

27.-  C

52.-  C

77.-  B

102.-  C

127.- D    

3.-  D

28.-  C

53.-  C

78.-  C

103.-  C

128.- C

4.-  A

29.-  D

54.-  D

79.-  D

104.-  A

129.- B

5.-  A

30.-  A

55.-  A

80.-  D

105.-  C

130.- C

6.-  D

31.-  D

56.-  C

81.-  B

106.-  A

131.- C

7.-  B

32.-  C

57.-  C

82.-  B

107.-  B 
             132.- A

8.-  D

33.-  B

58.-  D

83.-  C

108.-  C

133.- A

9.-  C

34.-  D

59.-  D

84.-  C

109.-  D

134.- A

10.- D

35.-  C

60.-  B

85.-  C

110.-  B

135.- C

11.- A

36.-  B

61.-  A

86.-  A

111.-  A

136.- A

12.- C

37.-  C

62.-  C

87.-  C

112.-  A

137.- D

13.- D

38.-  B

63.-  D

88.-  D

113.-  A

138.- D

14.- A

39.-  C

64.-  A

89.-  C

114.-  B

139.- D

15.- D

40.-  C

65.-  A

90.-  D

115.-  B

140.- D

16.- B

41.-  C

66.-  A

91.-  C

116.-  B

141.- D

17.- D

42.-  A

67.-  A

92.-  D

117.-  C

142.- D

18.- D

43.-  A

68.-  A

93.-  D

118.-  A

143.- D

19.- C

44.-  D

69.-  D

94.-  D

119.-  A

144.- D

20.- C

45.-  C

70.-  B

95.-  D

120.-  C

145.- D

21.- D

46.-  C

71.-  C

96.-  A

121.-  C

146.- A

22.- B

47.-  D

72.-  B

97.-  D

122.-  C

147.- A

23.- C

48.-  D

73.-  C

98.-  D

123.-  C

148.- A

24.- D

49.-  C

74.-  A

99.-  D

124.-  D

149.- B

25.- C

50.-  D

75.-  D

100.- B

125.-  A

150.- C

TEMAS REPASO  20-21-22

1.-  D

26.-  B

51.-  A

76.-  D

101.-  B

126.- D



2.-  B

27.-  B

52.-  C

77.-  B

102.-  C

127.- D    

3.-  C

28.-  A

53.-  B

78.-  A

103.-  D

128.- C

4.-  A

29.-  D

54.-  D

79.-  A

104.-  C

129.- D

5.-  B

30.-  C

55.-  A

80.-  D

105.-  A

130.- C

6.-  D

31.-  A

56.-  A

81.-  C

106.-  B



7.-  C

32.-  B

57.-  C

82.-  A

107.-  A 
             

8.-  D

33.-  C

58.-  B

83.-  B

108.-  D



9.-  A

34.-  D

59.-  A

84.-  D

109.-  D



10.- D

35.-  B

60.-  D

85.-  D

110.-  B



11.- D

36.-  B

61.-  B

86.-  B

111.-  D



12.- B

37.-  C

62.-  C

87.-  C

112.-  D



13.- A

38.-  C

63.-  A

88.-  D

113.-  B



14.- C

39.-  D

64.-  C

89.-  D

114.-  A



15.- A

40.-  D

65.-  C

90.-  C

115.-  D



16.- B

41.-  D

66.-  D

91.-  C

116.-  C



17.- B

42.-  A

67.-  B

92.-  D

117.-  C



18.- A

43.-  C

68.-  B

93.-  C

118.-  B



19.- D

44.-  D

69.-  D

94.-  C

119.-  D



20.- C

45.-  A

70.-  B

95.-  C

120.-  C



21.- A

46.-  B

71.-  C

96.-  A

121.-  D



22.- B

47.-  C

72.-  C

97.-  C

122.-  D



23.- D

48.-  D

73.-  C

98.-  D

123.-  A



24.- C

49.-  B

74.-  B

99.-  D

124.-  A



25.- D

50.-  B

75.-  A

100.- A

125.-  B



TEMAS REPASO 23-24-25

1.-  D

26.-  B

51.-  A

76.-  D

101.-  C

126.- B



2.-  D

27.-  C

52.-  C

77.-  D

102.-  C

127.- C    

3.-  D

28.-  A

53.-  C

78.-  D

103.-  B

128.- B

4.-  C

29.-  B

54.-  C

79.-  B

104.-  C

129.- C

5.-  D

30.-  B

55.-  D

80.-  A

105.-  D

130.- C

6.-  D

31.-  B

56.-  D

81.-  D

106.-  C

131.- C

7.-  D

32.-  B

57.-  C

82.-  A

107.-  A 
             132.- D

8.-  C

33.-  C

58.-  A

83.-  C

108.-  A

133.- B

9.-  D

34.-  C

59.-  B

84.-  C

109.- B

            134.- A

10.- B

35.-  C

60.-  C

85.-  D

110.-  C

135.- D

11.- B

36.-  D

61.-  C

86.-  D

111.-  D

136.- D

12.- C

37.-  D

62.-  B

87.-  A

112.-  C

137.- B

13.- A

38.-  D

63.-  A

88.-  B

113.-  D

138.- B

14.- D

39.-  C

64.-  A

89.-  D

114.-  D

139.- D

15.- D

40.-  D

65.-  B

90.-  D

115.-  A

140.- B

16.- B

41.-  D

66.-  A

91.-  C

116.-  C

141.- D

17.- C

42.-  B

67.-  B

92.-  A

117.-  A

142.- B

18.- A

43.-  D

68.-  B

93.-  B

118.-  C

143.- D

19.- A

44.-  C

69.-  D

94.-  D

119.-  A

144.- C

20.- D

45.-  C

70.-  B

95.-  C

120.-  D

145.- B

21.- C

46.-  A

71.-  D

96.-  A

121.-  C

146.- D

22.- A

47.-  A

72.-  B

97.-  C

122.- D

             147.- C

23.- D

48.-  C

73.-  D

98.-  B

123.-  A

148.- B

24.- D

49.-  C

74.-  D

99.-  D

124.-  D

149.- A

25.- C

50.-  B

75.-  A

100.- D

125.-  C

150.- C

EXAMEN FINAL.

1.-  D

26.-  C

51.-  B

76.-  C







2.-  C

27.-  D

52.-  B

77.-  D



    

3.-  D

28.-  B

53.-  D

78.-  D





4.-  C

29.-  C

54.-  A

79.-  B





5.-  D

30.-  C

55.-  D

80.-  A





6.-  D

31.-  D

56.-  D

81.-  D





7.-  C

32.-  D

57.-  B

82.-  B

 
             

8.-  A

33.-  C

58.-  D

83.-  B





9.-  C

34.-  D

59.-  A

84.-  C



            

10.- C

35.-  D

60.-  A

85.-  D





11.- C

36.-  A

61.-  B

86.-  D





12.- A

37.-  D

62.-  B

87.-  C





13.- C

38.-  B

63.-  D

88.-  C





14.- D

39.-  A

64.-  A

89.-  A





15.- C

40.-  C

65.-  B

90.-  B





16.- D

41.-  A

66.-  C

91.-  A





17.- D

42.-  A

67.-  D

92.-  B





18.- A

43.-  B

68.-  C

93.-  D





19.- A

44.-  D

69.-  C

94.-  D





20.- A

45.-  B

70.-  B

95.-  D




21.- B

46.-  A

71.-  A

96.-  C





22.- C

47.-  C

72.-  A

97.-  D



             

23.- B

48.-  D

73.-  D

98.-  C





24.- D

49.-  A

74.-  D

99.-  A





25.- B

50.-  C

75.-  B

100.- D



Nota: La pregunta 60 se repite, las dos repuestas correctas son A




CUESTIONARIO TEST  TEMA  17





CUESTIONARIO TEST TEMA 18








INGRESO EN EL CUERPO DE LA GUARDIA CIVIL
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